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Četvrta godina mandata polako ide 
kraju. Kako gledate, ne samo na godi-
nu iza, već na sve četiri godine na čelu 
Grada Preloga?
Ponos, zadovoljstvo i mala strepnja. Po-
nosan sam što sam gradonačelnik grada 
kojeg volim, u kojem živim cijeli svoj život 
i koji je za mene najljepše mjesto na svije-
tu. Zadovoljan sam jer rastemo i razvijamo 
se, jer smo prepoznati širom Hrvatske po 
dobrim stvarima. O Prelogu se priča samo 
pozitivno. Bilo da je riječ o Prekomu, o na-
šim poduzetnicima, o sportašima, o kultur-
nim događanjima. A mala strepnja uvijek 
postoji. Jer uvijek se može više i bolje i že-
lja mi je da svaki građanin bude zadovoljan 
onime što mi, koji vodimo Prelog, radimo. I 
to nije stvar politike jer smo premala sredi-
na za veliku politiku. Svi zajedno moramo 
raditi i graditi Prelog. 

Kako i gdje se moglo više, na čemu će 
biti naglasak u sljedećem razdoblju?
Kao što sam rekao, uvijek se može više. 
Kandidirano je mnogo projekata na nacio-
nalne i EU natječaje. Čeka nas puno toga. 
Već u velikom broju projekata za koje se 
izrađuje projektno-tehnička dokumentacija 
vidi se želja za razvojem. Obnova dječjeg 
vrtića, izgradnja dvorane u Draškovcu, na-
kon Čehovca kretanje sa kanalizacijskom 
mrežom prema Prelogu, pogotovo Jug 
Preloga, obnova grobne kuće u Prelogu i 
zaobilaznica, još bolji uvjeti za naše podu-
zetnike... Ima zaista puno posla. 

Da ne čekamo s ovim pitanjem za kraj 
razgovora, hoćete li od građana Prelo-
ga tražiti povjerenje za još jedan man-
dat na čelu Grada Preloga?
Sigurno hoću. Krenuli smo u veliki posao 
i mislim da radimo najbolje što možemo. 
Ne samo ja, već cijela ekipa ljudi koja je uz 
mene. Kandidirat ću se za još jedan man-

dat gradonačelnika. Mislim da, s obzirom 
na trenutni politički odnos snaga u drža-
vi, imamo velike mogućnosti. Svoj posao 
radim pošteno, uvijek sam tu za građane. 
Za razliku od nekih drugih gradonačelnika 
ili načelnika, nemam posebno vrijeme za 
primanje stranaka, u moj se ured uvijek 
može doći. 

Često ističete da je mali čovjek temelj 
razvoja Grada Preloga, kako malom čo-
vjeku pomoći da živi bolje?
Dobro je rekao jedan naš sugrađanin u fil-
mu uz Dan Grada Preloga. Sve je super, 
veli, samo da su plaće veće. To ne ovisi 
samo o nama. Treba rasteretiti poduzet-
nike kako bi mogli zaista povećati plaće i 
smanjiti tu veliku razliku u prihodima. Mi 
kao gradska uprava pomažemo maksi-
malno. Osobno mislim da je posao i zapo-
slenje bolje od svake socijalne pomoći.

Prelog su posjetili svi, od predsjednice, 
premijera, većine ministara... Što može-
mo očekivati od državne vlasti, u kojim 
projektima Grad Prelog traži pomoć?
Iako mnogi kažu da su to samo lijepe riječi 
i naučene rečenice, ne dolaze predsjedni-
ca, premijer i ministrica gospodarstva baš u 
svako mjesto. K tome, k nama ih nije nitko 
doveo, došli su jer su prepoznali naše re-
zultate i naš rad. Oni žele čuti, zapravo, za 
razliku od prošlih Vlada premijer Plenković 
želi čuti probleme i kako pomoći. A pomoć 
će Gradu Prelogu kao i ostalim jedinicama 
lokalne samouprave trebati. Zbog porezne 
reforme ćemo ostati bez određenih priho-
da, trebat će nam i pomoć u realizaciji pro-
jekata. No, niti ja, niti moji suradnici, nismo, 
‘ajmo to ružno reći, bedasti. Pa zar mislite 
da bi proračun izgledao ovako kako izgle-
da da već sada nema naznaka da će neki 
naši projekti proći? Nismo megalomani, 
znamo što možemo, ali znamo i što nam 
treba i na čemu ćemo inzistirati. Već sam 
rekao: dječji vrtić, dvorana u Draškovcu, 
kanalizacija, nastavak komunalnog uređe-
nja i u naseljima i u gospodarskim zona-
ma, zaobilaznica, turistički razvoj Preloga 
prema Marini. 

Kako ste zadovoljni sa Gradskom upra-
vom, ima li Vas previše ili premalo? 
Kako tu stojimo, u odnosu na druge 
gradove?
Kada bismo pogledali i usporedili broj 
zaposlenih u Prelogu i u nekim drugim 
sredinama sličnog potencijala vidjeli bi-
smo veliki nesrazmjer. Nas nema puno i 

pokušavamo raditi najbolje što možemo. 
Imamo puno mladih ljudi unutar Gradske 
uprave koji polako preuzimaju inicijativu. I 
to je normalan slijed. No, ako i nekog za-
poslimo, a taj netko nam to vrati kroz rad 
i napredak Grada Preloga, to nije bačen 
novac. Bez obzira da li tog nekog, imagi-
narnog, nazvali glasnogovornik, suradnik 
u projektima ili kako god. Treba nam kva-
litetnih ljudi. Slično kao u nogometu. Pra-
vom treneru uvijek fale dva igrača. 

Kakva je suradnja sa županijskim i 
državnim institucijama, često ste po-
veznica između njih i naših gospodar-
stvenika.
Institucije koje djeluju u Prelogu zaista 
nam izlaze u susret. Mislim da je odnos 
obostrano korektan i prijateljski. Našli smo 
se svi zajedno prije nekoliko dana i razgo-
vorom i druženjem zaključili godinu. Brzina 
i jednostavnost danas su jako važni našim 
poduzetnicima. Na neke stvari ne može-
mo utjecati, ali ondje gdje smo mi važan 
faktor, mislim da pokušavamo maksimalno 
izaći u susret svakome. 

S donjomeđimurskim općinama kva-
liteta suradnje se ogleda kroz uspjehe 
gradskog komunalnog poduzeća Pre-
komom.
Nagrade koje je Pre-kom primio govore 
same za sebe. Iza toga stoji mukotrpan 
rad i dokazivanje Siniše Radikovića i sva-
kog njegovog radnika. Danas smo primjer 
gotovo cijeloj Hrvatskoj. Nas se kao primjer 
navodi čak i jednom Zagrebu, u smislu da 
su neke stvari oko zbrinjavanja otpada 
moguće. No, najvažnije je povjerenje i za-
dovoljstvo građana. A znate kako je, njima 
je najvažnija cijena. Drago mi je da su se 
sve jedinice lokalne samouprave u kojima 
djeluje naše komunalno poduzeće, a to su 
Prelog, Belica, Dekanovec, Goričan, Donji 
Kraljevec, Sveta Marija, Donji Vidovec, Do-
nja Dubrava i Kotoriba, složile oko novog 
cjenika usluga kojim se predlaže smanje-
nje cijena usluge gospodarenja otpadom 
za korisnike, a što bi krenulo od 1. siječ-
nja 2017. godine. Temeljem ovog smanje-
nja cijene usluga ostvariti će se uštede u 
iznosu od 700.000 kuna godišnje. Odlično 
surađujemo, a Pre-kom je ponos ne samo 
Preloga, već cijelog donjeg Međimurja. 

Gospodarstvo u Prelogu se razvija izu-
zetno brzo, nezaposlenih je malo, no 
često se ističe činjenica o relativno ni-
skim plaćama u odnosu na ostatak Hr-

Svi zajedno moramo raditi i graditi PrelogGRADONAČELNIK LJUBOMIR 
KOLAREK O PROTEKLOJ 2016. I 
PLANOVIMA ZA 2017.
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	 Drage	 sugrađanke	 i	 sugrađani,	
još	je	jedna	godina	iza	nas,	te	vas	ovom	
prilikom	 kao	 jedan	 od	 vijećnika	 Grad-
skog	vijeća,	tijela	koje	politički	gledano	
predstavlja	 sve	mještane	grada	Preloga,	
od	srca	pozdravljam.
	 Doselivši	se	u	Prelog	nisam	ni	bio	
svjestan	svih	potencijala	koje	ova	sredina	
ima.	Posebna	mi	je	čast	što	mogu	zajed-
no	sa	svojim	kolegicama	i	kolegama,	od-
lukama	koje	donosimo	u	gradskom	vije-
ću	dati	doprinos	daljnjem	razvoju	grada	i	
stvaranju	poticajnog	okruženja	za	svakog	
pojedinca.		
	 Gospodarstvo	i	poduzetnici	stva-
raju	dodanu	vrijednost	i	materijalne	pret-
postavke	za	funkcioniranje	neke	sredine,	
međutim,	ključni	razlog	zašto	je	u	našem	
gradu	lijepo	živjeti	su	-	ljudi.	Kreativnost	
i	ljubav	koja	se	ulaže	kroz	brojne	udruge	
i	aktivnosti	na	području	grada,	stvorile	su	
prepoznatljiv	gradski	brend	na	području	
kulture	i	sporta.	Iskoristio	bih	ovu	priliku	
zahvaliti	gradonačelniku,	zamjeniku	gra-

donačelnika,	te	svim	vijećnicama	i	vijeć-
nicima	na	tome	što	je	naša	velika	vijeć-
nica	bila	arena	konstruktivnog	političkog	
dijaloga	 i	 rasprave	 koje	 su	 doprinijele	
donošenju	 odluka	 kojima	 se	 pojedinac	
i	obitelj	stavljaju	na	prvo	mjesto,	a	pra-
vovremenost	 odlučivanja	 je	 u	 bitnome	
bila	u	sinergiji	s	potrebama	gospodarstva	
i	cijelog	društva.	Također,	zahvaljujem	i	
svim	 predsjednicima	 i	 članovima	 grad-
skih	udruga	koji	svoje	slobodno	vrijeme	
i	znanje	koriste	za	obogaćivanje	društve-
nog	 života	 u	 svim	 gradskim	 naseljima.	
Moja	 zahvala	 ide	 i	 prečasnom	Antunu	
Hoblaju	i	našoj	župi	sv.	Jakoba	na	svemu	
što	čine	za	naš	grad.
	 U	obavljanju	naših	 javnih	funk-
cija,	ali	 i	u	životu	općenito,	bitno	 je	da	
služimo	ljudima	i	stvaramo	još	ljepšu	bu-
dućnost	za	generacije	koje	dolaze	jer	smo	
to	dužni	i	generacijama	naših	sugrađana	
koji	su	stoljećima	stvarali	ovaj	naš	grad-
ski	biser.
  

“Dopusti	 da	 se	 Božić	 dogodi	 u	 tvom	
srcu,	da	se	ljubav	rodi	svaki	dan	iznova,	
jer	Božić	postaje	vidljiv	u	svakoj	ljubavi	
među	 ljudima!	 Nek	 vam	 srebrne	 zrake	
božićnog	 jutra	 pod	 borom	osvijetle	 po-
klon	 ispleten	 od	 zdravlja,	 sreće,	 mira	 i	
ljubavi.”	

SRETAN	BOŽIĆ	I	NOVA	2017.!

Goran Gotal, predsjednik
Gradskog vijeća

Grad Prelog – dravski biser i grad po mjeri čovjeka

vatske.Od 80-ih godina Prelog je magnet 
za investitore jer se sve radi da bi se izašlo 
u susret novim investicijama. Trenutno na 
području cijelog grada djeluju 244 tvrtke, 
82 obrtnika, te dvjestotinjak obiteljskih po-
ljoprivrednih gospodarstava. Moram spo-
menuti da nam je najstariji obrt star čak 96 
godina, radi se o stolarskom biznisu. Pre-
log je postao brend kojeg su prepoznali in-
vestitori iz osam zemalja svijeta. Dovoljno 
govori podatak da su trenutno u proširenju 
brojne tvrtke, što će u 2017. godini rezulti-
rati povećanjem novih proizvodnih kapaci-
teta i novim radnim mjestima. Trenutno u 
Prelogu imamo 229 nezaposlenih, a što je 
pad za 15 posto u odnosu na lani. No, pro-
blem je i da zapravo postoji veliki nedosta-
tak stručne radne snage koju poduzetnici 
moraju uvoziti jer je većina nezaposlenih 
nezadovoljavajućih kvalifikacija i uglavnom 
nezaposlivo. Ovo su statistike, ali pitanje je 
kako povećati plaće. Rekli smo već prije, 
rasteretiti poduzetnike, povećati stručnost i 
ulagati u školovanje naših ljudi. Puno pri-
čamo o tome, magičnog štapića nema, ali 
zaslužili su naši ljudi više. 

S jedne strane plusevi uz zbrinjavanje 
otpada, uređenje prometnice, s druge 
strane se često ističe kao problem iz-
gradnja kanalizacije, sve manje zeleni-
la. 
Problemi uvijek postoje, no treba reći i da 
se često kritizira samo zbog kritiziranja. 

Sve što radimo, radimo uz savjete i stručno 
vođenje ljudi od struke. Pa ne mislite valjda 
da gradonačelnik odlučuje kako će se re-
zati drveće. Ili da ću raditi projekte vezane 
uz uređenje Preloga. Cilj nam je da Prelog 
zadrži svoj imidž zelenog grada, no mora-
mo prihvatiti da Prelog raste, da se neke 
stvari rade za budućnost. Svi želimo najbo-
lje, a s druge strane hvala Bogu na kritika-
ma. Pametan čovjek se ne inati, već uči iz 
svojih pogrešaka. 

Izuzetno je velik broj kulturnih, društve-
nih događanja kroz godinu u Prelogu. 
Što biste ove godine mogli posebno iz-
dvojiti.
Imamo niz događaja koji su prepoznatljivi u 
Prelogu i puno šire. Dio smo Varaždinskih 
baroknih večeri, naša Opera pod zvijezda-
ma je sjajna stvar, Sajam cvijeća, Festival 
Kre Mure Drove našeg Radija Studija M, 
naš turnir, Labuđe pero... Na žalost, zbog 
brojnih obveza ne stignem popratiti sve 
manifestacije, no trudim se koliko je u mojoj 
mogućnosti i koliko mi vrijeme to dopušta. 
Teško mi je posebno izdvojiti neku mani-
festaciju jer svaka od njih je rezultat truda 
naših ljudi.

Turizam je budućnost Preloga. To ta-
kođer često ističete. Marina i projekt 
u Draškovcu nude izuzetno velike mo-
gućnosti za razvoj turizma.
U narednom razdoblju u Prelogu očekuje-

mo snažan razvoj rekreativnog turizma te 
je već lani zabilježeno 8000 noćenja. To 
je podatak koji znači i malo i puno. Mari-
na i Draškovec nude sjajne mogućnosti. I 
moramo ih iskoristiti. Naravno, uz pomoć i 
državnih institucija. Toplice u Draškovcu su 
često predmet podsmijeha, no to je projekt 
koji je među 10 strateških investicija Re-
publike Hrvatske. Naša Marina je bogom 
dana. Za pravo uređenje mi sami nemamo 
snage. Ali, uz pravi projekt sigurno ćemo 
krenuti, s time da treba biti oprezan. To je 
naša Drava, priločka. Tu možemo pričati o 
turizmu, ali treba našim ljudima ostaviti dio 
njihovog mira, dio njihove svakodnevice, 
dio ljepote koju nudi taj kraj. 

Koje su vaše božićno-novogodišnje že-
lje, za sebe i za građane Preloga?
Moja mala Tena i ja svakoga dana proše-
ćemo Prelogom i moram reći da vidimo 
zadovoljne ljude. To mi je i najveća želja, 
da ljudi budu zadovoljni. Ne sa mnom kao 
gradonačelnikom. Zadovoljni s Prelogom, 
Cirkovljanom, Čehovcom, Čukovcom, 
Draškovcom, Hemuševcom, Oporovcom, 
Otokom. Da svatko nađe malo vremena, 
uključi se u neku udrugu, pomogne da živi-
mo bolje i ljepše. A svima želim čestit i bla-
goslovljen Božić, da ga provedete u krugu 
obitelji, a u novoj godini najviše zdravlja i 
sreće!
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Plan	Proračuna	Grada	Preloga	za	2017. godinu iznosi  32.700.000,00 kuna,	odlučilo	je	većinom	glasova	
Gradsko	vijeće	na	20.	sjednici	održanoj	29.	studenog	2016.	godine.	

Prihodi 2017.
Prihodi	od	poreza																																														 7.515.000,00	kuna
Prihodi	od	države,	županije,	fondova																 10.924.240,00	kuna
Prihodi	od	imovine																																													 2.667.300,00	kuna
Prihodi	od	upravnih	i	administrativnih	
pristojbi	i		naknada	po		posebnim	propisima						 5.315.610,00	kuna
Ostali	prihodi																																																										 177.850,00	kuna
Prihodi	od	prodaje	imovine																																 6.100.000,00	kuna
SVEUKUPNO: 32.700.000,00 kuna

Proračun Grada Preloga za 2017. godinu 

Rashodi i izdaci plana Proračuna Grada za 2017. godinu         
– raspoređeni po najvažnijim programima i korisnicima

Funkcioniranje	tijela	grada	–	Gradsko	vijeće;	Ured	gradonačelni-
ka;	Gradska	uprava;		Javni	radovi;	Proračunska	pričuva;	Mjesni	
odbori;	Protokol,	nabava	dugotrajne	imovine,	političke	stranke	…	
-  4.769.050,00 kuna
Gradnja	objekata	komunalne	infrastrukture		-		9.235.000,00 kuna
Projekti	EU	–	1.200.000,00 kuna
Ulaganje	u	poslovne	zgrade		-	160.000,00 kuna
Izrada	prostorno	planske	dokumentacije		-		110.000,00 kuna
Održavanje	komunalne	infrastrukture		-	2.164.000,00 kuna
Program	zaštite	okoliša	(komunalna	oprema)		–	984.500,00 kuna
Dječji	vrtić	Fijolica	Prelog		-	3.930.000,00 kuna
Obrazovanje	–	prijevoz	učenika;	studentski	krediti	,	donacije	OŠ	i	
SŠ,	produženi	boravak	OŠ	Prelog,	ostale	donacije	u	obrazovanju		-	
628.000,00 kuna
Kultura	–	Proračunski	korisnici	(Dom	kulture	Grada	Preloga,	
Knjižnica	i	čitaonica	Grada	Preloga,	Muzej	Croata	Insulanus	
Grada	Preloga);	troškovi	redovnog	poslovanja	u	kulturi,	projekti	

i	programi	u	kulturi;	kulturne	manifestacije;	kulturni	spomenik	–	
1.884.650,00 kuna
Religija	–	83.000,00 kuna
Sport	–	tekući	izdaci	u	sportu,	sportske	manifestacije,	kapitalne	
investicije	–5.075.000,00  kuna
Socijalna	zaštita;	Crveni	križ;	Katruža,	Udruge	invalida;	novorođe-
na	djeca		–	463.800,00 kuna
Zdravstvo	–	sekundarna	prevencija	iz	područja	onkologije;	labora-
torijske	usluge,	Zavod	za	javno	zdrastvo	–	51.000,00 kuna
Donacije	–	DVD;	JVP:	Civilna	zaštita;	Turistička	zajednica,	Vijeće	
za	prevenciju,	HGSS	–	stanica	Čakovec	– 911.000,00 kuna
Razvoj	gospodarstva	–	241.000,00 kuna
Otplata		kredita	– 810.000,00 kuna
SVEUKUPNO: 32.700.000,00 kuna

Upravni odjel za gospodarstvo i financije
Odsjek za financije i proračun

Voditeljica Odsjeka
Sandra Hlišć
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Dan Grada 
Preloga

Svečanom sjednicom Gradskog vijeća obilje-
žen je Dan Grada Preloga. Prepuna je bila 
dvorana Doma kultur, a sjednicu je svojim 
dolaskom uveličao predsjednik Vlade Repu-
blike Hrvatske Andrej Plenković. Iskazao je 
divljenje gradom koji je tijekom gospodarske 
krize doživio gospodarski procvat. Istaknuo 
je kako se mnogi diljem Međimurja, ali i Hr-
vatske, pitaju koja je tajna uspjeha Preloga i 

kako je moguće da u gradu koji ima manje od 
osam tisuća stanovnika rade 244 tvrtke i 82 
obrtnika, te ima oko 200 OPG-ova.  Premijer 
Plenković je rekao kako tome treba dodati i 
kontinuirani pad nezaposlenosti, veliki pomak 
na području očuvanja okoliša, kao i činjenicu 
da više ljudi iz županijskog središta Čakov-
ca dolazi u Prelog na posao, nego što ih ide 
u suprotnom smjeru. Odgovor je u tome što 
se gradom dobro upravlja, a Međimurci su 
poznati kao marljivi, pošteni i talentirani, ali 
i samozatajni ljudi, naglasio je A. Plenković.
Svečanoj sjednici, uz čelne ljude Grada Pre-
loga prisustvovali su i ministar turizma Gari 
Capelli, saborski zastupnik Darko Horvat, 
župan Matija Posavec sa svojim zamjenici-
ma, Sandrom Herman i Zoranom Vidovićem, 
glasnogovornica Vlade Sunčana Glavak, gra-

donačelnici Novog Marofa, Knina, Murskog 
Središća, predstavnici gradova Cresa, Loši-
nja, Občine Puconci iz Slovenije, predstavnici 
Šibensko-kninske županije, međimurskih op-
ćina, te brojni gosti i uzvanici. Prikazan je film 
Studija Vipro u kojem se mogao vidjeti život 
Grada Preloga u prošloj 2016. godini. Sjed-

nicu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća 
Goran Gotal, a gradonačelnik Ljubomir Ko-
larek istaknuo je ponos izgledom i ugledom 
Preloga, naglasivši želju za daljnjim rastom i 
razvojem, ali i za boljim i kvalitetnijim životom 
ljudi. Čestitke uz Dan Grada Preloga uputili 
su Dražen Miser, ispred donjomeđimurskih 
općina, međimurski župan Matija Posavec i 
saborski zastupnik Darko Horvat.
 Gradsko vijeće, na prijedlog Povje-
renstva za dodjelu javnih priznanja Grada 
Preloga, donijelo je odluku o dodjeli javnih 
priznanja Grada Preloga za 2016. godinu. 
Plaketu Grada Preloga primili su Stjepan 
Mikec, Vladimir Purić, Književni krug Prelog, 
Franjo Horvat i Stjepan Belić. Grbom Grada 

Preloga nagrađeni su Udruga hrvatskih voj-
nih invalida Domovinskog rata Grada Pre-
loga, Davor Sokač i Marijan Balaban, a po-
časnom građankom Grada Preloga postala 

je Ljilja Vokić, bivša ministrica obrazovanja i 
športa. U prigodnoj zahvali Ljilja Vokić ista-
kla je svoje oduševljenje današnjim izgledom 
grada Preloga. Dodjeljene su i zahvalnice 
za uspješnu suradnju sa Gradom Prelogom, 
novinarima Hrvatske radio televizije Mlade-
nu Šariću i Zlatanu Skalickom. U programu 

svečanosti Dječje Gradsko vijeće predstavile 
su Ana Šimić i Laura Pahek, kratkim se fil-
mom predstavila Srednja škola Prelog, a u 
glazbenom dijelu nastupile su članice Pje-
vačkog zbora Grada Preloga, te glazbenice 
Petra Gilming i Anamarija Milić. Svečanost 
je završila puštanjem 25 lampiona u zrak, u 
spomen na 25. godišnjicu herojstva Grada 
Vukovara.  Lampione su pustili članovi Udru-
ge hrvatskih vojnih invalida Domovinskog 
rata Grada Preloga. Uoči svečane sjednice 
gradonačelnik Ljubomir Kolarek okupio je u 
prostorima Grada Preloga ljude koji su svojim 
radom utabali put današnjem razvoju Grada 
Preloga. Bilo je to prije trideset i više godina, 
kada je Prelog trebao proći put od tadašnje 

Mjesne zajednice, kasnije Općine Prelog pa 
do današnjeg statusa Grada Preloga. Okupi-
li su se tako Antun Jurinec, Franjo Petković, 
Slavko Dedi, Stjepan Blagus, Franjo Horvat, 
Dragutin Glavina, Slavko Markač, Franjo No-
vak, Ivan Erent i Alojzije Šestan. Svatko od 
njih prisjetio se dana kada se stvarao Grad 
Prelog, istakavši da je Prelog uvijek na svo-
jem čelu imao ljude sa vizijom. 
 Nakon svečanog prijema, uslijedio je 
odlazak u župnu crkvu sv. Jakoba gdje je slu-
žena sveta misa u čast Grada Preloga. Nakon 
svete mise prijavak Zrinske Garde Čakovec 
primio je ministar turizma u Vladi Republike 
Hrvatske Gari Capelli, a na spomen-ploču 
priločkim velikanima cvijeće i svijeće položili 
su predstavnici Grada Preloga, predsjednik 
Gradskog vijeća Goran Gotal, te zamjenik 
gradonačelnika Zdravko Kvakan, zatim mi-
nistar Capelli, predstavnici Matice Hrvatske 
ogranak Čakovec te predstavnici Družbe 
Braća Hrvatskog Zmaja. Prigodno slovo o 
priločkim velikanima izrekao je zamjenik gra-
donačelnika Zdravko Kvakan.
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DOBITNICI GRADSKIH PRIZNANJA ZA 2016. 

POČASNI GRAĐANIN GRADA PRELOGA 

Ljiljanka Vokić, prof. 
Rođena je u Radešićima kraj Ljubuš-
kog. Osnovno i gimnazijsko obrazova-
nje završila u Ljubuškom, a Filozofski 
fakultet u Zagrebu. Kao profesorica hr-

vatskog jezika i književnosti radila je u 
više škola. Ravnateljicom 7. gimnazije 
bila je kratko vrijeme prije odlaska na 
funkciju ministrice prosvjete u Vladi od 
12. listopada 1994. do 4. ožujka 1998. 

godine. Nakon toga vraća se na funk-
ciju ravnateljice 7. gimnazije od 6. ruj-
na 1998. do 1. siječnja 2016. godine. 
Dobitnica je nagrade “Ivan Filipović” za 
životno djelo i više nagrada. Članica je 
Vijeća Biskupske konferencije za život 
i obitelj. Vodila je humanitarnu udrugu 
Hrvatska žena, i to desetak godina. Po-
vodom 730. obljetnice prvog pisanog 
spomena u Prelogu, godine 1994., iz-
govorila po prvi puta Grad Prelog, od-
nosno prorekla put kojim Prelog želi 
ići. Za vrijeme njenog mandata u  Mi-
nistarstvu obrazovanja Prelog je dobio 
novu zgradu Osnovne škole i potpis za 
osnivanje Srednje škole Prelog, danas 
prepoznatljive po svojim uspjesima i 
rezultatima, priznate među obrazov-
nim institucijama. Time su ispunjeni 
uvjeti za status Preloga kao kulturnog 
i obrazovnog središta Međimurja. 
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Stjepan Mikec iz Preloga,
na prijedlog Hrvatske seljačke 

stranke, ogranak Prelog
Rođen je u Prelogu, a svoj radni vijek 
proveo je na radu u Austriji. Od 1995. 
godine član je HSS-a i Mjesnog odbora 
Prelog. Predsjednik je ogranka HSS-a 
Prelog. Član je i predsjedništva HSS-a 
Međimurske županije. Dugogodišnji je 
član ribolovnog društva Ostriž Cirkovljan 
i DVD-a Prelog, koji su mu 2007. godine 
dodijelili naziv počasnog člana. Dugi niz 
godina sudjeluje u organizaciji Prvomajske 
budnice i brojnim humanitarnim akcijama 
na području Grada Preloga. Aktivni 
je učesnik u humanitarnim udrugama 
Hrvatsko srce Prelog i Katruža Čakovec. 
Počasni je član Udruge žena Priločko 
srce.   

Vladimir Purić iz Čehovca, 
na prijedlog Mjesnog odbora 

Čehovec 
Vlado Purić direktor je uspješnog obrta 
“Stolarija Purić”, koji je najstariji u mjestu. 
Registriran je od 1969. godine. Bio je 
vijećnik Vijeća Mjesnog odbora Čehovec, 
aktivni je član u NK ČSK Čehovec. 
Zbog svojih zasluga u gospodarstvu, 
sportu i cjelokupnom društvenom životu 
mjesta, članovi Mjesnog odbora Čehovec 
predložili su ga za nagradu Plaketa Grada 
Preloga u 2016. godini.

Književni krug Prelog,
za deset godina djelovanja 

Književni krug Prelog djeluje 10 godina, 
postiže značajne rezultate, uključuje 
se kao aktivni partner u organizaciju  
kulturnog života Grada Preloga. 
Promovira ime Grada Preloga i domaću 
kajkavsku riječ na mnogim nastupima 
kako u Prelogu,  tako i van naše županije. 
Dobitnik je brojnih nagrada, brončane 
diplome Hrvatskog sabora kulture, 
na 55. festivalu Hrvatskih kazališnih 
amatera u Vodicama dobio je nagradu 

za inventivnost Hrvatskog sabora kulture 
i priznanje za sudjelovanje na festivalu 
Kazališnih amatera. Pojedini članovi KKP 
-a nagrađivani su prestižnim nagradama, 
a članovi Milan Frčko i Božidar Glavina 
dobili su status hrvatskih književnika. 
Surađuju s Gradom Prelogom, udrugama 
u kulturi s područja Grada Preloga, 
zavičajnim društvima Međimuraca u 
Zagrebu i Lendavi, kulturnim društvom 
Rusina i Ukrajinaca iz Rijeke... 

Franjo Horvat iz Draškovca,
na prijedlog Nogometnog kluba 

Galeb iz Oporovca
Franjo Horvat je svojim radom ostavio 
značajan trag u više sportskih udruga na 
području donjeg Međimurja, u Mjesnom 
odboru Draškovec i radom u Županijskoj 
skupštini Međimurske županije. Bio je 
predsjednik Mjesne zajednice. Od 1976. 
do 1984. godine, u njegovu mandatu, 
izgrađen je nogometni teren i svlačionica 
u Draškovcu, rekonstruirana je 
električna mreža u mjestima Draškovec 
i Hemuševec, sagrađena je nova kapura, 
sanirana školska zgrada i sagrađen Dom 
kulture, župni dvor, otvoren je ured pošte, 
izrađena je telefonska mreža, asfaltirana 
je cesta Hemuševec-Donji Kraljevec i dr.

Stjepan Belić iz Preloga,
na prijedlog Hrvatske seljačke 

stranke, ogranak Prelog
Obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo 
Stjepana Belića bavi se uzgojem 
i selekcijom tovnih svinja. Svojom 
djelatnošću prenosi ime Grada Preloga po 
Slavoniji, Baranji, Istri i Dalmaciji. Vlasnik 
je mnogobrojnih priznanja i nagrada u 
kategoriji obiteljskog gospodarstva za 
doprinos uzgojno selekcijskom radu u 
svinjogojstvu Hrvatske poljoprivredne 
agencije i Središnjeg saveza Udruga 
uzgajivača svinja Hrvatske, te je 
višestruko nagrađivan na stočarskim 
izložbama.  

PLAKETA GRADA PRELOGA

Udruga hrvatskih vojnih invalida
Domovinskog rata Grada Preloga,

za dvadeset godina djelovanja
HVIDR-a Prelog je udruga koja okuplja hrvatske branitelje, 
ratne vojne invalide sa područja Donjeg Međimurja. 
Djeluje od 1996. godine sa brigom o osiguravanju uvjeta 
za aktivno sudjelovanje svojih članova u svim oblicima 
društvenog života. Članovi Udruge sudjeluju u obilježavanju 
važnih datuma i obljetnica. Aktivno sudjeluju u društvenim 
događanjima i manifestacijama na području Grada. Dakle, 
najvažniji zadatak Udruge sastoji se u promicanju istine 
o Domovinskom ratu i njegovim vrednotama. Promicanje 
najvažnijeg zadatka provodi se kroz edukacije, predavanja 
i prezentacije sudionika rata učenicima osnovnih i srednjih 
škola.

Davor Sokač iz Preloga,
na prijedlog Nautičkog kluba Labud

Davor Sokač je dugogodišnji istaknuti član Nautičkog 
kluba Labud Prelog i aktivan učesnik u svim aktivnostima 
kluba. Posebno se ističe njegov angažman u izradi svih 
projekata prema drugim izvorima financiranja. Zaposlen je 
u HEP - operater distribucijskog sustava  na radnom mjestu 
pomoćnika direktora društva. Ima titulu magistra znanosti i 
aktivan je u društvenom i sportskom životu Grada Preloga. 
Dugogodišnji je igrač i član uprave Rukometnog kluba 
Prelog. Član je Župnog pastoralnog vijeća Župe sv. Jakoba 
Prelog.  

Marijan Balaban iz Preloga, na prijedlog 
Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja 

Marijan Balaban je do umirovljenja radio u Policijskoj 
upravi međimurskoj, obnašajući i dužnost načelnika. 
Radio je i u Međimurskoj banci, a niz godina radio je i kao 
javni bilježnik. Sudionik je Domovinskog rata, a u obrani i 
oslobađanju Međimurja sudjelovao je kao član Kriznog 
štaba i Glavnog Stožera koji su vodili cjelokupnu aktivnost 
i operacije u oslobađanju Međimurja od JNA. Za pruženu 
pomoć i podršku drugim postrojbama primio je priznanja od 
specijalne jedinice policije PU Varaždin i četvrte Radarske 
postrojbe ZMIN. Odlikovan je Spomenicom Domovinskog 
rata, a 1996. godine od strane predsjednika Republike 
Hrvatske redom Hrvatskog pletera. Dugi niz godina bio 
je član uprave NK Mladost Komet Prelog, u dva mandata 
obnašao je i dužnost predsjednika. Sudjelovao je i kao 
igrač u počecima rukometa u Prelogu. Član je Rotary cluba 
Prelog, u kojem je obnašao i dužnost predsjednika.  

GRB GRADA PRELOGA
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Gospodarski forum 2016. 
Već tradicionalno, pri završetku poslovne 
godine, održan je u Prelogu, u prostoru 
Hotela Panorama Sportsko-rekreacijskog 
centra DG Sport, susret gospodarstvenika 
- Gospodarski forum 2016. godine. Gospo-
darski forum započeo je izložbenim dijelom, 

putem kojeg su se građanima i kolegama 
gospodarstvenicima imali prilike predstaviti 
poduzetnici s područja Grada Preloga, ali i 
cijelog donjeg Međimurja. Tradicionalni gos-
podarski susret imao je zanimljive goste. 
Tako je dr. sc. Sandra Švaljek s Ekonom-
skog instituta govorila o utjecaju fiskalne 
politike na gospodarstvo, a Mladen Vedriš 
s Pravnog fakulteta o lokalnom ekonom-

skom razvoju i pravnom okviru za ulaganje 
u Republici Hrvatskoj. Svoja iskustva iznio 
je Branko Erent, član Uprave tvrtke Domet 
d.o.o iz Preloga, a brojnim poduzetnicima 
iz Preloga i Međimurja obratili su se i pred-
sjednik Hrvatske gospodarske komore Žu-
panijske komore Čakovec Mladen Križaić, 
predsjednik Obrtničke komore Međimurske 
županije Boris Lukovnjak, te predsjednik 
Uprave Hrvatske poštanske banke Tomislav 
Vuić. O poreznoj reformi i novim zakonskim 
okvirima govorili su saborski zastupnik u 
Saboru Republike Hrvatske Darko Horvat, 
te Martina Dalić, potpredsjednica Vlade i 
ministrica gospodarstva, poduzetništva i 
obrta. Gradonačelnik Kolarek istaknuo je 
da trenutno na području grada djeluje 244 

tvrtke, 82 obrtnika te 200-injak obiteljskih 
poljoprivrednih gospodarstava. Dodao je da 
je Prelog postao brend kojeg su prepoznali 
investitori iz osam zemalja svijeta. Trenutno 
u Prelogu ima 229 nezaposlenih, a što je 
pad za 15 posto u odnosu na lani. Ministri-

ca Dalić istakla je zadovoljstvo svime što 
je vidjela i čula, a veći dio večeri posvetila 
je direktnom kontaktu sa poduzetnicima i 
predstavnicima Grada Preloga željeći čuti 
njihova razmišljanja i prijedloge. 
 Uz Gospodarski forum održan je i 
Poslovni uzlet, edukativna manifestacija u 
organizaciji Poslovnog dnevnika, koja treću 
godinu za redom u prvi plan postavlja hrvat-
sko malo i srednje poduzetništvo. Kroz ci-
jeli dan, u prostoru Sportsko rekreacijskog 
centra DG Sport održan je niz radionica i 
predavanja. Mali i srednji poduzetnici i obrt-
nici te svi koji to žele postati imali su prili-
ku sudjelovati na Poslovnom uzletu grada 
Preloga u organizaciji Poslovnog dnevnika. 
Polaznicima su eminentni poslovni stručnja-
ci i poduzetnici pružili najnovije informacije 
iz svijeta poduzetništva, predstavljena je 
razvojna strategija poduzetničkog okruže-
nja Grada Preloga do 2020. godine, moglo 
se saznati sve o aktualnim natječajima iz 

EU fondova, što nam donosi nova porezna 
reforma, kako nam nove tehnologije mogu 

olakšati svakodnevno poslovanje, te koje su 
mogućnosti kreditiranja i financiranja za po-
duzetnike. Poslovni dnevnik želi besplatnim 
edukacijama omogućiti stjecanje dodatnog 
znanja i vještina, kako bi mali i srednji po-
duzetnici, obrtnici, poljoprivrednici i svi za-
interesirani postali još uspješniji u svom po-
slovanju. U nizu zanimljivih rasprava svoja 
su iskustva iznijeli i predstavnici brojnih 
tvrtki s područja Grada Preloga. Svečano-
sti otvorenja Poslovnog uzleta nazočili su 
pomoćnica ministrice gospodarstva, podu-
zetništva i obrta Ana Mandac, pomoćnik 
ministra graditeljstva i prostornoga uređe-
nja Milan Rezo, župan Međimurske župa-
nije Matija Posavec, gradonačelnik Grada 
Preloga Ljubomir Kolarek, predsjednik 
Uprave HAMAG-BICRO Vjeran Vrbanec, 

predstavnici institucija s područja Grada 
Preloga i Međmurske županije. Mislav Ši-
matović, glavni urednik Poslovnog dnevni-
ka, podsjetio je da se upravo male i srednje 
poduzetnike možemo nazvati pokretačkom 
snagom hrvatskoga gospodarstva. “Mali i 
srednji poduzetnici kapilarni su sustav sva-
kog gospodarstva, ali i društva. O njihovoj 
važnosti dovoljno govore brojke prema ko-
jima je 99 posto svih registriranih tvrtki u 
Hrvatskoj upravo iz segmenta malog i sred-
njeg poduzetništva. Ovaj dio gospodarstva 
zapošljava 65 posto ukupne zaposlenosti, 

te generira oko 50 posto bruto društvenog 
proizvoda”.
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U	 sklopu	 posjeta	 Međimurskoj	 županiji,	
predsjednica	 Republike	 Hrvatske	 Kolinda	
Grabar	 Kitarović	 posjetila	 je	 16.	 prosinca	
Grad	 Prelog.	 U	 centru	 Preloga,	 mnogi	 su	
građani	 iskoristili	 priliku	 i	 pozdravili	 pred-
sjednicu.	 Posjet	 Gradu	 Prelogu	 započeo	 je	
radnim	sastankom	u	prostorima	Grada	Prelo-
ga,	na	kojem	su	Predsjednicu	dočekali	sabor-
ski	 zastupnik	 Darko	 Horvat,	 gradonačelnik	
Grada	Preloga	Ljubomir	Kolarek,	predsjed-
nik	Gradskog	vijeća	Goran	Gotal,	zamjenik	
gradonačelnika	 Zdravko	 Kvakan,	 nekadaš-
nji	 gradonačelnici	 Grada	 Preloga,	 direktori	
gradskih	 tvrtki	 i	 istaknuti	 gospodarstvenici	
i	 poduzetnici.Gradonačelnik	 Ljubomir	 Ko-

larek	 istakao	 je	 ponos	 što	 u	 Prelogu	 može	
dočekati	predsjednicu	Republike	Hrvatske	te	
njoj	predstavio	Grad	Prelog,	njegove	gospo-
darske	i	turističke	potencijale.	Poduzetnicima	
iz	Preloga	 i	okolice,	okupljenima	u	Muzeju	
Croata	insulanus	Grada	Preloga,	predsjedni-
ca	Grabar-Kitarović	kazala	je	da	zna	mnogo	
o	 gospodarskim	 uspjesima	 Grada	 Preloga.	
Dodala	je	od	gospodarstvenika	želi	čuti	o	po-
slovanju	i	planovima	za	razvoj	tvrtki,	te	kako	
poboljšati	 poduzetničke	 i	 ulagačke	projekte	
i	 “cjelokupnu	 poslovnu	 klimu	 u	 Republici	
Hrvatskoj”.	Posebno	je	željela	čuti	primjere	
dobre	prakse,	ono	što	je	pozitivno	u	Prelogu	
i	 u	Međimurju,	 a	moglo	bi	 se	 primijeniti	 u	

ostatku	 Hrvatske.	 Predsjednica	 je	 poduzet-
nicima	zaželjela	čestit	Božić	i	puno	poslov-
nog	 uspjeha,	 te	 ponajprije	 zdravlja	 u	 2017.	
godini.		U	Prelogu	je	obišla	i	tvrtku	“Šestan	
Busch”,	 koja	 izvozi	 vojnu	 opremu,	 najviše	
borbene	 kacige,	 u	mnoge	 zemlje	 svijeta.	U	
nastavku	projekta	“Hrvatska	čita”	Predsjed-
nica	Republike	je,	u	Osnovnoj	školi	Prelog,	
zajedno	 s	 djecom	 čitala	 odlomke	 iz	 knjige	

Ivane	 Brlić-Mažuranić	 “Čudnovate	 zgode	
Šegrta	Hlapića”.	Posjet	školi	bio	je	i	najljepši	
dio	posjeta	Prelogu.	Mali	i	veliki	iz	Dječjeg	
vrtića	Fijolica	i	Osnovne	škole	Prelog	željeli	
su	saznati	sve	o	predsjednici,	pa	su	je	upitali	
kakve	je	ocjene	imala	u	školi,	kako	se	postaje	
predsjednik,	koji	joj	je	bio	najljepši	predmet	

u	školi,	kako	joj	se	sviđa	u	Prelogu...	Pred-
sjednici	se	predstavio	i	Puhački	orkestar	Gra-
da	Preloga	sjajnom	svirkom.	

Predsjednica Republike Hrvatske
Kolinda Grabar-Kitarović u Prelogu



10 www. prelog.hrGrad PRELOG u 2016.

Popis izvedenih radova i realiziranih aktivnost iz 
domene rada Upravnog odjela za gospodarstvo i 

financije Grada Preloga u 2016. godini
Radovi na izgradnji prometnica i kanalizacije na području 

ID DPU Jug Prelog

Tijekom ove godine u ulici Ivana 
Glavine na području ID DPU Jug 
u Prelogu prodano je 10 građevin-
skih parcela, te su se investitori 
odlučili za gradnju montažnih obi-
teljskih kuća. Obzirom da se glav-
nina objekta izvodi montažnim 
načinom gradnje, gradnja istih za-
vršena je u kratkom roku, tako da 
se nameće nužna potreba za na-
stavkom izgradnje komunalne in-
frastrukture. Iz navedenog razlo-
ga Grad Prelog je nastavio sa ra-
dovima na izvedbi kanalizacijske 
mreže sa kućnim priključcima te 
uređenjem prometnice (izvedbom 

bijele ceste) ulice Ivana Glavine i 
spoju ul. Ivana Glavine i ul. Dr. Ive 
Kečkeša. Radove je izvela tvrtka 
Pavlic-asfalt-beton iz Goričana.
Realizacija radova odvija se u 
okviru projekta „Izgradnja promet-
nica i kanalizacije dijela naselja 
Jug u Prelogu, obuhvat izmjena i 
dopuna detaljnog plana uređenja 
Jug Prelog“. Vrijednost radova 
na prethodno spomenutoj dionici 
iznosi cca. 450.000 kuna, a ra-
dove zajednički financiraju Grad 
Prelog i Ministarstvo graditeljstva 
i prostornog uređenja sa iznosom 
od 210.000 kuna.

Izvedeni su radovi na uređenju 
dijela Trga sv. Jakoba ispred cr-
kve u Prelogu (prostor između 
državne ceste i crkvene ogra-
de). Izvođač radova je Gradsko 
komunalno poduzeće PRE-
KOM d.o.o. iz Preloga, a radovi 
su izvedeni u okviru cjelokupnog 
rješenja uređenja ovog dijela 

centra Preloga. U sklopu radova 
izvršena je zamjena betonskih 
ploča tlakovcima, izvedena je 
oborinska odvodnja, izvršeno 
je hortikulturno uređenje ovog 
prostora te nabava nove urba-
ne opreme (javna slavina pitke 
vode i parkovne klupe). Vrijed-
nost radova je 100.000 kuna.

Rekonstrukcija staze ispred crkve u Prelogu

Obavljeni su radovi na rekon-
strukciji i uređenju ulice Kralja 
Petra Krešimira IV u Prelogu. Vri-
jednost radova iznosi 1.223.428 
kuna (s PDV-om), a iste zajed-
nički financiraju Ministarstvo 

graditeljstva Republike Hrvat-
ske (sa iznosom od 600.000 kn) 
i Grad Prelog. Radove izvodi 
tvrtka PAVLIC-ASFALT-BETON 
d.o.o. iz Goričana, a nadzor vrši 
tvrtka OGP d.o.o. iz Preloga.

Rekonstrukcija ulice Kralja Petra Krešimira IV
u Prelogu

Pripremio pročelnik Upravnog odjela Željko Poredoš, mag.ing.traff.

Završeni su radovi 1. faze na izgradnji prometnice u Industrijskoj zoni 
„Istok“ (spoj sa ulicom Kalmana Mesarića) u dužini 180m (izvedena 
šljunčana prometnica). Radove je izvodila tvrtka Blažon usluge građe-
vinskom mehanizacijom iz Murskog Središča.

Radovi 1. faze na izgradnji prometnice u
Industrijskoj zoni „Istok“
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Postavljen je video nadzor na 
grobnoj kući u Prelogu. Radove 
na postavi video nadzora izvelo 
je poduzeće PEGASUS d.o.o. iz 
Čakovca.
U tijeku je izrada Idejnog rješenja 
za rekonstrukciju i dogradnju mr-
tvačnice u Prelogu, a projekt izra-

đuje tvrtka VE-DOM projekt d.o.o. 
iz Preloga. Po dobivanju poseb-
nih uvjeta građenja od strane 
javnopravnih tijela krenut će se u 
izradu glavnog projekta temeljem 
kojeg će se ishoditi građevinska 
dozvola za izvođenje planiranog 
zahvata.

Groblje Prelog

Završena je izvedba zemljanih radova i postava ograde dva nova tenis 
terena. Izvođač radova je GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog.

Tenis centar Prelog

Započela je realizacija projekta izvedbe rado-
va na sanitarnoj i oborinskoj kanalizacijskoj 
mreži naselja Čehovec. Nositelji ove investicije 
su Međimurske vode d.o.o. i Grad Prelog, dok 
su izvođači radova Zajednica ponuditelja i to: 
Tegra d.o.o. iz Čakovca, Hidrotehnika d.o.o. 
Savska Ves i Vodogradnja d.d. Varaždin. Ugo-
vorena vrijednost radova iznosi 7.110.463,94 
kn, od čega za izgradnju sanitarne kanalizacije 

otpada 6.068.548,96 kn, a za izgradnju oborin-
ske kanalizacije 1.041.914,98 kn. Za vršenje 
stručnog nadzora nad izvođenjem radova oda-
brana je tvrtka AT Consult d.o.o. Ukupno će se 
izvesti 6.505 metara sanitarne kanalizacijske 
mreže sa tri precrpne stanice, kapaciteta 5 l/s 
i 1.465 m oborinske kanalizacije, profila DN 
400. Sanitarne otpadne vode transportirat će 
se prema kanalizacijskom sustavu Općine Do-

nji Kraljevec, odnosno na UPOV Donji Kralje-
vec. Planirano financiranje radova na izgradnji 
sanitarne kanalizacije predviđeno je sredstvi-
ma Hrvatskih voda i Grada Preloga. Predvidivi 
rok za završetak provedbe svih aktivnosti na 
izgradnji kanalizacije Čehovec, te rekonstruk-
ciji prometnica sa izgradnjom pješačko-bicikli-
stičkih staza je svibanj 2017. godine.

Izgradnja kanalizacijske mreže u Čehovcu

U okviru programa za primjenu mjera ener-
getske učinkovitosti i ekologije na sustavi-
ma javne rasvjete Grada Preloga za potre-
be prijave na natječaj Fonda za energetsku 
učinkovitost, izvršen je energetski pregled 
javne rasvjete te je izrađen glavni elektro-
tehnički projekt energetski učinkovite i eko-
loške javne rasvjete Grada Preloga.
Do dana Grada završila je zamjena posto-
jećih svjetiljki novim LED svjetiljkama na 
dionicama Čakovečke ulice, Glavne ulice, 
Ulice Kralja Zvonimira u Prelogu, Donje i 

Gornje ulice Cirkovljan, Draškovićeve ulice 
u Draškovcu, a do kraja godine i ul. Kralja 
Petra Krešimira IV, ul. Franje Glada do ulice 
Hrupine u Gospodarskoj zoni Prelog – Sje-
ver, Sajmišne ul., ul. Zrinskih u Prelogu te 
naselju Čehovec. Radove je izvodila tvrtke 
D.G.Commerce d.o.o. Prelog, Energy plus 
iz Ludbrega, te tvrtka Zaslon iz Zagreba. 
Vrijednost ove investicije je oko 900.000 kn, 
a projekt se financira iz dijela uštede na po-
trošnji, te kroz održavanje javne rasvjete u 
razdoblju od četiri godine

Nova LED rasvjeta u Prelogu, Cirkovljanu i Draškovcu
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U sportskom  parku  “Zdenci“ u 
Cirkovljanu postavljene su nove 
septičke taložnice za potrebe pri-
hvata  otpadnih  voda  iz  obližnjeg  
objekta  NK “Naprijed“ Cirkovljan. 
Tijekom mjeseca svibnja posađen 
je  novi  drvored lipa uz cestu koja 
vodi od naselja do nogometnog 
stadiona. Radove je izvelo GKP  

PRE-KOM d.o.o. U objektu sport-
skog parka izvršeni su soboslikar-
ski radovi. Također je izvedena i 
dopuna javne rasvjete u ulici Zden-
ci na dionici uz županijsku cestu 
do sportskog parka. Dopuna javne 
rasvjete podrazumijeva postavu 6 
novih stupova javne rasvjete sa 
LED svjetiljkama snage 36W.

Sportski park Cirkovljan

Pješačko-biciklistička traka Prelog - Otok

Obavjeni su radovi na rekonstrukciji županij-
ske ceste ŽC 2033 s izgradnjom biciklističke 
trake na dionici Otok – Prelog. Predmetni 
objekt se sufinancira iz Nacionalnog progra-
ma sigurnosti cestovnog prometa Republike 

Hrvatske za 2016. godinu, Ministarstva unu-
tarnjih poslova, a u sklopu sanacije opasnih 
mjesta na području RH. Radovi su se sasto-
jali od proširenja kolnika s 5,30 do 5,70 me-
tara na šest metara (uz dodatna proširenja u 

horizontalnim krivinama), i izgradnje bicikli-
stičke trake širine 1,80 m. Dužina predmet-
nog zahvata je oko 1.725 metara. Radove 
vrijedne oko 900.000 kuna izvodila je tvrtka 
Pavlic - asfalt - beton d.o.o. iz Goričana.

Izvršeno je povećanje snage električne energije Doma kulture 
Otok za potrebe provedbe manifestacija. Također, izvršena je 
nabava materijala te je izvedena nadstrešnica uz Dom kulture 
Otok. Izvođač nadstrešnice je obrt Graditeljstvo Gašparić iz Cir-
kovljana.
 Izvedeni su i radovi na uređenju staza za gledatelje uz 
ogradu nogometnog igrališta i staza do sportskog objekta (svla-
čionice) te je izveden dio nove ograde nogometnog terena.
Izvođač građevinskih radova je obrt „Usluge građevinske meha-
nizacije Marijan Gorupić“, dok je izvođač ograde Fil j.d.o.o.

Dom kulture i Sportski park Otok

Izvršeno je uređenje oproštajnog trga na groblju u Cirkovlja-
nu. U sklopu uređenja postavljen je i video nadzor te su uz 
ostale radove izvršeni još i soboslikarski radovi na vanjskom 
i unutarnjem djelu mrtvačnice. Izvođač radova je tvrtka GKP 
PRE-KOM d.o.o., a vrijednost radova iznosi oko 100.000 kuna. 
Soboslikarske radove izveo je Soboslikarski obrt Šelja iz Cir-
kovljana. Također je za potrebe uređenja parkirališta kupljena 
parcela uz samo groblje.

Uređenje groblja u Cirkovljanu
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Završeni su radovi na postavi rasvjete sportskog parka Oporovec. 
Ukupno je postavljeno 24 novih LED svjetiljki snage 132 W. Radove 
su zajednički  izveli GKP PRE-KOM d.o.o. i D.G. Commerce d.o.o.

Radovi u Sportskom parku u Oporovcu

Završeni su radovi na postavi rasvjete sportskog parka Draško-
vec. Radove su zajednički  izveli GKP PRE-KOM d.o.o. i D.G. Co-
mmerce d.o.o.

Radovi u Sportskom parku u Draškovcu

Izvršeni su soboslikarski radovi u prostorijama Doma kulture u 
Čehovcu. Radove je izveo soboslikarski obrt „Spektar“ Miljenko 
Šelja.

Dom kulture Čehovec

Izvedeni su adaptacijski radovi apartmana u Selcu, te je izvršena 
nabava i ugradnja opreme i nabava sitnog inventara. Radove su 
u omjeru 50: 50 financirali Grad Prelog i Općina Goričan (vlasnici 
apartmana).

Adaptacija apartmana u Selcu
U dvorišnom prostoru Doma kulture Oporovec izvedena je nadstrešni-
ca za vatrogasnu špricu sa pristupnim stazama. Također je uređena i 
javna površina uz južno pročelje Doma kulture, te je izvršena nabava i 
postava urbane opreme (oglasna ploča, koševi za smeće).

Uređenje prostora ispred Doma kulture u Oporovcu

Radovi u suradnji sa javnim poduzećima i tvrtkama

U tijeku su radovi na rekonstrukciji raskršća Otok – Hrženica – 
most, jedne od najkritičnijih dionica na kojoj se godišnje dogodi 
desetak prometnih nesreća, često sa smrtnim posljedicama. Radi 
se o investiciji vrijednoj dva milijuna kuna, koju zajednički finan-
ciraju Međimurska županija, Ministarstvo unutarnjih poslova te 
Centar za vozila Hrvatske. Rekonstrukcija raskršća podrazumije-
va proširenje kolnika sa izvedbom novog rotor raskršća. Radove 
izvodi tvrtka Pavlic-asfalt-beton iz Goričana.

Rekonstrukcija raskršća Otok – Hrženica – most 

Provode se radovi na rekonstrukciji i dogradnji dijela vodoopskrbnog su-
stava Međimurke županije na području Grada Preloga. U Otoku se zavr-
šava obnova magistralnog vodovoda uz Dravu koja je započela u svibnju 
ove godine, s rokom završetka u prosincu. Projekt sufinancira Europska 
unija iz Kohezijskog fonda, a izvođač je Međimurska hidrogradnja. Nakon 
dovršetka radova, Grad Prelog će šljunčanjem urediti pojas uz prometni-
ce, a s izgradnjom staza u Otoku krenut će se po izgradnji kanalizacije.

Obnova magistralnog vodovoda kroz naselje Otok
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Dana 8. travnja 2016. godine, predstavnici 
Grada Preloga i tvrtke AAT Geothermae odr-
žali su radni sastanak s predstavnicima Eu-
ropske investicijske banke s temom izgradnje 
geotermalne energane u Draškovcu. Tako-
đer, prigodnom svečanošću u Draškovcu  08. 
travnja 2016. godine službeno su započeli ra-
dovi na izgradnji prve hrvatske hibridne geo-
termalne energane, za što je Europska komi-
sija tvrtki AAT Geothermae 2014. nepovratno 
dodijelila 14,7 milijuna eura. Svečanosti po-
vodom obilježavanja početka radova prisu-
stvovali su zamjenik ministra zaštite okoliša 
i prirode dr. sc. Mario Šiljeg te zamjenik mini-
stra gospodarstva Leo Prelec.
 Prema riječima voditelja projekta g. 
Danijela Kušića, projekt primjenjuje najmo-

derniju inovativnu tehnologiju u proizvodnji 
energije iz geotermalnih izvora, što u konač-

nici znači čistu, zelenu energiju. Izgradnja 
hibridne geotermalne energane, s instalira-
nom snagom od 18,1 megavat električne i 89 
megavata toplinske energije, prvi je korak u 
ostvarenju šireg projekta u Draškovcu. Ener-
gana će služiti za izgradnju lječilišno-turistič-
kog kompleksa, stakleničku proizvodnju i dis-
tribuciju toplinske energije.
 Ova će investicija dodatno pridonije-
ti uspješnome gospodarstvu Grada Preloga. 
Izgradnjom termi potaknut će se dodatno za-
pošljavanje, OPG-ovi će imat blisko tržište za 
svoje proizvode. Projekt energane i lječilišno-
turističkog kompleksa od velikog je značaja i 
za Donje Međimurje, jer će realizacijom istog 
svi stanovnici imati pristup novom sustavu 
grijanja, a koji će ujedno biti zeleniji i jeftiniji 
od dosadašnjih. Vrijednost investicije je 75 
milijuna eura.

U Draškovcu započela izgradnja prve hrvatske hibridne geotermalne energane

Iz razloga dotrajalosti postojećeg asfaltnog zastora, Županijska 
uprava za ceste Međimurske županije izvršila je postavu novog 
asfaltnog zastora ulice Franje Glada u Prelogu. Radove je izvela 
tvrtka Pavlic-asfalt-beton iz Goričana.

Novi asfalt u ulici Franje Glada u Prelogu

Zbog dotrajalosti postojećeg asfaltnog zastora na dionici držav-
ne ceste D20 na potezu od upravne zgrade GKP PRE-KOM 
d.o.o. do Veterinarske stanice Prelog, Hrvatske ceste d.o.o. 
izvršile su postavu novog asfaltnog zastora. U okviru ovih ra-
dova izvršena je i zamjena šest poklopaca postojećih revizionih 
okana. Radove je izvela tvrtka PZC Varaždin.

Novi asfalt u ulici Kralja Zvonimira u Prelogu

S ciljem smanjenja brzine i poveća-
nja prometne sigurnosti, Hrvatske 
ceste d.o.o. na državnoj cesti D20 iz 
smjera Čakovca na ulazu u Prelog 
postavili su početkom svibnja 2016. 
godine, radar sa zaslonom za prikaz 

brzine i treptačima. To je još jedan u 
nizu koraka kojim se nastoji povećati 
sigurnost svih sudionika u prometu, 
a posebno na frekventnim lokacija-
ma kao što je i ova na ulazu u Grad 
iz smjera Čakovca.

Na ulazu u Prelog postavljen radar sa zaslonom za prikaz 
brzine i treptačima
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PROJEKTNO TEHNIČKA DOKUMENTACIJA
• izrađena je projektno tehnička dokumentacija 
i ishođena građevinska dozvola za „izgradnju 
prometnica UK7, UK8 i UK9, oborinske i sani-
tarne kanalizacije, javne rasvjete i DTK mreže u 
Gospodarskoj zoni Sjever u Prelogu“. Projektnu 
dokumentaciju izradilo je poduzeće Instal pro-
met Kanižaj d.o.o. iz Čakovca

• izrađeno je idejno rješenje za sportsku dvora-
nu OŠ Draškovec

• izrađena je projektno tehnička dokumentacija 
za rekonstrukciju i dogradnju svlačionice NK 
ČSK Čehovec, te je u tijeku ishođenje građe-
vinske dozvole. Projektnu dokumentaciju izra-
dilo je poduzeće Instal promet Kanižaj d.o.o. iz 
Čakovca

• za potrebe prijave na javni poziv za operativni 
program INTERREG SI-HR 2014-2020 izrađe-
na je projektna dokumentacija (idejni projekt) za 
adaptaciju objekta guljare u Čukovcu. Projektnu 
dokumentaciju izradio je projektni ured OPG 
d.o.o. iz Preloga.

• izrađena je projektno tehnička dokumentacija 
za rekonstrukciju zgrade javne i društvene na-
mjene (Dječji vrtić “Fijolica”) i prišlo ishođenju 
posebnih uvjeta i potvrda javnopravnih tijela za 
potrebe ishođenja akta za gradnju. Projektnu 
dokumentaciju izradilo je poduzeće Instal pro-
met Kanižaj d.o.o. iz Čakovca

• izrađena je projektno tehnička dokumentacija 
i prišlo se ishođenju posebnih uvjeta gradnje 
za građenje uličnih koridora UK5, UK8, spoja 
UK4 i ulice Vladimira Nazora prema Detaljnom 
planu proširenja Industrijske zone Istok. Projekt 
podrazumijeva rekonstrukciju dijela postojeće 
prometnice Ulice Kalmana Mesarića, nastavak 
odnosno izvedbu spoja Ul. Kalmana Mesari-
ća i postojeće ulice Industrijske zone, izvedbu 
spoja ul. Kalmana Mesarića i Vladimira Nazora 
te izvedbu uličnog koridora UK5 – nastavak do 
šljunčare tvrtke Eurobeton. Projektnu dokumen-
taciju izradio je projektni ured NORD-ING d.o.o. 
iz Čakovca

• ugovorena je izrada projektno tehničke doku-
mentacije za izgradnju 2 tenis terena (jedan nat-
kriveni, a drugi otvoreni) za Tenis klub Prelog

• izrađena je projektno tehnička dokumentacija 
dokumentacija za izgradnju nadstrešnice i par-
kirališta groblja Draškovec. U tijeku ishođenje 
posebnih uvjeta i potvrda javnopravnih tijela za 
potrebe ishođenja akta za gradnju. Projektnu 
dokumentaciju izradio je projektni ured OPG 
d.o.o. iz Preloga

Pregled značajnijih aktivnosti Upravnog odjela za 
gospodarstvo i financije:
Temeljem Zakona o postupanju s nezakonito iz-
građenim zgradama (Nar. nov. br. 86/12. i 143/13.) 
i Uredbe o naknadi za zadržavanje nezakonito iz-
građene zgrade u prostoru („Narodne novine“ broj 
98/12) intenzivno se radilo na izdavanju rješenja i 
potvrdi za reguliranje naknade za ozakonjenje nele-
galno izgrađenih zgrada. Ove godine izdano je uku-
pno 355 rješenja. Postupak ozakonjenja nelegalno 
izgrađenih zgrada povlači još i cijeli niz aktivnosti 
koje je nužno provesti u svrhu izdavanja rješenja o 
izvedenom stanju:
- izdaju se rješenja i potvrde za reguliranje komunal-
nog doprinosa (izdano 105 rješenja i potvrdi)
- vrše se očevidi u svrhu utvrđivanja starosti grad-
nje legaliziranih objekata za potrebe oslobođenja 
plaćanja komunalnog doprinosa (izrađeno je 105 
zapisnika)

- vrši se usklađenje (revizija) kvadrature ozakonje-
nih objekata u svrhu reguliranja naplate komunalne 
naknade (izvršeno 120 usklađenja)
U prvoj polovici ove godine sveukupno je izdano 
185 rješenja za komunalni doprinos od kojih se 144 
odnosi na postupak ozakonjenja, dok se 41 rješenja 
odnosi na regularan postupak ishođenja građevin-
ske dozvole.
Od 41 rješenja izdanih u okviru ishođenja građe-
vinske dozvole 4 rješenja odnose se na zahvate od 
značaja za razvitak gospodarstva na području Gra-
da Preloga (rješenja za Šestan-Busch d.o.o., AAT 
Geothermae d.o.o., HGH d.o.o. i Marti d.o.o.).
Također, izdano je i 44 posebnih uvjeta građenja (za 
potrebe ishođenja akta za građenje privatnih inve-
stitora) te je izdano 74 rješenja za korištenje javnih 
površina.

Pročelnik Upravnog odjela:
Željko Poredoš, mag. ing. traff.

Gradsko vijeće Grada Preloga na svojoj 19. 
sjednici donijelo je Odluku o II. izmjenama i 
dopunama Detaljnog plana uređenja područ-
ja lječilišno-turističkog kompleksa Draškovec. 
Zahtjev je uložila je tvrtka AAT GEOTHERMAE 
d.o.o. Draškovec, te je ujedno i financirala 
izradu. Razlog donošenja Izmjena i dopuna 
DPU je potreba usklađenje s rezultatima teh-
nološkog koncepta eksploatacije geotermalne 
bušotine za svrhu proizvodnje energije i uskla-
đenja prostora u obuhvatu DPU za navedenu 
namjenu i istovremeno za namjenu u turističke 
svrhe. Naime, unutar područja obuhvata DPU, 
u posljednjih je nekoliko godina pokrenuto 
daljnje istraživanje geotermalne bušotine, radi 
čega su pokrenuti i postupci projektiranja pro-
metne i priključne infrastrukture, projektiranja 
bušotinskog prostora i projektiranja energane 
za iskorištavane geotermalne vode i plina kao 
nusprodukta. Temeljem rezultata istraživanja 
podzemlja i odabira tehnologije za energanu 
utvrđena je potreba reorganizacije namjena 
površina unutar izdvojenog građevinskog po-
dručja, kako bi se povećala površina za ener-
getsku namjenu, prvenstveno za bušotinski 
prostor i prateće sadržaje. U međuvremenu su 
završena arheološka istraživanja što je rezulti-
ralo zaključkom da unutar izdvojenog područja 
u obuhvatu DPU nema arheološkog nalazišta. 
Navedeno omogućava da se navedeni prostor, 
prethodno zamišljen za manji turistički sadržaj 
(jer se pretpostavljalo da će dio čestice biti 
namijenjen prezentaciji potencijalnog arhe-
ološkog nalazišta), prenamijeni za izgradnju 

hotela većeg kapaciteta. Prostor koji je unutar 
DPU-a do sada planiran za glavni hotel sada 
se prenamijenjuje za potrebe lječilišno-turistič-
kog, u osnovi kupališnog kompleksa. Ovakva 
reorganizacija prostora omogućava povećanje 
čestica u smjeru juga. Navedena čestica je i 
do sada bila predviđena za energetske dje-
latnosti, a s obzirom na odabranu tehnologiju 
energane, ovom izmjenom DPU-a se osigura-
va veća površina bušotinskog prostora, odno-
sno veći broj bušotina, te sukladno tehnologiji i 
odgovarajućih popratnih sadržaja, te time i bo-
lja energetska iskoristivost geotermalnog izvo-
ra. Istovremeno se hotelska namjena izmješta 
u smjeru naselja, odnosno fizički se udaljava 
od sadržaja bazenskog kompleksa, što je i u 
međusobnom odnosu turističkih sadržaja po-
voljnije. Grad Prelog je partner u ovom pro-
jektu i podržava, u okviru svojih mogućnosti 
i postojećih kapaciteta, većinu aktivnosti koje 
se provode na području DPU područja lječiliš-
no-turističkog kompleksa Draškovec. Između 
Grada Preloga i tvrtke AAT Geothermae sklo-
pljen je Predugovor o poslovnoj suradnji u ra-
zvoju i upravljanju opskrbljivanja gospodarskih 
zona, kućanstava, javnih i privatnih subjekata 
na području Grada Preloga toplinskom ener-
gijom proizvodenom iz hibridne geotermalne 
energane AAT Geothermae Draškovec. Svi 
ovi koraci poduzimaju se u cilju realizacije 
projekta pod nazivom “Hibridna geotermalna 
energana AAT Geothermae” koji čini jedan od 
10 projekata od strateškog interesa u Repu-
blici Hrvatskoj. (Miljenka Radović, mag.iur.)

LJEČILIŠNO-TURISTIČKI KOMPLEKS 
DRAŠKOVEC



16 www. prelog.hrGrad PRELOG u 2016.

Pomaci na organizacijskom i marketinškom planu, prihodi 
porasli za 20 posto

Tvrtka Marina Prelog d.o.o. u 100% vlasniš-
tvu Grada Preloga kao jedinog osnivača  
ovih dana završava svoju  treću poslovnu 
godinu. Upravo ova 2016. godina svojevr-
sna je nova prekretnica u poslovanju naše 
mlade tvrtke. Naime, osim kontinuiranog ra-
sta prihoda tvrtke koji će s krajem 2016. go-
dine porasti nešto više od 20 posto u odno-
su na prethodnu 2015. godinu, neosporan je 
pomak na organizacijskom i marketinškom 
planu. Tijekom protekle 2016. godine tako-
đer je vidljiv znatan porast broja posjetitelja 
Sportsko-rekreacijske zone Prelog (Marina 
Prelog) koji svakim danom sve više prepo-
znaju ovaj prostor  vlastitom oazom mira 
koja pruža iznimne mogućnosti za uživanje 
u prirodi, rekreaciju, bavljenje sportom ili 
jednostavno za odmor i barem kratki pre-
dah od užurbanog poslovnog ritma. Kako bi 
poboljšali vlastitu ponudu i uljepšali boravak 
posjetiteljima na prostoru Zone u godini na 
izmaku bili smo vrlo aktivni. Kao najvažnije 
investicije svakako treba nabrojiti izgrad-
nju i oblaganje nadstrešnice na terasi caffe 
bara, uređenje kompletnog prostora točioni-
ka i ulaza u caffe bar te uređenje pristupnog 
puta i parkirališta neposredno uz objekat. 
Uz ove glavne investicije koje su direktno 
utjecale na poslovanje tvrkte tijekom godine  
izvedeno je i desetak manjih investicija  koje 

su utjecale na pojedine segmente uređenja ( 
pokazna kućica, uređenje pomoćnih prosto-
rija, saniranje puteva, natpisne ploče, šira 
zona besplatnog interneta itd.). Isto tako, ti-
jekom godine je na prostoru zone od strane 
Turističke zajednice postavljen fitness park 
na otvorenom (1. faza) financiran sredstvi-
ma  Glavnog ureda HTZ-a.  U 2016. godini 
prostor Zone oživio je i brojnim različitim do-
gađanjima tijekom godine – od gradske bici-
klijade, Lova na labuđe pero, modelarskog 
mitinga, državnog prvenstva u utrci dronova, 
zimske i ljetne motorijade, koncerata elek-
tronske glazbe, rock meetinga, odbojke na 
vodi, završetka divljeg triatlona  i brojnih dru-
gih manifestacija i okupljanja brojnih udruga 

s područja Grada i okolice. Isto tako oboga-
ćena je gastro ponuda u suradnji s tvrtkom 
Keder j.d.o.o. koja posjetiteljima omogućuje 
konzumaciju jednostavnih ribljih specijali-
teta,  a povremeno i mesa s ražnja. Dobra 
praksa započeta ove godine nastavit će se 
i u narednom razdoblju. Stoga za kraj ove 
nadasve uspješne poslovne 2016. godine 
u ime djelatnika tvrtke  Marina Prelog d.o.o. 
želim zahvaliti svim posjetiteljima na dola-
sku, a isto tako zaželjeti svim građankama i 
građanima Preloga mirne i ugodne Božične 
blagdane te uspješnu novu 2017. godinu.

(Neven Hercigonja, mag.pol.
Marina Prelog d.o.o.)

Marina Prelog d.o.o.

Dana 15. rujna 2016. godine tadašnje Ministar-
stvo poduzetništva i obrta raspisalo je poziv 
na dostavu projektnih prijedloga namijenjenih 
Razvoju poslovne infrastrukture. Cilj poziva je 
razvoj poduzetničke poslovne infrastrukture 
koja na lokalnoj ili regionalnoj razini doprinosi 
poboljšanju poslovanja i potrošačkog okruže-
nja te modernizaciju i razvoj industrijske baze i 
poduzetničkog okruženja; poboljšanje kvalitete 
poduzetničko poslovne infrastrukture i poveća-
nje broja proizvoda/usluga, poticanje ulaganja 
u navedenu infrastrukturu u područjima gdje 
postoji potreba za proširenjem postojeće ili za 
novom poduzetničkom infrastruktorom. Poziv 
se financira iz Europskog fonda za regionalni 
razvoj. S obzirom na intenzivni razvoj gospo-
darstva na području Grada Preloga, stalne 
investicije (domaće i strane) na području gos-
podarskih zona, te potrebe stvaranja dodatnih 
poticaja za razvoj malog i srednjeg gospodar-
stva, utvrđeno je postojanje interesa za prijavu 
na ovaj javni poziv. Mali tim ljudi, službenika 
u Gradskoj upravi, osmislio je projektnu ideju 

pod nazivom Poduzetnički centar Prelog. Ele-
menti projekta su opremljena i izgrađena fizič-
ka infrastruktura (zgrada), osnovana poduzet-
nička potporna institucija koja će biti operater 
u samoj zgradi, te pružati usluge savjetovanja, 
izrade strategija, planova, projektnih prijava za 
natječaje iz državnog proračuna i za sredstva 
iz europskih fondova, omogućavanje korište-
nja prostora zgrade za deset malih i srednjih 
poduzetnika, poduzetnički inkubator, promidž-
ba i vidljivost projekta, te upravljanje projek-
tom i administracija. Pristupilo se projektiranju 
zgrade Poduzetničkog centra Prelog površine 
oko  2.000 m2. Poslove projektiranja zgrade 
dobila je tvrtka OGP d.o.o. iz Preloga. Zgrada 
je projektirana na području Gospodarske zone 
u Prelogu - Sjever, na parceli u vlasništvu 
Grada, preko puta parcele u vlasništvu GKP 
PRE-KOM-a. Parcela je nepravilnog oblika, 
te iz tog razloga i nije bilo interesa za njezinu 
kupnju. U kratkom roku izrađeni su projekti i 
ishođeni su uvjeti i potvrde glavnog projekta 
javnih poduzeća. Utvrđene su potrebe vezano 

uz opremanje prostora. Sama vrijednost opre-
me prostora je 2.800.000 kn. Projekt predviđa 
osnivanje potporne instuticije za gospodarske 
subjekte, ne samo na području Gospodarske 
zone u Prelogu – Sjever, već i za sve gospo-
darstvenike, poduzetnike i vlasnike obrta s 
područja Grada Preloga. Potporna institucija 
imala bi, u početku, zaposlenu jednu visokoo-
brazovnu osobu koja ima iskustva na provođe-
nju projekata i izradi različitih studija i prijava 
na natječaje. Predviđeno je i zapošljavanje 
četiri osobe koje će se financirati iz odobrenih 
sredstava. Radi se o osobama koje su tre-
nutno zaposlene u Gradskoj upravi, a trošak 
njihove plaće pokrivat će se iz europskih sred-
stava. Kao preduvjet za prijavu na navedeni 
javni poziv bila je izrada Strategije razvoja 
poduzetničkog okruženja do 2020. godine. 
Osnovni koncept Strategije izradila je tvrtka 
Bercon d.o.o. Vrijeme trajanja projekta je 22 
mjeseca, a planirana ukupna vrijednost je oko 
15.000.000 kn. (Miljenka Radović, mag.iur.)

PODUZETNIČKI CENTAR PRELOG
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GKP PRE-KOM d.o.o. u 2016.
Pripremio direktor Siniša Radiković

Gospodarenje otpadom

www.pre-kom.hr

Početkom 2016.   godine sedam  jedinica 
lokalne samouprave donjeg Međimurja i 
PRE-KOM prihvatili su Odluku o pristupanju 
međunarodnoj strategiji „Zero Waste 
2020.“, kojom smo si postavili visoke 
ciljeve u gospodarenju otpadom. Do 2020. 
godine želimo ostvariti do 70% odvojeno 
sakupljenog i obrađenog korisnog otpada, 

odnosno odlaganje samo 50 kg miješanog 
komunalnog otpada po stanovniku. 
Svečanosti potpisivanja uz domaćine Grad 
Prelog, Općine Goričan, Donji Kraljevec, 
Svetu Mariju, Donji Vidovec i Kotoribu 
prisustvovali su i ministar zaštite okoliša 
Slaven Dobrović sa suradnicima, župan 

Matija Posavec, predstavnica Zero Waste 
Europe Erika Oblak, direktor tvrtke Tehnix 
Đuro Horvat, predstavnici Zelene akcije 
Bernard Ivčić i Marko Košak i mnogi drugi 
gosti, te predstavnici komunalnih poduzeća 
i udruga.  Nakon potpisivanja svi gosti obišli  
su kompostanu i sortirnicu u Prelogu.

Kvalitetan rad 
PRE-KOM-a s ot-
padnom ambala-
žom prepoznati je 
i početkom svib-
nja ove godine 
kada smo nagra-
đeni nagradom 
„CRO PAK“ za 
sustav gospoda-
renja otpadnom 
ambalažom. Na-

gradu „CRO PAK“ uručila je pomoćnica mini-
stra zaštite okoliša doc. dr. sc. Lidija Runko 
Luttenberger. PRE-KOM već desetak godina 
izgrađuje sustav gospodarenja otpadom na 
području donjeg Međimurja i ostvarujemo 
ponajbolje rezultate u gospodarenju otpa-
dom na području Republike Hrvatske. Na-
gradu je u ime PRE-KOM-a primila Tihana 
Jelačić Radiković mag.oecol.

PRISTUPANJE MEĐUNARODNOJ STRATEGIJI „Zero Waste 2020.“

PRE-KOM NAGRAĐEN ZA 
SUSTAV GOSPODARENJA 

OTPADNOM AMBALAŽOM

PRE-KOM OTKUPLJUJE OTPADNU AMBALAŽU U 
RECIKLAŽNOM DVORIŠTU

Krajem prošle godine osigurali smo 
odgovarajući prostor i informatičku 
podršku u sklopu reciklažnog dvorišta 
Hrupine 8, Prelog, i potpisali ugovor sa 
Fondom za zaštitu okoliša o preuzimanju 
povratne ambalaže u sklopu reciklažnog 
dvorišta (50 lipa/komad). Povratna 
ambalaža prima se svaki radni dan od 
7 do 15 sati. Primamo neograničene 
količine povratne ambalaže, no dnevno 
svaki korisnik može predati do 80 

jedinica povratne ambalaže, koja mora 
biti neoštećena i označena oznakom 
za  povratnu ambalažu. Ovo je nastavak 
izgradnje našeg sustava gospodarenja 
otpadom na održivi način, odnosno na 
način da i građani mogu smanjiti svoje 
količine miješanog komunalnog otpada, 
a uz to da i nešto zarade. Uz povratnu 
ambalažu u reciklažnom dvorištu možete 
prodati i metalni otpad. 
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OBITELJIMA SA MALOM 
DJECOM BESPLATNE 

VREĆE ZA PELENE

Ove godine podijeljeno je preko 8000 tisuća besplatnih 
vreća od 50 litara komposta našim korisnicima. Kom-
post proizveden u kompostani Prelog stalno se kontro-
lira i to prema Ministarstvu zaštite okoliša i Ministarstvu 
poljoprivrede i on stalno zadovoljava visoke standarde 
kvalitete za korištenje u poljoprivredi. Kompost iz naše 
kompostane ima cca. 20% organske tvari (humusa) i 
predstavlja kvalitetno organsko gnojivo, a za uspored-
bu možemo navesti da većina naših poljoprivrednih 
površina imaju ispod 3,5% organske tvari. Kako smo 
primjetili da dio naših korisnika koristi kompost kao ze-
mlju (kompost je organsko gnojivo), izrađene su upute 
za korištenje komposta kako bi dodatno pojasnili nje-
govo korištenje. 

Već tradicionalno 10 godinu za re-
dom održavamo edukativne radioni-
ce u vrtićima i 4 razredima osnov-
nih škola o razvrstavanju otpada. 
Svake godine obuhvatimo oko 500 
djece što vrtićke što školske dobi. 
Edukacije održava Tihana Jelačić 
Radiković, te samo stalnom eduka-
cijom  iz godine u godinu postižemo 
bolje rezultate u gospodarenju otpa-
dom na području donjeg Međimurja. 
Već drugu godinu za redom organi-

ziramo i edukativni kviz “NE DVOJI 
NEGO SMEĆE ODVOJI !” za 7 ra-
zrede osnovnih škola koji smo ove 
godine održali u suradnji sa komu-
nalnim poduzećem MURS-EKOM 
d.o.o. iz Murskog Središća te na taj 
način pokrili više od 50% škola u na-
šoj županiji. 
Sve više škola iz naše Županije odr-
žava terensku nastavu kod nas na 
prostoru kompostane i sortirnice u 
Prelogu.

Kako obitelji sa malom djecom ne mogu zbog 
pelena smanjiti količine miješanog komunalnog 
otpada, da bi im to olakšali za svako dijete do 
3 godine starosti osigurali smo besplatne vreće 
za pelene (9 vreća od 120 litara – ukupno 1080 
litara). Za ostvarenje ove beneficije potrebno je 
u PRE-KOM donijeti rodni list djeteta i temeljem 
njega za svakih četiri mjeseca do tri godine do-
biva se po jedna besplatna vreća (maksimalno 
devetvreća za tri godine).

“NE DVOJI NEGO SMEĆE ODVOJI !” 
I OVE GODINE U VRTIĆIMA I ŠKOLAMA

BESPLATNA PODJELA 
KOMPOSTA 

Zbog širenja poslova ali i zbog po-
mlađivanja našeg voznog parka na-
bavljena su još dva rabljena komu-
nalna vozila za sakupljanje otpada, 
s time što smo naše najstarije ko-
munalno vozilo iz 2001. godine pro-
dali. Ostvarili smo izuzetno povoljne 
cijene u nabavi rabljenih komunalnih 
vozila koja smo nabavili po cijeni od 
samo 25.000 eura (nova vozila tog 
ranga koštaju oko 140.000 eura). 
Podvozje vozila je MAN, a nado-
gradnja je njemačke tvrtke Schor-
ling, sama vozila su izuzetno očuva-
na,  te servisirana a proizvedena su 

2008. godine. Ovom nabavom naša 
komunalna vozila prosječno su stara  
6,5 godina, dok smo prije deset go-
dina imali vozni park star prosječno 
22 godine.

NABAVLJENA RABLJENA VOZILA ZA
SAKUPLJANJE KOMUNALNOG OTPADA

DODATNA VLASTITA VREĆA 
BIORAZGRADIVOG OTPADA 

CIJELE GODINE
Kako su količine biorazgradivog komunalnog ot-
pada sve veće, uz smeđu kantu, cijele godine će 
se besplatno preuzimati dodatna vlastita vreća 
biorazgradivog otpada (veličine vreće cca. 100 
do 120 litara), a ne kao dosada samo u periodu 
01.04-31.10. Napominjemo da će se uzimati samo 
jedna dodatna vreća biorazgradivog komunalnog 
otpada, a veće količine mogu se predati kroz glo-
mazni otpad. Također napominjemo da se za do-
datnu vreću ne koriste PRE-KOM-ove vreće za ko-
risni otpad, jer se one neće preuzimati već samo 
otpad u vlastitoj dodanoj vreći.
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DODIJELJENE NAGRADE 
MINISTARSTVA ZAŠTITE OKOLIŠA

ZA 2016. GODINU

Ministarstvo zaštite okoliša i pri-
rode dodijelilo je godišnje nagra-
de za dostignuća u zaštiti okoliša 
za 2016. godinu u više kategori-
ja. Podijeljene su tri nagrade i se-
dam priznanja u četiri kategorije, 
od kojih je jednu nagradu dobio 
Grad Prelog te Općine Kotoriba, 
Donja Dubrava, Donji Vidovec, 
Sveta Marija, Donji Kraljevec i 
Goričan za uspostavu cjelovitog 
sustava gospodarenja otpadom 
donjeg Međimurja. Nagradu su 
preuzeli Ljubomir Kolarek gra-
donačelnik Preloga, Ljubomir 
Grgec načelnik Kotoribe,  Dražen 
Miser načelnik Donje Dubrave, 
Josip Grivec načelnik Donjeg Vi-

dovca, Đurđica Slamek načelnica 
Svete Marije, Miljenko Horvat na-
čelnik Donjeg Kraljevca i Andrej 
Blagus predsjednik Općinskog 
vijeća Goričana. Ministarstvo 
zaštite okoliša i prirode prepo-
znalo je rezultate koje ostvaruje 
donje Međimurje u zajedničkom 
gospodarenju otpadom sa više 
od 53% obrađenog otpada da-
leko smo bolji od prosjeka EU 
koji iznosi 44 %. Nagrađenima 
je nagrade uručio Ministar zašti-
te okoliša i prirode dr.sc. Slaven 
Dobrović na svečanosti koja se 
održala u Hrvatskoj akademiji 
znanosti i umjetnosti u Zagrebu.

Nakon donošenja Odluka Op-
ćinskih vijeća Općine Belica 
i Dekanovec potpisani su svi 
potrebni dokumenti i to Ugovor 
o prijenosu poslovnih udjela 
za Općine Belicu i Dekanovec 
i aneks II Sporazuma o za-
jedničkom provođenju mjera 
gospodarenja otpadom. Novi 
sustavi gospodarenja otpadom 
na području Općine Belica kre-

nuo je  01.10.2016. godine a 
na području Općine Dekanovec 
01.11.2016. godine. Ovime se i 
Općine Belica i Dekanovec pri-
družuju našim ostalim vlasnici-
ma Gradu Prelogu, Općinama 
Goričan, Donji Kraljevec, Sveta 
Marija, Donji Vidovec, Donja 
Dubrava i Kotoriba u uvođenju 
novog sustava gospodarenja 
otpadom.

PRIDRUŽILE SU NAM SE OPĆINE
BELICA I DEKANOVEC

Početkom svibnja ove godine 
počeli smo obrađivati  glomazni 
otpad kojeg nažalost ima sve 
više i više. U ovom periodu kako 
obrađujemo glomazni otpad iz-
među ostalog sakupili smo 950 
m3 namještaja, drvene stolarije 
i ostalog drvenog glomaznog ot-
pada. Drveni glomazni otpad se 
drobi te se odvajaju metalni dije-
lovi i time se taj materijal pripre-
ma za reciklažu. Godišnje PRE-
KOM će sakupiti preko 2000 

m3 samo drvenog glomaznog 
otpada koji je završavao na od-
lagalištu, no ovom obradom ovo 
veliko brdo neće se odložiti, već 
će se koristiti kao sirovina za pro-
izvodnju nove iverice. PRE-KOM 
je na poslovima obrade gloma-
znog otpada zaposlio i dva nova 
radnika. Za obradu glomaznog 
otpada izgradili smo mali plato 
i nadstrešnicu, te smo nabavili 
mali kamion kiper s prikolicom za 
skupljanje glomaznog otpada.

OBRADA GLOMAZNOG OTPADA

ODRŽAVANJE I OPERATIVA PRE-KOM
Odjel održavanja i operative svake godine u Gradu Prelogu održava sve više 
zelenih površina, cvjetnih gredica i drvoreda. Ove godine odradili smo i ne-
koliko većih projekta, a posebno bi spomenuli uređenje Trga Svetog Jakoba i 
uređenje oko mrtvačnice u Cirkovljanu.

OSTALE DJELATNOSTI

PRE-KOM-u IZDANO RJEŠENJE O OBAVLJANJU POGREBNIČKE DJELATNOSTI
Nakon provedenog školovanja 3 naša grobara, te osiguranju svih potrebnih 
radnji za dobivanje rješenja za obavljanje pogrebničke djelatnosti sukladno 
novom Zakonu, PRE-KOM-u je izdano navedeno rješenje. Tako PRE-KOM i dalje 
može obavljati prijevoz pokojnika, prodaju pogrebne opreme, prodaju cvijeća, 
izradu osmrtnica i sve druge poslove propisane novim Zakonom o pogrebnič-
kim djelatnostima.

Kako smo u ovoj godini ostvarili vrlo dobre rezultate, želimo 
Vam se zahvaliti na ukazanom povjerenju i uspješnoj suradnji, 
te posebno za uloženi trud u odvajanju otpada bez čega svi 
skupa ne bi ostvarili tako dobre rezultate.  Nastojimo Vaš trud 
nagraditi te smo od 01.01.2016 smanjili cijene za cca. 6 posto, 
a evo ovih dana prihvaćanjem nove porezne reforme koja sma-
njuje PDV sa 25 na 13 posto za usluge sakupljanja miješanog, 
biorazgradivog  i korisnog otpada dolazi do novog pojeftinjenja 
cijene za 10,6 posto  što će se početi primjenjivati od početka 
2017. godine. Na kraju svim našim korisnicima želimo
SRETAN BOŽIĆ I USPJEŠNU 2017. GODINU.

ZAHVALA KORISNICIMA
NAŠIH USLUGA

NE DVOJI NEGO SMEĆE ODVOJI !
PRE-KOM PRELOG
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I ove je godine Fašnik u Prelogu optužen za 
puno stvari. Uz suđenje Fašniku Prelogom 
su prošetali Minionsi, Dimnjačari, Charlie 
Chaplini, afričke životinje i sirijski imigranti, 
Timovi pioniri, Veseli cirkus te posebno lijepe 
male maske iz Dječjeg vrtića Fijolica iz Pre-
loga: puževi i gljive, semafori, pčelice, Olafi i 
Elze, licitarska srca, morske zvijezde. Sve je 
vesele maškare glazbom pratio Puhački or-
kestar Grada Preloga. Gradonačelnik Ljubo-
mir Kolarek tradicionalno je predao ključeve 
Grada Preloga najmlađoj masci u fašničkoj 
povorci, a maske su obećale ključeve vratiti 
gradonačelniku u utorak ili najkasnije u srije-
du. I ovogodišnji Fašnik organizirala je Turi-

stička zajednica Grada Preloga koja je kraf-
nama i čajem nagradila mališane iz Dječjeg 
vrtića Fijolica, a poklon bonovima sve ma-
skirane skupine koje su se pridružile povor-
ci. Fašniku su sudili i presudili Dejan Novak, 
Damir Mužanić i Željko Sokač. Uvažavajući 

sve argumente za i protiv Fašnik je progla-
šen krivim za sve nedaće koje su pogodile 
Prelog u prošloj godini. Maskirane skupine 
ispunile su ugostiteljske objekte u Prelogu, 
a najveselije je bilo u Otoku gdje je zabava 
pod maskama potrajala dugo u noć.  

TURISTIČKA ZAJEDNICA

Maškare zavladale 
Prelogom 

Nakon što vrijeme nije bilo 
naklonjeno uz Praznik rada, 
01. svibnja, tradicionalna 
Prvomajska biciklijada, u 
organizaciji Turističke zajed-
nice Grada Preloga i Grada 
Preloga, održana je prošle 
nedjelje, 08. svibnja. Veliki 
se broj biciklista, malih i ve-
likih okupio na startu, u cen-
tru Preloga. Kolona biciklista 
prošla je trasu dugu dvade-
set i šest kilometara koja je 
vodila kroz Čehovec, Donji 

Kraljevec, Cirkovljan, Hemu-
ševec, Draškovec, Oporo-
vec, te na kraju magistralom 
uz derivacioni kanal do Ma-
rine Prelog sa završetkom 
u Sportsko – rekreacijskoj 
zoni Prelog ( kod Caffe bara 
Marina Prelog ). Uz glazbu 
Mustač banda, tradicionalni 
grah za svesudionike, bo-
gatu ugostiteljsku ponudu 
Caffe bara Marina, druženje 
je potrajalo do kasnih posli-
jepodnevnih sati.  

Tradicionalna biciklijada 
održana u Prelogu 

Sedamnaesti po redu Sajam cvijeća 
organizirala je Turistička zajednica 
Grada Preloga. Sa nekoliko prigod-
nih rečenica Sajam su otvorili mini-
star poduzetništva i obrta Darko Hor-
vat, gradonačelnik Grada Preloga 
Ljubomir Kolarek i međimurski župan 
Matija Posavec. Ovogodišnji Sajam 
cvijeća bio je dio Dana Međimurske 
županije. Bogat program otvaranja 
ispunili su mališani iz Dječjeg vrtića 
Fijolica Prelog, članice Pjevačkog 
zbora Udruge umirovljenika Prelog 
te sjajni glazbenici Danijel Oto i Ar-
mando Puklavec. Već tradicionalno, 

otvorena je i izložba Likovne udruge 
donjeg Međimurja, u haustoru ispred 
ulaza u Muzej Grada Preloga. Pred-
stavile su se i članice Udruge žena 
„Potočnica“ iz Domašinca sa međi-
murskim narodnim nošnjama Marije 
Novak. Uz brojne izlagače cvijeća, 
u zabavnom programu nastupila su 
folklorna društva iz Lendave ( Slo-
venija ) i Mađarske ( Fertohomok ), 
Udruga ruskog govornog područja u 
Međimurju „Kalinka“, scenska skupi-
na Udruge umirovljenika iz Preloga te 
šansonjer Srđan Depolo.

Sajam cvijeća privukao brojne 
posjetitelje 

I ove je godine, već tradicionalno, 
Turistička zajednica Grada Prelo-
ga, organizirala Festival jagoda. 
Miris i okus jagoda okupio je brojne 
stanovnike Preloga i njihove goste, 
u subotu, 28. svibnja, na Trgu slo-
bode u Prelogu. Različite slastice 
i napitke od jagoda predstavili su 
učenici Srednje škole Prelog te 
brojni ugostiteljski objekti s područ-
ja Grada Preloga. Festival jagoda 
pratio je i bogat kulturno – umjet-

nički program u kojem su sudjelo-
vali članovi Kalinke, Udruge ruskog 
govornog područja u Međimurju, 
članovi plesno-scenske skupine 
Udruge umirovljenika Prelog, na-
ajmlađi članovi Kulturne udruge 
Seljačka sloga iz Preloga te članovi 
Puhačkog orkestra Grada Preloga. 
Festival jagoda, poput Sajma cvi-
jeća, iz godine u godinu, postaje 
prepoznatljiv dio turističke ponude 
Grada Preloga.

Održan Festival jagoda 
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Četvrtu godinu zaredom, Grad Prelog 
organizirao je glazbenu svečanost pod 
nazivom „Opera pod zvijezdama“. Prva 
ovakva glazbena svečanost održana je 
2013. godine, prilikom proslave ulaska 
Republike Hrvatske u Europsku uniju. 
Ovogodišnja „Opera pod zvijezdama“ 
organizirana je u suradnji Grada Pre-
loga i Turističke zajednice Grada Pre-
loga i Koncertnog ureda Varaždin te 
Mađarskog kulturnog instituta u Zagre-
bu.  Ovogodišnji program pod nazivom 
„Čarobni zvuci monarhije“ donio je djela 
Emerika Kálmána, Ferenca Lehára, Je-
nőa Huszke, koja su izveli umjetnici bu-
dimpeštanske Operete: Katalin Szász, 
Trixi Teremi, Szandor Domoszlai i Sti-

pan Đurić, uz pratnju Valéra Hegedűsa 
na klaviru te glazbenika budimpeštan-
ske Operete. Uz brojne građane i goste 
Preloga, ovoj glazbenoj poslastici na-
zočili su i ministar poduzetništva i obrta 
Darko Horvat, međimurski župan Ma-
tija Posavec, zamjenica župana San-
dra Herman, australski konzul u Re-
publici Hrvatskoj John Read, direktor 
Koncertnog ureda Varaždin Rajmond 
Rojnik, ravnatelj mađarskog kulturnog 
instituta u Zagrebu Dinko Šokčević te 
gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir 
Kolarek sa najbližim suradnicima, pred-
sjednikom Gradskog vijeća Goranom 
Gotalom i zamjenikom gradonačelnika 
Zdravkom Kvakanom.

Opera pod zvijezdama u Prelogu

U organizaciji Turističke zajed-
nice Grada Preloga i Udruge 
pčelara Nektar Prelog održan 
je, u subotu 17. rujna, Dan 
meda i pčelara. Manifestacija 
je održana u Prelogu, na trgu 
ispred Doma kulture. Uz do-
maćine, Udrugu Nektar, izla-
gali su i izlagači iz Mađarske, 
a predstavili su se i učenici 
Srednje škole Prelog. Među 
izlagačima bili su OPG Stjepan 
Frazi iz Čakovca, OPG Tatjana 
Šardi iz Črečana, Djula Kor-

doš iz Mađarske, predsjednik 
Pčelarske udruge Agacija iz 
Čakovca Branko Lipić i tajnik 
Udruge gospodin Ivan Šopar. 
U zabavnom programu nastu-
pili su Tamburaški sastav Cure 
iz centra te članice skupine 
orijentalnog plesa Talisman. 
Uz razmjenu iskustva proizvo-
đača, svi su posjetitelji mogli 
uživati u brojnim proizvodima 
od meda, te čuti puno zanimlji-
vosti i korisnih savjeta o uzgo-
ju pčela i pravljenju meda. 

Dan meda i pčelara
zasladio Prelog 

Manifestacijom Dani kruha i zahva-
le, u subotu 01. listopada, obilježen 
je završetak ovogodišnjeg 21. redu 
Tjedna Caritasa. Turistička zajedni-
ca Grada Preloga okupila, je u su-
botu prijepodne, na Trgu Slobode 
brojne izlagače: udruge s područ-
ja Grada Preloga, poljoprivredne 
proizvođače, ugostitelje, učenike 
i profesore iz Osnovne i Srednje 
škole Prelog te brojne građane i 
posjetitelje Preloga. Nekoliko se 
udruga pobrinulo i za pune kotliće. 
Tako su kotliće s planinarskom ju-
hom, gulašem ili bogračem pripre-
mali predstavnici Nautičkog kluba 

Labud, ŠRD Smuđ iz Draškovca, 
Planinarskog društva Prelog, Udru-
ge Laganini, članovi HVIDRA-e iz 
Preloga, Turističke zajednice Gra-
da Preloga te Društva distrofičara, 
invalida cerebralne i dječje paralize 
i ostalih tjelesnih invalida Čakovec. 
Za dobar ugođaj pobrinula se Li-
mena glazba Branko i bandisti. U 
sklopu Tjedna Caritasa održana su 
brojna događanja. Duhovnu obno-
vu predvodio je dr. sc. Krunoslav 
Novak s Hrvatskog katoličkog sve-
učilišta,  a u petak, 30. rujna, služe-
na je sveta misa zahvalnica za 80 
godina života župljana.

Dani kruha i zahvale 
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Festival Varaždinske barokne večeri Prelog 
je, u nedjelju 02. listopada, ugostio osmnae-
sti puta. To je najznačajnija glazbeno-scenska 
priredba središnje Hrvatske, osnovana 1971., 
a danas je kao specijalizirani festival rane 
glazbe jedan od najeminentnijih festivala te 
vrste u svijetu. Festival je pod stalnim pokrovi-
teljstvom predsjednika Republike Hrvatske, a 
Ministarstvo kulture RH dodijelilo mu je nacio-
nalni značaj prije 20 godina. Prelogu se pred-
stavio ansambl  Regina Iberica koji čine Laura 
Casanova (čembalo), Antoine Ladrette (ba-
rokno violončelo), Victor Sorda (tenor) i Delia 
Agundez (sopran). Ansambl Regina Ibérica, 
za kojeg je karakteristična posvećenost špa-
njolskoj baroknoj vokalnoj glazbi i fokus na 

najnovijim povijesnim kriterijima, osnovala je 
Laura Casanova 1998. godine. Program pod 
nazivom Es el amor, ay, ay (To je ljubav) odu-
ševio je prepunu crkvu sv. Jakoba ap. st. U 
Prelogu, a među brojnim posjetiteljima bili su 
i veleposlanik Španjolske u Hrvatskoj  Nj. E. 

Eduardo Aznar Campos, ministar u Vladi Re-
publike Hrvatske Darko Horvat, zamjenica žu-
pana Međimurske županije Sandra Herman, 
direktor Koncertnog ureda Varaždin Rajmond 
Rojnik te njihov domaćin, gradonačelnik Gra-
da Preloga Ljubomir Kolarek.

Barokne večeri u 
Prelogu 

TURISTIČKA ZAJEDNICA

U organizaciji Turističke zajednice 
Grada Preloga održane su u su-
botu 09. srpnja, osme po redu Se-
oske igre. Kao i svih prošlih godi-
na igre su održane u Čukovcu uz 
potporu Mjesnog odbora Čukovec 
te Udruge žena Žireki.  Bacanje 
kamena s ramena, nošenje korpe 
na glavi, utrka na štulama, trčanje 
u vreći, guranje bale, nošenje ja-
jeta u žlici, bacanje potkove, po-
tezanje užeta i prenošenje vode u 
kantama bile su discipline ovogo-

dišnjih Seoskih igara. Sudjelovala 
je šest ekipa s područja Grada 
Preloga: Oporovec, Cirkovljan, 
Hemuševec, Draškovec, Čuko-
vec i Prelog. Najbolja je bila ekipa 
Oporovca sa ukupno osvojenih 
sedamdeset bodova, a iza njih 
su se redom plasirali Čukovec, 
Hemuševec, Draškovec, Cirkov-
ljan i Prelog. Nagrade je najbolji-
ma predao predsjednik Zajednice 
sportskih udruga Grada Preloga 
Dejan Naranđa.

Osme Seoske igre u Čukovcu 

Svjetska turistička organizacija (World Touri-
sm Organization – WTO) je na svojoj trećoj 
sjednici održanoj u Torremolinosu, Španjol-
ska, 1979. godine odlučila pokrenuti obilje-
žavanje Svjetskog dana turizma. Svjetski 
dan turizma održava se svake godine 27. 
rujna putem prigodnih manifestacija, prired-
bi i događanja. Navedeni datum je odabran 
kako bi se podudarao s važnim trenutkom 
za Svjetsku turističku organizaciju, danom 

kada je 1970. godine usvojen Statut Organi-
zacije. Određivanje obilježavanja Svjetskog 
dana turizma prigodno je i zbog činjenice 
što se radi o kraju glavne (ljetne) sezone na 

sjevernoj hemisferi i o početku glavne sezo-
ne na južnoj hemisferi. Turistička zajednica 
Grada Preloga je u suradnji s Turističkim 
zajednicama Međimurske županije, Čakov-
ca, Murskog Središća, Svetog Martina na 
Muri, Štrigove i Nedelišća obilježila u sre-
dištu Čakovca Svjetski dan turizma, čija je 
ovogodišnja tema ‘Milijarda turista, milijarda 
prilika“. Tim povodom na štandovima u Ulici 
Kralja Tomislava u Čakovcu predstavljena 
je turistička ponuda pojedine međimurske 
turističke zajednice sa svojim specijalitetima 

i posebnostima. Turistička zajednica Grada 
Preloga se predstavila svojim karakteristič-
nim proizvodima i ponudom, degustirao se 
svježi kravlji sir kojeg proizvodi PP Novak-
Repeš iz Preloga. Vlado Sabolić iz Keder 
j.d.o.o. je pripremao više vrsta svježe pripre-
mljene ribe, a nuđeni su i različiti kolači , na-
mazi te tradicionalni međimurski proizvodi. 
Obilježavanju se pridružio i gradonačelnik 
Grada Preloga Ljubomir Kolarek sa svojim 
suradnicima.

Turistička zajednica Grada Preloga obilježila Svjetski dan turizma 
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U Prelogu je predstavljena prva knjiga 
iz novopokrenute Biblioteke Donjo-
međimurskog zbornika, „Tri rukopisne 
pesmarice s Priloka“, autora mr.sc. 
Ivana Zvonara. Knjiga je tiskana uz 
potporu Župe sv. Jakoba iz Preloga 
te Grada Preloga, a nakladnik je iz-
davačka kuća Meridijani. Urednik iz-
danja je prof.dr.sc. Dragutin Feletar, 
član suradnik HAZU, a uz Dragutina 
Feletara recenzent je prof.dr.sc. Stje-
pan Hranjec. Promocija knjige održa-
na je u dvorani Pastoralnog centra bl. 
Alojzija Stepinca u Prelogu. U ovoj 
su knjizi obrađene tri pjesmarice, na-

pisane u Prelogu. Prva je, ujedno i 
najstarija, do danas poznata, priločka 
pjesmarica, Knisicza Napitnicz y Po-
pevkih Zkup Szložena po Ivanu Mlina-
rics Letta 1834a 9. Novembra. Druga 
pjesmarica pisana je krajem devetna-
estog stoljeća. Duhovne je tekstove u 
nju upisala Belić Katalena, 1898. go-
dine, a svjetovne tekstove i napitnice 
Kata Žeželj. Najmlađu pjesmaricu čini 
sveščić veličine 14,5x10 cm u kakav 
su nekad učenici upisivali strane riječi. 
Ispisala ga je Jelena Horvat, s djevo-
jačkim prezimenom Runjak, kućanica, 
rođena u Prelogu 1906. godine.

Tri rukopisne pesmarice s Priloka
U dvorani Pastoralnog 
centra Blaženog Alojzi-
ja Stepinca u Prelogu, 
otvorena je, u subotu 09. 
srpnja, izložba slika „Vla-
dimir Meglić – sakralni 
motivi“. Ova je izložba 
dio ovogodišnjeg progra-

ma 6. umjetničke kolonije 
Štrigova 2016., koja je 
organizirana od 07. do 
11. srpnja. Koloniju za-
jednički organiziraju DGA 
pjenušci d.o.o te Turi-
stička zajednica Općine 

Štrigova, a ovogodišnji 
program bio je posvećen 
radu Vladimira Megli-
ća. Izložbu je u Prelogu 
otvorio gradonačelnik 
Grada Preloga Ljubomir 
Kolarek, a o izložbi i au-
toru je govorio povjesni-

čar umjetnosti Krunoslav 
Kamenov. Nekoliko riječi 
zahvale izrekao je i autor 
Vladimir Meglić. Izložba 
se mogla razgledati kroz 
cijeli mjesec srpanj.

Vladimir Meglić – sakralni motivi

U petak, 20. svibnja 2016. godine, u 
Multimedijalnoj dvorani Muzeja Croata 
insulanus Grada Preloga predstavlje-
na je knjiga prof. dr. sc. Stjepana Hra-
njeca “Cvetnjak međimorskih popevki”  
- mala antologija usmene narodne po-
pijevke iz Međimurja. U ovom je djelu 
Hranjec obuhvatio stotinjak međimur-
skih pjesama sa izvornim tekstovima. 
Uz njegove bilješke o svakoj pjesmi, 
u knjizi se mogu pronaći i notni zapisi 
uz svaku pjesmu koje je zapisao pro-

fesor Ladislav Varga. Knjiga je izašla 
u nakladi Matice Hrvatske Ogranak 
Čakovec, a ilustrirana je crtežima 
Ivana Lackovića Croate. O bogatom 
znanstvenom radu doktora Stjepana 
Hranjeca te o knjizi, govorili su Ivan 
Pranjić, predsjednik Matice Hrvatske 
Ogranak Čakovec, te Ivan Zvonar, 
jedan od stručnih konzultanata u ovoj 
knjizi. Knjigu su predstavili autor Stje-
pan Hranjec, te Ladislav Varga.

Cvetnjak međimorskih popevki 
predstavljen u Prelogu

U subotu, 20. kolovoza, u Domu 
kulture u Čehovcu, održano je 
predstavljanje knjige, zbirke pjesa-
ma “Čavske slikice” autora Tome 
Blažeke te je otvorena izložba sli-
ka Jelene Kramar. Prisutnima su 
se obratili gradonačelnik Grada 
Preloga, Ljubomir Kolarek, pred-
sjednik Mjesnog odbora Čehovec 
Matija Strahija, a o knjizi „Čavske 
slikice“ govorili su Tomo Blažeka, 
autor knjige, Ernest Fišer, književ-
nik i Franjo Martinez, ispred Matice 
Hrvatske Ogranak Čakovec. Izlož-

bu Jelene Kramar sa nekoliko je 
prigodnih rečenica otvorio zamje-
nik gradonačelnika Grada Preloga 
Zdravko Kvakan. Pjesme Tome 
Blažeke čitali su Dejanira Blažeka 
i Luka Strniščak, a u glazbenom je 
programu sudjelovao Župni zbor 
sv. Juraj u Trnju. Svečanosti su 
nazočili i ministar poduzetništva i 
obrta Darko Horvat, predsjednik 
Gradskog vijeća Grada Preloga 
Goran Gotal, župnik župe Sveti 
Juraj u Trnju Darko Kelemenić, te 
brojni mještani Čehovca.

„Čavske slikice“ Tome Blažeke i 
izložba Jelene Kramar u Čehovcu 
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Prvog dana mjeseca prosinca, u Muzeju 
Croata insulanus Grada Preloga, održano 
je otvorenje godišnje izložbe Likovne udru-
ge donjeg Međimurja Prelog. Članovi LUDM 
– a svoja ostvarenja drugu godinu zaredom 
pokazaju u Muzeju Grada Preloga. Ove go-
dine u postavu izložbe zamjetan je manji broj 
članova, no s većim obimom djela. Svojim 
djelima predstavili su se: Vera Lipović, Sara 
Bernardić, Valerija Novak, Pavao Ružman, 
Franjo Ružman, Damir Šalari, Zvonimir Do-
lenec, Franjo Mustač, Stanko Sabol i Stan-
ko Padarić. Postav izložbe načinili su članovi 
Likovne udruge donjeg Međimurja Prelog. 
Izložbu je otvorio predsjednik Gradskog vije-

ća Grada Preloga Goran Gotal i poželio čla-
novima uspješan rad. Predsjednik Gradskog 

vijeća istakao je da je u Proračunu grada Pre-
loga za 2017.godinu za kulturu planirano iz-
dvajanje od 300.000,00 kn više u odnosu na 
proteklu proračunsku godinu te se sa sigur-
nošću može reći da Grad Prelog postaje „do-
njomeđimurska prijestolnica kulture“. Likovnu 
udrugu donjeg Međimurja Prelog predstavili 
su predsjednik Pavao Ružman i novinar Josip 
Šimunko, dok je o izložbi i autorima govorila 
profesorica Kristina Jančec, a kroz program 
je vodila kustosica Muzeja Croata insulanus 
Iva Kožnjak. Glazbom je večer uljepšala mla-
da gitaristica Paola Novak, polaznica 3. ra-
zreda Glazbene škole u Ludbregu. Izložba je 
bila otvorena do 12. prosinca 2016. godine.

Godišnja izložba Likovne udruge donjeg Međimurja Prelog 

U ponedjeljak, 12. rujna 2016. godine, 
otvorena je u Muzeju Croata insula-
nus izložba skulptura Siniše Dodleka.  
Siniša Dodlek svoj je hobi pretvorio u 
pravu umjetničku avanturu. Neisprav-
ne metalne dijelove, lance, lančanike, 
lagere, žarulje, zapravo sve što mu 
dođe pod ruku pretvara u unikatne 
predmete: životinje, robote, tenkove, 
motore, likove iz animiranih filmova. 
Bez skica i nacrta te s raspoloživim 
materijalima oblikuje skulpture raznih 
dimenzija koje privlače poglede bez 

izuzetka. Metalne materijale koji djelu-
ju vrlo čvrsto i hladno pretvara u dra-
žesne oblike poput srca, leptira, likova 
iz poznatih animiranih filmova Malci i 
Wall-e. Izložbu je otvorio predsjednik 
Likovne udruge donjeg Međimurja 
Prelog, Pavao Ružman. Svoj je rad 
je predstavio autor Siniša Dodlek, a 
o izložbi je govorila kustosica Iva Ko-
žnjak. Otvorenje izložbe su uljepšali 
članovi Dječjeg pjevačkog zbora Ma-
leni. Izložba je bila otvorena do 7. listo-
pada 2016. godine.

Otvorena izložba Siniše Dodleka

U dvorani Pastoralnog centra Blaženog 
Alojzija Stepinca u Prelogu, otvorena je, u 
subotu 26. studenog, izložba slika Franje 
Mustača Medarova. O izložbi i autoru je 
govorio župnik Župe Uznesenja Blažene 
Djevica Marije u Svetoj Mariji Pavao Mar-
kač te ravnateljica Doma kulture Jasmin-
ka Pervan. Nekoliko riječi zahvale izrekao 
je i autor Franjo Mustač Medarov. 

Izložba Franje 
Mustača Medarova 
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Predstavljanje knjige “Kako sam preživio
Vukovar i Ovčaru”

U	dvorani	Pastoralnog	
centra	bl.	Alojzija	Ste-
pinca	 u	 Prelogu	 odr-
žano	 je	 predstavljanje	
knjige	 “Preživio	 sam	
Vukovar	 i	 Ovčaru”,	
istinita	 svjedočanstva	
heroja	 Domovinskog	
rata,	umirovljenog	boj-
nika	Vilima	Karlovića.	

Predstavljanje	 knjige	
održano	je	u	organiza-
ciji	 Udruge	 hrvatskih	
vojnih	invalida	Domo-
vinskog	 rata	 Prelog,	
a	 ispred	 udruge	 sve	
je	 nazočne	 pozdravio	
predsjednik	 Miroslav	
Radmanović.

Sjećanje na Vukovar

U	Domu	kulture	Grada	Prelo-
ga	 prikazan	 je,	 u	 ponedjeljak	
28.	 studenog,	 dokumentarni	
film	 „Ovčara	 –	 neispričana	
priča“.	 	 Riječ	 je	 o	 animira-
no	 –	 dokumentarnom	filmu	 u	
kojem	se	četvrt	stoljeća	nakon	
zločina	 nad	 hrvatskim	 zaro-
bljenicima	 prvi	 put	 dubinski	
govori	 što	 se	 zaista	 događalo	
u	 ratnom	 vihoru	 u	Vukovaru.	
U	filmu	je	detaljno	 i	precizno	
navedeno	 ime	 svakog	 počini-
telja	koji	nije	progonjen,	a	po	
prvi	 put	 su	 prikazani	 iskazi	
onih	 koji	 su	 izvršavali	 zloči-
ne	 na	 Ovčari.	 	 Na	 promociji	

filma	 bili	 su	 stvarni	 sudionici	
tih	događanja,	Vilim	Karlović,	
logoraš	 i	 hrvatski	 branitelj	 te	
drugi	 branitelji	 iz	 Vukovara.	
Promociji	su	se	odazvali	župan	
Matija	 Posavec,	 gradonačel-
nik	 Grada	 Preloga	 Ljubomir	
Kolarek,	Koordinacija	 udruga	
proisteklih	 iz	 domovinskog	
rata	 Međimurske	 	 županije,	
HVIDR-a	 Međimurske	 župa-
nije,	 HVIDR-a	 Jug	 Čakovec,	
Udruga	 zatočenih	 i	 nestalih	
Međimurske	 županije,	 udruga	
dragovoljaca	 HOS-a	 Kopriv-
ničko	 -	 križevačke	 županije	 i	
mnogi	drugi.	

BRANITELJI

Predavanje o
Domovinskom ratu

u Domu kulture
U	organizaciji	Udruge	hrvatskih	vojnih	 in-
valida	 Domovinskog	 rata	 Prelog,	 održano	
je,	u	srijedu	19.	 listopada,	predavanje	„Ve-
likosrpska	agresija	na	Republiku	Hrvatsku“.	
Predavanje,	 potkrijepljeno	 fotografijama,	
kartama	i	videozapisima,	održali	su	prof.	dr.	
sc.	Ante	Nazor,	 te	Željko	Sačić.	Uz	brojne	
branitelje	 predavanju	 su	 nazočili	 učenici	
Osnovne	škole	Prelog,	te	Srednje	škole	Pre-
log	sa	svojim	nastavnicima.	

U	 gradovima	 diljem	 Hrvatske	 paljenjem	
svijeća	obilježila	se,	u	petak	18.	studenog,	
25.	 godišnjica	 vukovarske	 tragedije,	 Dan	
sjećanja	na	žrtvu	Vukovara.	U	Prelogu	 je	
nako	svete	mise	u	župnoj	crkvi	sv.	Jakoba	
počast	žrtvama	palima	za	slobodu	i	samo-
stalnost	Hrvatske	u	Vukovaru	odana	ispred	
spomenika	 Domovinskom	 ratu.	 Ispred	
spomenika	okupili	su	se	predstavnici	Gra-

da	Preloga,	braniteljskih	udruga	s	područja	
Grada	Preloga,	Udruge	veterana	Domovin-
skog	rata	i	Udruge	hrvatskih	invalida	Do-
movinskog	rata	te	brojni	građani	i	učenici	
Osnovne	i	Srednje	škole	Prelog.	Paljenjem	
lampiona	odana	je	počast	hrvatskom	gradu	
heroju,	 Vukovaru	 te	 braniteljima	 koji	 su	
svoj	život	predali	na	oltar	Domovine.

„Ovčara – neispričana priča“ u Prelogu 
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CRKVA

Nakon	osamnaest	mjeseci	služ-
be	 župnog	 vikara	 u	 Prelogu,	
velečasni	Karlo	Šimek	oprostio	
se	od	župljana	župe	sv.	 Jakoba	
u	Prelogu.	Oproštaj	je	upriličen	
u	nedjelju	21.	kolovoza,	svetom	
misom	u	župnoj	crkvi	sv.	Jakoba	
ap.	st.	u	Prelogu.	Uz	velečasnog	
Šimeka	misu	 su	 služili	 župnik,	
prečasni	Antun	Hoblaj	 te	 Josip	
Ružman,	 rodom	 iz	 Preloga,	 a	
danas	 župnik	Župe	bl.	Alojzija	
Stepinca	 u	 Velikoj	 Gorici.	 Bi-
skupovom	odlukom	novi	župni	
vikar	odnosno	kapelan	u	Prelo-
gu	 je	 velečasni	Nikola	Marku-
šić,	 rodom	 iz	Goričana,	 koji	 je	
do	sada	ovakvu	službu	obavljao	

u	 Lepoglavi.	 Župnik	 Hoblaj	
posebno	 se	 zahvalio	 svom	 do-
sadašnjem	najbližem	suradniku	
rekavši	da	je	u	Prelog	stigao	ne-
pripremljen,	 u	 specifičnom	 tre-
nutku	za	njega	 i	župu.	Stigavši	
u	Prelog	velečasni	Šimek	nese-
bično	 je	 svoje	 osobne	 planove	
stavio	po	strani,	predajući	se	na	
svaki	način	potrebama	vjernika	
u	Prelogu.	Velečasni	Šimek	za-
hvalio	je	svima	istaknuvši	da	se	
nada	 da	 će	 župljani	 u	 Prelogu	
i	 novog	 župnog	 vikara	 primiti	
otvorena	srca,	dodavši	da	i	on	u	
Prelog	dolazi	najviše	zbog	njih,	
župljana	Župe	sv.	Jakoba	u	Pre-
logu.	

Župni vikar Karlo Šimek 
oprostio se od vjernika u 

Prelogu
I	 vjernike	 u	 Prelogu	 pogodila	
je	 početkom	 godine	 smrt	 sve-
ćenika	Blaža	Horvata,	 čestog	 i	
rado	 viđenog	 gosta	 u	 Prelogu,	
svećenika	 Varaždinske	 bisku-
pije,	 kanonika	 i	 rektora	 varaž-
dinske	 katedrale	 u	 miru.	 Blaž	
Horvat	preminuo	je	u	Varaždinu	
25.	ožujka	2016.	godine	u	sve-
ćeničkom	 domu	 Varaždinske	
biskupije	 nakon	 teške	 bolesti,	
okrijepljen	 svetim	 sakramenti-

ma,	u	78.	godini	života	i	52.	go-
dini	 svećeništva.	 Pokopu	mon-
sinjora	Blaža	Horvata,	u	utorak	
29.	 ožujka	 u	 Varaždinu,	 prisu-
stvovali	su	i	predstavnici	Grada	
Preloga.	Svetu	misu	zadušnicu,	
u	 katedrali	 Uznesenja	 Blažene	
Djevice	 Marije	 u	 Varaždinu	 i	
sprovodne	 obrede	 na	 varaždin-
skom	gradskom	groblju	predvo-
dio	 je	varaždinski	biskup	mon-
sinjor	Josip	Mrzljak.

U Varaždinu pokopan 
msgr. Blaž Horvat 

Koncert uz Tijelovo

Blagdan	Tijelova	u	Prelogu	 svo-
jim	 su	 koncertom	 uljepšali	 gosti	
iz	Ludbrega:	članovi	Mješovitog	
pjevačkog	 zbora	 „Podravina“,	
Pjevački	 zbor	 mlađeg	 uzrasta	
Osnovne	 škole	 Ludbreg	 te	 uče-
nici	 Glazbene	 škole	 iz	 Ludbre-
ga.	 Koncert	 gostiju	 iz	 Ludbrega	
održan	 je	 u	 župnoj	 crkvi	 sv.	 Ja-
koba	 ap.	 st.	 Mješoviti	 pjevački	
zbor	„Podravina“	je	gradski	zbor	
koji	 djeluje	 na	 području	 Grada	
Ludbrega	 i	 njegove	 šire	 okolice.	
Kroz	 svoj	 bogati	 repertoar	 pje-
sama	zbor	njeguje	glazbeni	opus	

podravskoga	 kraja,	 svjetovnu	 i	
duhovnu	 glazbu,	 te	 izvodi	 kom-
pozicije	 domaćih	 i	 stranih	 kom-
pozitora.	 I	 zbor	 „Podravina“	 i	
osnovnoškolski	 zbor	 vodi	 profe-
sorica	 Jasmina	 Malek	 Križanec.	
Iz	Glazbene	škole	Ludbreg	pred-
stavili	 su	 se	 Mia	 Pintarić,	 Ema	
Igrec,	 Lea	 Igrec,	 Hana	 Horvat	 i	
Paola	Novak.	Gosti	 iz	 Ludbrega	
proveli	 su	 nas	 kroz	 koloplet	 du-
hovnih,	svjetovnih	i	domoljubnih	
pjesama	te	priuštili	 istinski	glaz-
beni,	blagdanski	užitak.

Filip	 Hozjak,	 polaznik	
Umjetničke	 akademije	 u	
Osijeku,	 održao	 je	 u	 ne-
djelju	 26.	 lipnja	 svoj	 so-
listički	 koncert	 u	 župnoj	
crkvi	 sv.	 Jakoba	 ap.	 st.	
u	 Prelogu.	 Glasovirska	
pratnja	 je	 bio	 umjetnički	
suradnik	 Ante	 Blažević.	
Izvedena	 su	 djela	 svjet-
skih	 majstora,	 Puccinija,	
Mendelssohna,	 Torellija,	
Tostija,	 Donizettia,	 Pa-
dovca,	 Bacha	 i	 Schuma-
nna.	Ovo	je	bio	diplomski	
koncert	ovog	uspješnog	i	
talentiranog	 glazbenika.	

Filip Hozjak u punom se 
sjaju predstavio Prelogu

Pljeskom	 je	 publika,	 okupljena	
u	crkvi	u	Prelogu,	Filipu	zaželje-
la	uspješnu	karijeru.	Filip	je	ove	
godine	i	diplomirao	pjevanje.
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Četrdeset godina služenja prečasnog Hoblaja u Prelogu
U	župnoj	crkvi	sv.	Jakoba	u	Prelogu,	u	su-
botu	 5.	 ožujka,	 služena	 je	 sveta	 misa	 za-
hvalnica	 za	 četrdeset	 godina	 službovanja	
prečasnog	Antuna	Hoblaja	u	Prelogu.	An-
tun	Hoblaj	za	svećenika	je	zaređen	29.	lip-
nja	1975.,	a	za	kapelana	dolazi	u	župu	Sv.	
Jakoba	 u	 Prelogu	 početkom	 1976.	 Kardi-

nal	Franjo	Kuharić,	nadbiskup	zagrebački,	
imenuje	 Antuna	 Hoblaja	 za	 župnika	 župe	
Sv.	 Jakoba	 30.	 studenog	 1982.	 godine.	 U	
40.	 godina	 svojeg	 službovanja	 u	 župi	 Sv.	
Jakoba	velečasni	Antun	Hoblaj	ostvario	je	
izuzetne	rezultate	u	širenju	vjere	i	vjerskog	
života	puka,	kako	u	vjerskom	obrazovanju	
mladih	tako	i	u	predanom	pastoralnom	radu	
sa	 svim	župljanima.	Velečasni	Hoblaj	 do-
kazao	 se	 i	 kao	 predani	 graditelj	 i	 obnovi-

telj	župnih	sakralnih	objekata	i	spomenika.	
Među	ostalim	u	cijelosti	je	obnovio	župnu	
crkvu	 Sv.	 Jakoba,	 koja	 predstavlja	 pravi	
dragulj	baroknog	sakralnog	graditeljstva	u	
sjevernoj	Hrvatskoj.	Obnovio	je	župni	dvor	
i	 filijalne	 crkve	 u	Cirkovljanu	 i	Otoku,	 te	
dao	 izgraditi	 spomen-kapelu	 Sv.	 Huberta	

na	obali	Drave.	Obnovljeni	 su	 i	brojni	pi-
lovi	 i	 raspela	 na	 području	 cijele	 župe.	Na	
prijelazu	 stoljeća	 velečasni	 Hoblaj	 gradi	 i	
uređuje	 pastoralni	 dom	 “Blaženi	 Alojzije	
Stepinac”	 koji	 je	 postao	 jedan	 od	 glavnih	
središta	vjerskog,	kulturnog	 i	umjetničkog	
života	Grada	Preloga	i	donjeg	Međimurja.	
Uz	sve	to	velečasni	Hoblaj	je	dao	veliki	pri-
nos	osnivanju	Srednje	škole	u	Prelogu,	radu	
ostalih	 škola	 i	 kulturnih	 ustanova,	 te	 niza	

priločkih	društava	i	udruga.		Antun	Hoblaj	
predani	je	član	brojnih	kulturnih	i	društve-
nih	udruga:	Matice	hrvatske	od	1971.,	kao	
Zmaj	Štrukovski	Družbe	Braća	Hrvatskog	
Zmaja,	 Društva	 za	 povijesnicu	 Zagrebač-
ke	nadbiskupije	“Tkalčić”,	počasni	 je	član	
Zrinske	garde	Čakovec	i	nekoliko	priločkih	
društava.	Za	svoj	predani	rad	nagrađen	je	s	
više	priznatih	nagrada	 i	odlikovanja	među	
kojima	je	i	Nagrada	za	životno	djelo	Grada	
Preloga	2015.	godine.
	 Misi	su	nazočili	brojni	uzvanici,	a	
među	njima	ministar	poduzetništva	i	obrta	
Darko	 Horvat,	 međimurski	 župan	 Matija	
Posavec	 i	 predstavnici	Grada	Preloga.	Ri-
ječi	zahvale	izrekli	su	svećenici	Toni	Štefan	
i	Josip	Ružman,	gradonačelnik	Grada	Pre-
loga	Ljubomir	Kolarek,	predstavnici	Cari-
tasa	Župe	sv.	Jakoba,	Pastoralnog	vijeća,	a	
slavlje	su	uveličali	članovi	Zrinske	Garde,	
Kulturne	udruge	Seljačka	sloga	 iz	Preloga	
te	 članovi	vatrogasnih	društava	 iz	Cirkov-
ljana	i	Preloga.	Biografiju	župnika	te	zahva-
lu	 u	 ime	 svih	 župljana	 pročitao	 je	 Željko	
Sokač.	 Uz	 sve	 njih,	 darovima	 su	 župnika	
Hoblaja	darivali	predstavnici	brojnih	udru-
ga	s	područja	Grada	Preloga.	Župnik	Hoblaj	
zahvalio	 je	svima	na	darovima,	a	posebno	
svim	župljanima	zavalio	na	svoj	pomoći	u	
četrdeset	godina	njegovog	služenja	Prelogu,	
pozvavši	sve	i	dalje	na	ustrajnu	molitvu.	

Uz	proslavu	blagdana	sv.	Jakoba,	zaštitnika	
Preloga,	 u	 ponedjeljak	 25.	 srpnja,	 svečano	
je	otvoren	Trg	svetog	Jakoba	u	Prelogu.	Već	
prije	nekoliko	godina,	Gradsko	vijeće	Gra-
da	Preloga,	donijelo	je	odluku	da	se	prostor	
crkve	u	Prelogu	i	crkvenog	dvorišta	imenuje	
Trgom	svetog	Jakoba.		Uoči	ovog	otvorenja	
završeni	su	radovi	na	uređenju	dijela	sadaš-
njeg	Trga	sv.	Jakoba	ispred	crkve	u	Prelogu	
(	 prostor	 između	 državne	 ceste	 i	 crkvene	

ograde	 ).	 Izvođač	 radova	 bilo	 je	 Gradsko	
komunalno	 poduzeće	 Pre	 –	 kom	 iz	 Prelo-
ga,	 a	 radovi	 su	 se	 izvodili	 u	 okviru	 cjelo-
kupnog	rješenja	uređenja	ovog	dijela	centra	
Preloga.	U	sklopu	 radova	 izvela	 se	zamje-
na	ploča	 tlakovcima,	uređenje	odvodnje	 te	
hortikulturno	uređenje	ovog	prostora.	Ploču	
s	natpisom	Trg	sv.	Jakoba	otkrili	su	grado-
načelnik	Grada	Preloga	Ljubomir	Kolarek,	
predsjednik	Gradskog	vijeća	Grada	Preloga	

Goran	 Gotal	 te	 najstariji	 stanovnik	 ovog,	
današnjeg	 trga,	Rudolf	Zimprich.	Također,	
obnovljeno	 je	 i	pročelje	 crkve,	koje	 je	po-
sljednji	 puta	 bilo	 uređivano	 1975.	 godine.	
Blagdan	sv.	Jakoba	bila	je	prigoda	i	za	pro-
slavu	30.	godina	misništva	Antuna	Štefana.	
Antun	Štefan,	rodom	je	iz	Preloga,	a	nakon	
dugogodišnje	 misionarske	 službe	 u	Africi,	
danas	je	nacionalni	ravnatelj	Papinskih	mi-
sijskih	djela	u	Hrvatskoj.

CRKVA

Otvoren Trg sv. 
Jakoba
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Otok proslavio svoj dan 
Prema	 katoličkom	 kalendaru,	 3.	
lipnja	 slavi	 se	 svetkovina	 Pre-
svetog	Srca	Isusova.	U	Otoku	se	
ovaj	 blagdan	 slavi	 kao	 popular-
no	 “Otočko	 proščenje“.	 Služena	
je	 sveta	 misa	 koju	 je	 predvodio	
monsinjor	 Milan	 Šimunović,	 a	
koncelebrirao	 župnik,	 prečasni	
Antun	Hoblaj.	U	Domu	kulture	u	
Otoku	održan	je	prigodni	kulturni	
program	 u	 kojem	 su	 sudjelovali	
članovi	Kulturne	udruge	Seljačka	
sloga	iz	Preloga	sa	svojom	dječ-
jom,	 folklornom	 i	 tamburaškom	
sekcijom	te	mladi	glazbenici	Pa-
ula	Novak	na	gitari,	Ana	Marija	
Glavina	 na	 saksofonu	 i	 Josipa	

Pervan	 na	 klarinetu.	 Svečanosti	
je	 prisustvovao	 gradonačelnik	
Grada	Preloga	Ljubomir	Kolarek,	
član	Gradskog	vijeća		Đuro	Ujla-
ki,	a	prigodnim	riječima	se	svima	
obratio	predsjednik	Gradskog	vi-
jeća	Grada	Preloga	Goran	Gotal.	
U	nedjelju	je	svetu	misu	također	
predvodio	 monsinjor	 Milan	 Ši-
munović,	 a	 uz	 brojne	 Otočance	
misi	 su	 nazočili	 i	 predstavnici	
Grada	Preloga.	Svoju	posljednju	
domaću	ovosezonsku	utakmicu	u	
Drugoj	međimurskoj	ligi	skupini	
A	odigrali	 su	nogometaši	Nogo-
metnog	kluba	Otok	koji	 su	ugo-
stili	Bratstvo	iz	Savske	Vesi.

Obljetnica tragedije na Dravi
Kao i svake godine, tako se i ove godine, 
misom i prigodnim spomenom kod kapelice 
Sv. Huberta, Prelog sjetio tragedije iz 1953. 
godine, kada je u rijeci Dravi poginulo četrna-
estero žitelja Preloga. 13. rujna 1953. godine 
utopili su se Ivan Božek (24 godine), Štefa-
nija Božek (29 godina), Magdalena Kramar 
(59 godina), Mijo Lukačić (54 godine), Andrija 
Malek (41 godina), Ana Mikec (15 godina), 
Antun Možek (45 godina), Ivan Novak (67 go-
dina), Stjepan Novak (53 godine), Margareta 
Pavčec (54 godine), Ivan Sinković (15 godi-
na), Stjepan Šestan ( 32 godina), Ivan Zvor-
nik (17 godina) i Đuro Zvornik (46 godina). 
Svetu misu zadušnicu te prigodan program 
predvodio je velečasni Antun Štefan uz pre-
ločkog župnika, prečasnog Antuna Hoblaja te 
župnog vikara Nikolu Markušića i župnika iz 
Donjeg Vidovca velečasnog Mirka Pilaja. U 
Spomen parku vijence su položili predstav-
nici Grada Preloga, gradonačelnik Ljubomir 
Kolarek i predsjednik Gradskog vijeća Grada 

Preloga Goran Gotal. Predstavnici Nautičkog 
kluba Labud prigodno su u znak sjećanja u 
rijeku Dravu pustili cvijeće i svijeće te četrna-
est lampiona u znak na četrnaest poginulih 
1953. godine. U programu su sudjelovali Mje-

šoviti pjevački zbor Župe Svetog Jakoba ap. 
st. iz Preloga, Vokalno instrumentalni sastav 
Agnus, Dobrovoljno vatrogasno društvo Pre-
log, Nautički klub Labud te članovi udruga s 
područja Preloga.

Zlatna harfa
Varaž�dinske biskupije 

u Prelogu

U subotu 7. svibnja u župnoj crkvi sv. Jakoba u Prelogu, odr-
žana je 17. Zlatna harfa Varaždinske biskupije. Uz dječji zbor 
“Ribari sv. Jakoba” iz preloške župe, nastupali su i dječji zborovi 
iz Murskog Središća, dječji zbor “Lahori” župe Svetog Ilije, dječji 
zbor “Sveti Marko” iz župe Selnica, dječji zbor župe sv. Nikole 
biskupa iz Čakovca, dječji zbor “Mihael” župe Sračinec, dječji 
zbor “Runolist” iz župe Kneginec, dječji zbor “Zvončeki” iz župe 
Mala Subotica, dječji zbor Cirkovljan, dječji zbor župe Šenko-
vec, dječji zbor “Isusovi prijatelji” iz župe Podravske Sesvete i 
dječji zbor “Križići” župe Kotoriba. Prije početka smotre služena 
je sveta misa koju su predvodili župnik, prečasni Antun Hoblaj i 
župni vikar, vlč. Karlo Šimek. Tijekom mise u liturgijskom pjeva-
nju zajedno su sudjelovali članovi iz svih dječjih zborova. Nakon 
nastupa u crkvi slijedila je izvedba zadanog projekta i radionice 
po uzrastima u Osnovnoj školi Prelog, a sve je završeno, onim 
najljepšim, pjesmom. Smotra dječjih zborova Zlatna harfa Va-
raždinske biskupije održana je u organizaciji župe Prelog i Ureda 
za crkvenu glazbu Varaždinske biskupije. U Godini milosrđa pje-
sme su bile posvećene temi “Milosrdni kao Otac”.
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Božićna čestitka preloškog župnika preč. Antuna Hoblaja

‘’Ne bojte se! Evo, javljam Vam Blagovijest
Veliku radost za sav narod!’’

U svetoj Betlehemskoj noći, kad je Bog svo-
jim učovječenjem prepolovio povijest na staru 
i novu eru, anđeo je Gospodnji ovako obavije-
stio najbliže svjedoke tog najvećeg povijesnog 
događaja; 
 ‘’Ne bojte se! Evo javljam Vam 
BLAGOVIJEST, veliku radost za sav na-
rod! Danas Vam se u gradu Davidovu rodio 
Spasitelj-Krist Gospodin. I evo vam znaka; 
naći će te novorođenče povijeno gdje leži u 
jaslama.’’(Lk.2,10,12)
 U ovim vremenima neimaštine i sva-
kovrsnog siromaštva, rođenje Isusa Krista u 
štalici izvan grada – ‘’jer za njih ne bijaše mje-
sta u svratištu’’(Lk2,7) – odzvanja posebnom 
porukom. Premda se Isus rodio u neljudskim 
uvjetima, položen u životinjske jasle, njegovo 
je rođenje radosno proslavljeno. Pastiri su na 
glas anđela pohitjeli novorođenčetu i – svi koji 
su ih poslije slušali ‘’divili su se tome što su im 
pripovijedali pastiri’’ (Lk2,18) A anđeli su pje-
vali; ‘’slava na visinama Bogu, a na zemlji mir 
ljudima, miljenicima njegovim!’’ (Lk 2,14)
 I nama danas, ne samo anđeo Gos-
podnji već sam Gospodin isto veli: ‘’Ne bojte 
se!’’ To su bile njegove prve riječi poslije uskr-
snuća (Mt 28,10). A ustanovljujući svetu misu 
– euharistiju, u kojoj je trajno među nama na-
zočan do konca svijeta, hrabrio nas je ovim 
riječima: ‘’Neću vas ostaviti siročad; doći ću 

k vama’’ (Iv 14,18). ‘’Neka se ne uznemiruje 
vaše srce i neka se ne straši’’ (Iv 14,27)
 Isus nam nadalje poručuje: ‘’Ne bu-
dite zabrinuti za život svoj: što ćete jesti, što 
piti; ni za tijelo svoje; u što ćete se obući…Zna 
Otac Vaš nebeski da vam je sve to potrebno. 
Tražite stoga najprije Kraljevstvo i pravednost 
njegovu, a sve će vam se ostalo nadodati’’ (Mt 
6,25;32-33).
 I u kušnjama imajmo povjerenja u 
Boga kao što ga je imala Blažena Djevica Ma-
rija u životnim teškoćama. 
 Radosnu vijest koju su najprije ra-
zglasili pastiri i o kojoj su pjevali anđeli želim 
navijestiti Vama, drage majke i očevi, Vama 
draga djeco i starci, Vama drage djevojke i 
mladići, svima Vama, dragi ljudi koji ćete čitati 
PRILOČKI LIST, gdje god se nalazili i kamo 
god pripadali u ime ove naše župne zajednice 
Svetoga Jakoba u Prelogu. 
 Bog zna što nam je potrebno i što 
nam je najvažnije. Neće nas ostaviti siročad. 
Stoga nas potiče da najprije tražimo Njegovo 
Kraljevstvo i da se zalažemo za Njegovu pra-
vednost. U ovim Blagdanskim danima koji su 
dani posebne Božje milosti, ali koji su i dani 
mnogih iskušenja, radi našega obraćenja ne 
zaboravimo Krista koji treba našu pomoć za 
brata čovjeka, za našeg bližnjeg. Sve nas upo-
zorava: gladan sam, žedan sam, gol sam, bo-
lestan sam, u tamnici sam, stranac sam – jer 
‘’što god učiniste jednome od ove moje najma-
nje braće, meni učiniste’’ (Mt 25,31-46). 
 Posebno potičem vas, ljude dobre 
volje, da pritječete upomoć svim potrebnima, 
da prepoznate svoje bližnje i da pružite pomoć 

za tijelo i dušu onima koje je Krist stavio bli-
zu Vašeg životnog puta, za koje ste, smijem 
to reći ‘’odgovorni’’. Neka ne bude, barem u 
ovim danima starca prepuštena samome sebi, 
zaboravljena bolesnika, osamljenika koji ne 
zna kome bi se obratio, obitelji u nesigurnosti 
oskudice, očajnika koji se nema kome povje-
riti. Neka Vaša srca budu otvorena za Krista, 
koji i danas trpi i koji je potreban Vaše pomoći 
u potrebitom čovjeku. Otvorite Vaša srca i vra-
ta Kristu koji dolazi. Ne bojte se Krista koji želi 
Vama i Vašoj obitelji donijeti MIR i blagoslov. 
 Kad učinimo sve što smo kao kršća-
ni dužni, nećemo se bojati budućnosti, ma 
što god nosila. Jer Kristov mi i njegovu radost 
nitko nam ne može oduzeti: ‘’Rekoh vam ovo, 
da moja radost bude u vama, i da vaša radost 
bude potpuna. Ovo je moja zapovijed; ljubi-
te jedni druge kao što sam ja vas ljubio!’’ (Iv 
15,11-12)
 Svima Vama, dragi Preločanci,, Vama 
dobri ljudi naše Župne zajednice Svetoga Ja-
koba kao i svim ljudima dobre volje uz veliku 
i iskrenu zahvalnost za sve duhovno i mate-
rijalno učinjeno dobro, za svako zajedništvo i 
dobronamjernost želim najiskrenije zahvaliti, 
BOG VAM PLATIO.

Želja im molitva mi je na SVE VAS zazvati 
Božji Blagoslov da Vam svima bude 

ČESTIT BOŽIĆ. Isto tako, iz dubine duše i 
srca molim svaki nebeski i zemaljski

blagoslov u  Novm ljetu 2017.
Antun Hoblaj

     župnik

Božićna čestitka vlč. Nikole Markušića

Razdoblje Božićnog vremena u godini doživlja-
vamo kao vrijeme različitih susreta, kao vrijeme 
darivanja, kao vrijeme u kojem želimo ispraviti 
ono što smo pogrešno učinili u prošlosti, kao 
vrijeme mira koji nam je nužno potreban za 
normalan, obični svakodnevni život. Simbolika 
svjetla važna je u Božićnom govoru zato jer u 
Isusu Kristu prepoznajemo svjetlo koje nam je 
potrebno za život. Od Božića, dani ponovo po-
staju dulji i tako nas priroda podsjeća da je sva-
kim danom sve više svjetla prisutno u našem 
životu, i da bismo svakim danom trebali biti sve 
bolji, mudriji, sve bliže Bogu. Isto tako, svjetlo 
koje nam Isus Krist svojim rođenjem donosi, 
trebalo bi nam omogućiti da što bolje čitamo 

znakove vremena, da tražimo nove načine po 
kojima ćemo poboljšati naše međuljudske od-
nose, da što bolje uočimo koja je naša zadaća 
i poslanje u današnjem svijetu. Božje svjetlo 
prosvjetljuje svakoga čovjeka, svatko ima pri-
liku doći pred jaslice, pokloniti se Bogu koji je 
došao među nas, svatko ima priliku biti obasjan 
upravo tim svjetlom koje izlazi iz ruševne hlad-
ne štalice u kojoj je Isus kao dijete ležao. Božje 
svjetlo je svjetlo istinsko, svjetlo koje obasjava 
istinu, koje omogućuje da istina bude svima 
otkrivena. Zato želim svima da ovog Božića 
budemo tražitelji istine, da nas obasja svjetlo 
istinsko. Siguran sam da ćemo obasjani tim 
svjetlom biti bolji ljudi, da ćemo lakše uočavati 

svoje pogreške i opraštati tuđe. Svjetlo istin-
sko će nam pomoći da kao ljudi napredujemo 
u svemu što je dobro i potrebno za bolji život, 
za bolje međuljudske odnose i za jačanje naše 
vjere. Svima želim sretan Božić i Novu godinu 
ispunjenu svjetlom istinskim koje prosvjetljuje 
svakog čovjeka. 

Nikola Markušić, župni vikar u Prelogu

Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog 
čovjeka dođe na svijet
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Prijateljstvo Preloga i Malog Lošinja
Uz blagdan sv. Martina, delegacija Grada 
Preloga na čelu sa gradonačelnikom Ljubo-
mirom Kolarekom i predsjednikom Gradskog 
vijeća Goranom Gotalom, uveličala je Dan 
Grada Malog Lošinja, temeljem dugogodiš-
nje suradnje na gospodarskom i društvenom 
području koju ova dva grada imaju. Pred-
stavnici kulturno umjetničkih udruga grada 
Preloga i poznati međimurski pjevač Mir-
ko Švenda Žiga uljepšali su taj svečani dan 
Malog Lošinja tradicionalnim međimurskim 
pjesmama i plesom. Razgovarajući o surad-
nji, ministar Capelli ( do imenovanja na mini-
starsko mjesto gradonačelnik Malog Lošinja ) 
i gradonačelnik Kolarek istaknuli su nužnost 

povezivanja “zelene” i “plave” Hrvatske. Tako su poljoprivredni proizvođači s područja gra-
da Preloga prezentirali “lošinjanima” delicije 
kao što su meso s tiblice, čvarci, kravlji sir, 
međimursko vino, orehnjača i mnoge druge 
autohtone proizvode koji se mogu ponuditi 
u turističkoj sezoni. Minstar Capelli je izme-
đu ostalog istaknuo da takvu suradnju treba 
preslikati i na ostatak Hrvatske. Sporazum o 
suradnji Grada Preloga i Grada Malog Lošinja 
potpisan je prošle godine, a Mali Lošinj upra-
vo 11. studenog, slavi svog zaštitnika, Svetog 
Martina. Treba napomenuti da su dodirne 
točke grada Preloga i grada Malog Lošinja 
potpisana povelja o prijateljstvu dvaju gra-
dova i činjenica što je u oba ta grada počasni 
građanin, heroj, general Ante Gotovina.

Švicarski veleposlanik 
u Prelogu

Veliki broj stranih tvrtki koje ulažu u Prelog zainteresirao 
je i brojne diplomatske predstavnike koji često posjećuju 
Prelog. Tako je Grad Prelog posjetio švicarski Veleposla-
nik u Republici Hrvatskoj Stefan Estermann. Veleposlani-
ka je primio gradonačelnik Ljubomir Kolarek koji je ovom 
prilikom Veleposlaniku predstavio Grad Prelog. Prilikom 
posjeta zaposlenici tvrtke AAT Geothermae d.o.o. za-
jedno sa predsjednikom Uprave Bodom Von Duringom 
predstavili su projekt hibridne geotermalne energane u 
Draškovcu. Budući da je tvrtka AAT Geothermae d.o.o. u 
švicarskom vlasništvu, Veleposlanik je pokazao izuzetnu 
zainteresiranost te je iskazao podršku projektu.

Vatrogasci iz Cirkovljana primili 
novo vozilo

Sljedeće će godine 129. obljetnicu 
svog postojanja obilježiti Dobrovolj-
no vatrogasno društvo Cirkovljan. 
Kao jedno od najstarijih u Međimurju, 
Dobrovoljno vatrogasno društvo Cir-
kovljan osnovano je 1888. godine. 
Kroz društvo je kroz sve te godine 
prošao veliki broj vrijednih mještana 
Cirkovljana, a tako je i danas kada 
se Cirkovljan itekako ponosi svojim 
vatrogascima. Vatrogascima iz Cir-
kovljana ponosi se i Grad Prelog. 
Tako je, u četvrtak 08. prosinca, pre-
dano na korištenje novo vatrogasno 
vozilo. Ključeve novog vozila primio 
je  predsjednik DVD – a Cirkovljan 
Alojz Režek, a svečanost su uveli-

čali gradonačelnik Grada Preloga 
Ljubomir Kolarek, predsjednik Mje-
snog odbora Cirkovljan Robert Verli 
te predsjednik Vatrogasne zajednice 
Grada Preloga Josip Posavec. Ovo 
je prekrasan božićni poklon Grada 
Preloga vatrogascima iz Cirkovljana. 
Vrijednost vozila je približno 230 tisu-
ća kuna, a Grad Prelog je u nabav-
ci vozila sudjelovao sa 200.000,00 
kuna. Svečanost primopredaje odr-
žana je, kažu vatrogasci iz Cikovlja-
na, baš na dan osnivanja društva, 
08. prosinca. Nakon blagoslova no-
vog vozila, služena je sveta misa u 
crkvi sv. Lovre u Cirkovljanu, koju je 
predvodio župnik Antun Hoblaj. 
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LPT d.o.o. perjanica gospodarstva Preloga
I ove su godine na svečanoj sjednici Gos-
podarskog vijeća Županijske komore Ča-
kovec, dodijeljene su prestižne Zlatne 
plakete najuspješnijim međimurskim gos-
podarstvenicima. Najuspješnijom velikom 

tvrtkom proglašena je tvrtka LPT d.o.o. iz 
Preloga, u čije ime je nagradu primio teh-
nički direktor Zdravko Kvakan. Tvrtka LPT 
d.o.o. je tvrtka koja na hrvatskom područ-
ju djeluje 16 godina te je za prošlu godinu 
smatraju najuspješnijom zbog rasta pro-
izvodnje od 30 posto.  Sve je to rezultat 
povjerenja poslodavca, jer LPT d.o.o. je 
društvo kćer, u stopostotnom vlasništvu 
multinacionalne korporacije Leggett & Pla-

tt, čije se sjedište nalazi u SAD-u. Leggett 
& Platt vodeći je svjetski proizvođač žičanih 
jezgri i ostalih komponenti za proizvodnju 
madraca i namještaja. Proizvodnja je pora-
sla preseljenjem u zonu Gospodarsku zonu 
sjever na proizvodni prostor od 22.500 če-
tvornih metara, da bi se već danas počeli 
proširivati izgradnjom još dodatnih 15.500 
četvornih metara. Ukupna investicija koja 

će se dogoditi u narednih godinu dana bit 
će oko 150 milijuna kuna. Danas rade sa 
400 ljudi, a novi će prostori donijeti nova 
radna mjesta pa planiraju zaposliti dodatnih 
60 djelatnika. Izvoze diljem Europe zahva-
ljujući sposobnim trgovačkim putnicima u 
tim izvoznim zemljama kamo ide 95 posto 
proizvodnje, dok s ostalih pet posto snabdi-
jevaju domaće tržište. 

Jednokratne novčane pomoći 
za novorođeno dijete

I	 ove	 je	 godine	Grad	Prelog	
nastavio	lijepu	tradiciju	dari-
vanja	novoređene	djece	i	nji-
hovih	 roditelja.	 U	 razdoblju	
od	 13.	 srpnja	 2016.	 godine	
do	22.	kolovoza	2016.	godi-
ne	zaprimljeno	je	13	zahtjeva	
za	 isplatu	 novčane	 naknade.	
Visina	 jednokratne	 novčane	
pomoći	iznosi:	za	prvo	dijete	
1.000,00	kuna,	za	drugo	dije-
te	 1.500,00	 kuna,	 a	 za	 treće	
i	 svako	 sljedeće	 dijete	 rodi-
telja	 podnositelja	 zahtjeva	
2.000,00	 kuna.	 Od	 ukupno	

13	 podnesenih	 zahtjeva,	 pet	
ih	 je	 podnijeto	 za	 prvorođe-
no	dijete,	šest	za	drugo	dije-
te,	 jedan	 za	 treće	 te	 također	
jedan	 zahtjev	 podnesen	 za	
četvrto	dijete	u	obitelji	za	što	
je	 Grad	 izdvojio	 18.000,00	
kuna.	Gradonačelnik	 Ljubo-
mir	Kolarek	je	sredinom	mje-
seca	kolovoza	primio	rodite-
lje	 novorođene	 djece	 te	 im	
uručio	 jednokratnu	 novčanu	
pomoć	za	opremu	novorođe-
nog	djeteta.

Pet godina Grupe za
potporu dojenja

U Prelogu, pod okriljem Hrvatskog 
društva za potporu dojenja te žu-
panijskog Doma zdravlja, pod 
vodstvom naših patronažnih se-
stara, već petu godinu svake prve 
srijede u mjesecu održava se pre-
loška Grupa za potporu dojenja. 
Tijekom 2016. godine Grupa je bila 
izuzetno aktivna te se osim redo-
vitih mjesečnih sastanaka uključi-
vala u provođenje projekta s Udru-
gom Status M iz Zagreba na temu 
osnaživanja, veće i ravnopravnije 
uključivanje muškaraca očeva u 
odgoj djece. U suradnji s udrugom 
Roda organizirala je dvije temat-
ske radionice o sigurnosti u pro-
metu, prigodnu provjeru autosje-
dalica te predavanja o prednosti-

ma korištenja platnenih pelena. U 
suradnji s Udrugom mladih Efekt 
te Zavodom za javno zdravstvo 
organizirana je i tribina o važnosti 
cijepljenja djece, a u prosincu na 
petom rođendanu Grupe upriliče-
no je simbolično darivanje članova 
od strane gradonačelnika. Ovim 
se putem zahvaljujemo Gradu 
Prelogu, TZ Grada, Domu kulture, 
Knjižnici i čitaonici, ZZJZ-u, Domu 
zdravlja i patronažnim sestrama, 
Udruzi mladih Efekt, Statusu M i  
Rodi na suradnji te svima želimo 
uspješnu 2017. godinu. Pozivamo 
sve majke i njihovu djecu na prvo 
druženje u novoj godini, u srijedu 
4. siječnja s početkom u 10 sati u 
prostorijama Dječje kuće.
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Deset godina Književnog kruga Prelog
Riječi žive duže nego djela. Zapisane u knji-
gama ili sačuvane u ljudima koji ih prenose 
u živom lancu, one žive stoljećima i nikakva 
ih sila ne može uništiti. Knjiga pak je, kako 
kaže jedna stara izreka, vrednija od svih 
spomenika ukrašenih slikama, reljefom i 
uborezom, jer ona sama gradi spomenike 
u srcu onoga koji je čita. Jedna od čvrstih 
karika u snažnom lancu sastavljenom od 
beskonačnog niza riječi i novostvorenih i 
zapisanih rečenica, smještena je u Prelo-
gu, srcu donjeg Međimurja. Ovdje već de-
set godina skupina ljudi stvara pod okriljem 
udruge Književni krug Prelog. S vremenom 
krug se širio, kao kamenčić bačen u preloš-
ko mirno, usidreno jezero. Književni krug 
Prelog danas ima četrdesetak članova svih 
dobi, a dosad je, uz brojne druge aktivno-
sti, objavljeno pet zbornika. U petak, 04. 
studenog, u Domu kulture u Prelogu, odr-
žana je svečana skupština povodom deset 
godina rada i djelovanja Književnog kruga 
Prelog. Skupštinu je otvorila predsjednica 
udruge Marija Vuk, a uz brojne članove 
udruge, skupštini su nazočili gradonačelnik 
Grada Preloga Ljubomir Kolarek, predsjed-
nik Upravnog odbora Hrvatskog Sabora 
kulture i predsjednik Zajednice Zajednica 
hrvatskih kulturno umjetničkih udruga Me-
đimurske županije Dejan Buvač, predsjed-

nica Odbora kazališnih amatera Međimurja 
Mirjana Hržić, predstavnik Hrvatskog Sa-
bora kulture Mirko Kovačević, ravnateljica 
Doma kulture Jasminka Pervan, ravnatelji-
ca Muzeja Croata insulanus Grada Preloga 

Iva Kožnjak te ravnateljica Knjižnice i čitao-
nice Grada Preloga Maja Lesinger. Tijekom 
svečane skupštine dodijelile su se diplome, 
zahvalnice i priznanja za dugogodišnji rad 
u Književnom krugu Preloga, a prikazan je 
i film Studia Vipro gdje je u četrdesetak mi-
nuta, prikazan desetogodišnji rad Književ-
nog kruga Prelog. Na početku svečanosti 
Pjevački zbor Udruge umirovljenika Prelog 

izveo je „Pjesmu Prelogu“ članice Književ-
nog kruga Preloga Ivanke Novak, a pred-
stavili su se i pjesmom „Zakaj rado dojdem 
v Međimurje“,  još jednog  člana Književ-
nog kruga Preloga Branka Rakijašića. Knji-

ževni krug Prelog osnovan je prije deset 
godina. Osnivači su toga 15. lipnja 2006. 
godine bili Snežana Hižman, Ivanka Novak 
i Pavao Ružman. Osnovan je i prvi Upravni 
odbor u kojem su bili Snežana Hižman kao 
predsjednica, Franjo Mesarić kao tajnik, te 
članovi Pavao Ružman, Biserka Kolarek, 
Ivanka Novak i Marija Bermanec. 

Na kraju uspješne sezone održana je sve-
čanost povodom obilježavanja 30. obljetnice 
djelovanja Teniskog Kluba Prelog uz koju je 
otvorena i izložba „Povijest tenisa u Prelogu“ 
kojom je obilježen tenis u Prelogu – godiš-
njica Teniskog kluba Prelog i 82 godine po-
vijesti igranja tenisa. Davne 1934. godine, u 
vrijeme najvećih uspjeha velikana hrvatskog 
tenisa Franje Punčeca, grupa entuzijasta i 
zaljubljenika u svjetske trendove dr. Miljen-

ko Svoboda, Nikola Hirschsohn i Stjepan 
Lukačić osnivaju u Prelogu tenisku grupu u 
okviru Preloškog športskog kluba - PŠK i za-
počinju tenisku priču koja traje do danas. Te 
su godine izgradili prvo tenisko igralište na 
predjelu Brodec u Prelogu. Tenis su igrale i 
žene i mladi, a povremeno ih je podučavao 
velikan Franjo Punčec po cijeni od 2 radnič-
ke nadnice.  Povijest je učinila svoje, tenis je 
imao svojih uspona i padova, ali posljednjih 

30 godina razvija se u pravome smjeru. 1. 
listopada 1986. godine službeno je osnovan 
i registriran pri krovnom savezu Tenis klub 
Prelog. Planovi Kluba za 2017. godinu su 
dovršetak izgradnje još dva teniska terena 
koja su zahvaljujući velikoj pomoći Grada 
Preloga u završnoj fazi te će tako Klub dobi-
ti kapacitete za uključivanje još većeg broja 
članova. Plan je da tereni budu spremni po-
četkom vanjske sezone te bi tako članovima 
na raspolaganju bilo 5 zemljanih teniskih te-
rena. Ovim putem Teniski klub Prelog poziva 
sve bivše i buduće tenisače i tenisačice da 
im se pridruže.

TRIDESET GODINA TENISA U PRELOGU
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Pikač postao punoljetan

Punoljetan	je	ove	godine	posa-
to	Pikač,	 jedan	od	 rijetkih	hu-
morističkih	listova	u	Hrvatskoj.	
Promocija	 Pikača	 održana	 je	
baš	na	njegov	dan,	01.	travnja.	
Pikač	više	nije	neozbiljan	dje-
čak,	 već	 ozbiljan	 osamnaesto-
godišnjak	 koji	 izlazi	 od	 1939.	
godine,	 a	 jedan	 je	 od	 rijetkih	

ovakvih	 listova	 u	 Hrvatskoj.	
Promocija	 je	 održana	 u	 ispu-
njenoj	Multimedijalnoj	dvorani	
Muzeja	Croata	insulanus	Grada	
Preloga.	Kao	 i	 posljednjih	 ne-
koliko	godina	glavni	je	urednik	
lista	 Ivica	Beti,	grafički	su	 list	

uredili	 Maja	 Kralj	 i	 Stjepan	
Naranđa,	za	dizajn	se	pobrinuo	
Studio	Vipro,	a	list	 je	izašao	u	
nakladi	 Grada	 Preloga.	 O	 Pi-
kaču	su	govorili	gradonačelnik	
Grada	Preloga	Ljubomir	Kola-
rek	te	autori	Pikača,	Ivica	Beti	
i	 Stjepan	 Naranđa.	 Promociju	
Pikača	 smijehom	 je	 ispunio	

imitator	 Denis	 Bašić,	
koji	 je	 na	 specifičan	
način	 progovorio	 a	
aktualnim	 društvenim	
događanjima.	Pikač	se	
besplatno	može	prona-
ći	 na	 brojnim	 mjesti-
ma	 u	 Gradu	 Prelogu.	
Iz	 uredništva	 Pikača	
poručuju:	 “Lepo	 za-
faljujemo	 svim	 surad-
nicima	 šteri	 su	 šteli	

nekaj	 napisati	 ili	 narisati,	 i	 to	
zabadaf!	 Nikaj	 im	 ne	 zameri-
ti!	Ne	odgovaramo	za	duševne	
boli.	Ako	 primijetite	 bilo	 koju	
nuspojavu,	javite	se	svom	liječ-
niku	ili	ljekarniku.”.

Otvorena ginekološka 
ordinacija u Prelogu 

Uz	Dan	Grada	Preloga	konačno	
je	proradila	ginekološka	ordina-
cija.	Djelatnost	primarne	zdrav-
stvene	zaštite	žena	na	adresi	Uli-
ca	kralja	Krešimira	IV.	7	u	Prelo-
gu	obavljat	će	Patricia	Senjanin	
Car,	dr.	med.	spec.	ginekologije	
i	 porodništva	 i	 viša	medicinska	
sestra	 Maja	 Mihalec.	 Grado-
načelnik	 Ljubomir	 Kolarek	 te	
ravnatelj	 Doma	 zdravlja	 Čako-
vec	 Branko	 Vrčić	 istakli	 su	 da	
je	 otvaranje	 nove	 ordinacije	 od	
velikog	 značaja	 za	 pacijentice	
Međimurske	županije,	doprinijet	
će	smanjenju	gužvi	i	čekanja	na	
preglede	 te	 će	 se	 pacijenticama	
olakšati	 ostvarivanje	 potrebne	
zdravstvene	 usluge.	 Ginekološ-
ka	 ordinacija	 predviđena	 je	 u	
Mreži	 javne	zdravstvene	 službe	
u	 djelatnosti	 primarne	 zdrav-

stvene	zaštite	žena.	Ginekološka	
ordinacija	obavljati	će	komplet-
nu	uslugu	primarne	zdravstvene	
zaštite	 žena	 prema	 propisanim	
standardima	 a	 njezinim	 radom	
osigurava	 se	 bolja	 dostupnost	
primarne	 zdravstvene	 zaštite	
žena	 na	 području	 donjeg	 dijela	
Međimurja.	 Velika	 je	 važnost	
ovog	 Projekta	 za	 stanovništvo	
na	 području	 Grada	 Preloga	 i	
okolnih	 mjesta,	 a	 gradonačel-
nik	Kolarek	istakao	je	i	želju	za	
otvaranjem	pedijatrijske	ordina-
cije	 u	 Prelogu.	 Riječi	 pozdrava	
uputio	 je	 i	 pročelnik	 Upravnog	
odjela	 za	 društvene	 djelatnosti	
Međimurske	 županije	 Branko	
Sušec,	 a	 Patricija	 Senjanin	 Car	
uputila	 je	 riječi	 zahvale	 svima	
koji	 su	 pomogli	 u	 ostvarenju	
ovog	projekta.

U	sklopu	Program	JAKO	Darko	Ciglar	(ACT	Grupa)	održao	
je	članovima	Udruge	mladih	Efekt	poludnevnu	radionicu	na	
temu	priprema	i	pisanja	projekata,	a	radionici	su	nazočili	 i	
mladi	zaposlenici	Grada	Preloga.	Radionica	 je	bila	usmje-
rena	 na	 to	 kako	 identificirati	 problem	 i	 njegove	 uzroke	 te	
kako	postojeće	ideje	uobličiti	u	projektni	prijedlog.	Udruga	
mladih	Efekt	zahvaljuje	Darku	Ciglaru	na	zanimljivoj	i	vrlo	
korisnoj	radionici!

Više o Programu JAKO saznajte na sljedećoj poveznici. 
http://programjako.info/o-programu/
ACT GRUPA
http://act-grupa.hr/hr/vijesti/

Progam JAKO
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Ove je godine po prvi puta održan Dječji 
fašnik u Sportskom rekreacijskom cen-
tru DG Sport. Naši mališani ludo su se 
zabavljali pod maskama. Maskenbal je 
započeo sa sportskim zagrijevanjem. 
Sportske radionice vodili su kostimira-
ni animatori Bubamare koji su se trudi-
li profesionalno odraditi svoj posao na 
zadovoljstvo mališana i njihovih rodite-
lja. Nakon sportskog djela uslijedilo je 
iznenađenje mađioničar čiji su trikovi 
iznenadili i oduševili svakog. Uz odabir 
Naj maske i nagrada, pizza i okrijepe 
ova fašnička atmosfera bila je zagrija-
na mnoštvom plesnih igara, dječjih pje-
smica i nasmijanih lica te se veselimo 
idućoj sportskoj igraonici pod maskama. 

(Mirela Belić)

Dječji fašnik “Lov na labuđe šero”
šesnaesti put

Nautički	 klub	Labud	 iz	 Preloga	 organizirao	
je	10.	srpnja	2016.,	16.	put	po	redu,	manife-
staciju	 pod	 nazivom	 “Lov	 na	 labuđe	 pero”.	
Manifestacija	 je	 tradicionalna,	a	okuplja	za-
ljubljenike	 u	Dravu	 i	 vodene	 sportove.	Lov	
na	labuđe	pero	imao	je	glazbeni	uvod	za	koji	
su	bili	zaduženi	Puhački	orkestar	Grada	Pre-
loga	 te	 ansambl	 bubnjara	 Paradidl.	 Početak	
“Lova	na	 labuđe	pero”	označio	 je	pucanj	 iz	
topa	Zrinske	 garde	Čakovec.	U	 samoj	 utrci	
nastupilo	 je	 četrnaest	 posada,	 a	 najbolji	 su	
bili	 Igor	Grabant	 i	Krunoslav	Hrkač.	Drugo	
su	mjesto	osvojili	Josip	Novak	i	Dražen	No-

vak,	a	treće	Nenad	Lukša	i	Josip	Habijan.	U	
ovoj	tradicionalnoj	utrci	“drovskim	čonima”	
nastupili	 su	 i	 članovi	 prijateljskih	 klubova	
Flojsar	iz	Donje	Dubrave	te	“Vidovski	zlata-
ri”	iz	Donjeg	Vidovca.	U	alci	na	vodi	sudjelo-
valo	je	12	posada,	a	najviše	uspjeha	imali	su	
Saša	Borko	i	Marijan	Mandlin.	U	pračkanju	
je	 sudjelovao	 31	 natjecatelj,	 a	 najprecizni-
ji	 je	 bio	Franjo	Slivar.	Nagrade	 su	 podjelili	
predsjednik	 nautičkog	 kluba	 Labud	 Dražen	
Novak	 te	 gradonačelnik	 Ljubomir	 Kolarek,	
koji	je	s	nekoliko	prigodnih	rečenica	i	otvorio	
ovogodišnji	“Lov	na	labuđe	pero”.

NAUTIČKI KLUB LABUD

FESTIVAL KRE MURE I DROVE 2016.
Tradicionalni festival Kre Mure i Drove, 13. po 
redu, održan je u svibnju u Prelogu, a po prvi puta 
pod zvjezdanim svodom, na cvjetnoj pozornici 
Trga slobode. Bogat glazbeni program, u organi-
zaciji Studija M, donio je 21 novu, autorsku pjesmu 
u izvođenju tamburaša i bandista. Večer tambu-

raške i narodne glazbe kajkavskog govornog po-
dručja okupila je izvođače iz Međimurja, Podravine 
i Zagorja - od Donje Dubrave preko Zasadbrega, 
Bukovca, Koprivnice i Vinice do Bednje, Kutine, 
Zaboka i Zagreba. Samostalne izvođače pratio 
je Festivalski orkestar sastavljen od članova TS 
Frikovi i KUU Zvon, a dobru tradiciju vođenja na-
stavio je i uhodani voditeljski par, Mirjana Švenda 
i Željko Sokač. Potvrdu uspješnosti festivala sva-
ke godine pokazuje veliki broj posjetitelja pa se 
tako i na ovogodišnjoj večeri tražilo mjesto više. 
Da festival Kre Mure i Drove ima veliki značaj za 
očuvanje kajkavske reči pokazuje i činjenica da 
ga od samog početka prati 1. program Hrvatskog 

radija, redakcija narodne glazbe koja njeguje upra-
vo projekte vezane uz očuvanje hrvatske baštine.
„Izuzetno smo zadovoljni 13. festivalom i vrijeme 
je napokon poslužilo, na oduševljenje svih nas, 
a najsretniji smo što je publika uživala u potpu-
no drugačijem ambijentu. Uz podršku sponzora 
omogućili smo besplatan ulaz i zato velika hvala 
svima koji su podržali Festival i zajedno s nama 
teže očuvanju naše kajkavštine. Pripreme za 14. 
festival Kre Mure i Drove su u tijeku,natječaj je 
otvoren i pozivam sve zainteresirane da se prijave. 
Već sad možemo obećati da će i festival 2017. do-
nijeti pregršt novih, prekrasnih pjesama.“ – poručio 
je Željko Švenda, direktor Festivala i Studija M. U 
drugom dijelu večeri dodijeljene su nagrade izvo-
đačima najslušanijih pjesama s prošlogodišnjeg 
festivala na frekvenciji Studija M, a iste su dodijelili 
predstavnici - generalnog pokrovitelja Grada Pre-

loga, gradonačelnik Ljubomir Kolarek, i generalnog 
sponzora Kabel-Monta Domašinec, direktor Andri-
ja Tomašek. Nagradu za najslušaniju tamburašku 
pjesmu u 2015. primio je Martin Srpak za pjesmu 
Bežiju leta ( Martin Srpak - Damir Pilko - Martin 
Srpak ), a nagradu za naslušaniju pjesmu u kon-
kurenciji bandisti ( limena glazba ) u 2015. godini, 
Limena glazba Habeki za pjesmu Stiha bom došel 
na domaju ( Renato Žugec - Renato Žugec - Dejan 
Kordeš ). „Ovo je bio najljepši Festival. Pod vedrim 
nebom, 21 predivna pjesma i vjerujem da smo svi 
skupa uživali. Mislim da će ovaj 13. festival Kre 
Mure i Drove svima nama ostati u sjećanju i srcu. 
Hvala Studiju M, kao organizatoru, svim sponzori-
ma, ali i izvođačima koji su se mjesecima trudili i 
pripremali za ovaj nastup.“ – rekao je tom prilikom 
gradonačelnik Kolarek. Za kraj, program iznenađe-
nja priredili su gosti iz Bednje, Kavaliri.
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Rotary klub Prelog nastavlja sa svo-
jom tradicijom pružanja ruke dobro-
te i pomoći, ostvarujući tako ciljeve 
svih rotarijanaca svijeta. Brojna su 
događanja koja organizira i u kojima 
sudjeluje Rotary klub Prelog, poput 
humanitarne kestenijade ili nagrađi-
vanja uspješnih učenika s područja 
Grada Preloga. Brojne su i prilike u 
kojima pomažu samozatajno, daleko 
od očiju javnosti. Tako je Rotary klub 
Prelog ove godine pomogao učenici-
ma Osnovne škole „Matko Vuković“ 
iz Subotice, najsjevernijeg grada Sr-
bije, drugog po veličini grada Auto-
nomne Pokrajine Vojvodine, sa broj-
nom hrvatskom manjinom. Učenici iz 

ove škole nastupili su na državnom 
natjecanju u znanju i kreativnosti 
“Čitanjem do zvijezda” za osnovne 
škole koje organizira Hrvatska mre-
ža školskih knjižničara. Natjecanje 
se održavalo u petak, 06. svibnja 
2016. godine, u Srednjoj školi Čako-
vec. Osnovnu školu Matko Vuković 
predstavljali su na natjecanju: Ana 
Mandić, Ivana Imrić, Martina Buljov-
čić i Katarina Piuković, a njihova je 
mentorica Marta Vargek, inače iz 
Otoka kraj Preloga. U pratnji učenika 
bile su i Jasna Vojnić, iz Hrvatskog 
nacionalnog vijeća, te Bernardica 
Ivanković iz Gradske biblioteke Su-
botica. 

Humana strana 
rotarijanaca 

Lokomotiva Rotary cluba u 
centru Preloga 

Kestenijada	 Rotary	 cluba	 Prelog,	
okupila	je	u	subotnje	prijepodne	broj-
ne	stanovnike	Grada	Preloga	i	njiho-
ve	goste,	na	Trgu	Slobode	u	Prelogu.	
Jedna	je	ovo	od	brojnih	akcija	Rotary	
cluba	 Prelog,	 gdje	 se	 kroz	 druženje	
skupljaju	 sredstva	 koja	 će	 članovi	
Rotary	 cluba	 Prelog	 uputiti	 najapo-

trebnijima.	Miris	 kestena	 ispunio	 je	
centar	Preloga,	a	ugodno	prijepodne	
svojim	je	glazbenim	nastupom	uljep-
šao	Mirko	Švenda	Žiga.	Na	Trgu	Slo-
bode	predstavili	su	i	članovi	nedavno	
osnovanog	Oldtimer	 cluba	 Prilok	 iz	
Preloga.	
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Članice	Inner	wheel	kluba	Prelog	aktivne	su	cijele	go-
dine,	organizirajući	ili	sudjelujući	u	brojnim	humani-
tarnim	događanjima.	Prva	ovogodišnja	akcija	održala	
se	 uoči	 nedjelje	Cvjetnice	 pod	 nazivom	 “Maslinova	
grančica”,	kada	su	članice	prodavale	maslinove	gran-
čice	 i	 pisanice	 koje	 su	 same	 izradile.	 Članice	 Inner	
wheel	kluba	Prelog	nastoje	poduprijeti	susjedne	Inner	
wheel	klubove	u	njihovim	aktivnostima.	Tako	su	prisu-
stvovale	humanitarnom	koncertu	Ane	Labazan	Brajša	
u	organizaciji	Inner	wheel	kluba	Čakovec	kojom	su	se	
prikupila	sredstva	za		njenu	glazbenu	naobrazbu,	a	su-
djelovanjem	na	kartaškom	turniru	pomogle	su	akciju	
Inner	wheel	kluba	Varaždin	za	 stipendiranje	mladih.	
Tradicionalno	svake	godine	kolačima	 i	pecivima	su-
djeluju	u	akcijama	“Ispiranje	zlata”	i	“Kestenijada”	u	
organizaciji	Rotary	kluba	Prelog.	Članice	Inner	wheel	
kluba	Prelog	pridružile	su	se	i	akciji	“Zagrli	za	rijetke	
bolesti”,	a	uoči	Dana	žena	izložile	su	svoje	rukotvo-
rine	u	muzeju	Croata	insulanus	Grada	Preloga.	Svoju	
drugu	ovogodišnju	humanitarnu	akciju	pod	nazivom	
“Anđeli”	održale	su	krajem	godine.	Izrađene	su	kugle	
i	anđeli	od	stiropora,	a	za	krampusa	šibe.	Zahvaljujući	
ljudima	velikog	srca,	obradovale	su	mnoge	 	obitelji,	
pojedince,	ustanove	i	udruge.	Članice	Inner	wheel	klu-
ba	Prelog	radosne	su	što	doprinose	užoj	i	široj	zajed-
nici	te	svima	od	srca	žele	sretan	i	blagoslovljen	Božić	
i	2017.	godinu.

Inner wheel klub 
Prelog 
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Vjernici	su	16.	kolovoza	proslavili	blagdan	
sv.	Roka,	a	i	ove	godine	posebno	je	svečano	
bilo	u	župi	Draškovec,	gdje	je	održana	trod-
nevna	 manifestacija	 “Rokovo	 u	 Međimur-
ju”.	 Središnje	 hodočasničko	 misno	 slavlje	
održano	je	u	utorak	u	11	sati,	nakon	zavjetne	
procesije,	na	otvorenom	prostoru	kod	crkve	
sv.	 Roka,	 a	 predvodio	 ga	 je	 mons.	Vjeko-
slav	Huzjak,	bjelovarsko-križevački	biskup.	
Na	misi	 su	bili	 i	međimurski	župan	Matija	
Posavec,	gradonačelnik	Grada	Preloga	Lju-
bomir	Kolarek,	predsjednik	Mjesnog	odbora	
Draškovec	Josip	Kobal,	vijećnici,	odbornici	
i	brojni	drugi	vjernici.	U	Draškovec	se	ho-
dočasti	u	spomen	na	zavjet	sv.	Roku	iz	1760.	
godine,	da	će	mu	se	sagraditi	crkva	ako	spasi	
taj	kraj	od	stočne	kuge.	Među	hodočasnici-
ma	su	svake	godine	i	članovi	ceškog	društva	
sv.	Leonarda	iz	Goričana	sa	starim	zavjetnim	
svjećama.
	 Obavljen	je	blagoslov	biciklista,	ot-
krivena	 bista	 glumcu	 Stjepanu	 Jankoviću	 i	
postavljena	 izložba	 “Crkve	 sv.	Roka	 u	Hr-
vata”,	a	upriličeni	su	 i	 razni	drugi	sadržaji,	
poput	“Draškovečkog	sajma”	i	 izložbe	cvi-

jeća.	Župa	Draškovec,	koju	vodi	vlč.	Matija	
Vonić,	ove	godine	imala	je	i	veliku	novost.	
Koristeći	moderne	tehnologije	i	prateći	tren-
dove,	 izradili	 su	mobilnu	aplikaciju	za	An-
droid	i	iPhone	uređaje.	Aplikacija,	na	mode-
ran	način,	omogućava	istraživanje	i	stjecanje	
novih	saznanja	o	sv.	Roku,	župi	i	proštenju.	
Aplikacija	 na	 jednostavan	 način,	 koriste-

ći	kartu	 i	GPS	 lokaciju,	pomaže	otkrivanje	
mjesta,	 te	 dolaskom	 na	 mjesto	 prikazuje	
dodatne	 zanimljive	 informacije	 o	 toj	 točki.	
Obilaskom	 svake	 od	 točaka,	 prikupljaju	 se	

bodovi.	Sa	posječenošću	svih	 točaka,	zavr-
šava	se	otkrivanje	sv.	Roka.	Naziv	aplikacije	
je	“Zupa	sv	Roka	Draskovec”.	

Rokovo u Draškovcu
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Isus	se	nije	rodio	u	gradu	Betlehemu.	Blje-
štavilo	grada	nije	Boga	zavelo.	Skromnost,	
siromaštvo,	 jednostavnost	 malog	 zaselka	
pokraj	 Betlehema,	 prigradsko	 naselje,	 po-
čašćeno	je	dolaskom	Spasitelja,	a	ne	Betle-
hem.	Bog	bira	margine,	periferiju	one	 za-
boravljene,	obaspravljene,	za	koje	se	nema	
tko	zalagati	niti	ih	zastupati.	
	 Betlehemci	su	se	zatvorili	u	svoju	
SAMODOSTATNOST	i	za	Boga	nije	bilo	
mjesta.	Komfor,	blještavilo	i	raskoš	Betle-
hema,	nije	zavaralo	Boga.	Bog	izabire	malo	
naselje	koje	je	već	gotovo	ispražnjeno,	ljudi	
odselili,	zavela	ih	svjetla	velegrada,	ostalo	
samo	par	pastira	koji	čuvaju	ono	malo	svo-
ga	blaga.
	 Pitanje	 koje	 si	 stalno	 ponavljam;	
“Zašto	Betlehemci	nisu	vidjeli	zvijezdu?“.
Mogući	 odgovor	 je;	 zato	 što	 Betlehemci,	
zasljepljeni	 blještavilom	 svoje	 oholosti	 i	
umišljenosti	 nisu	 u	 stanju	 primiti	 Boga.	
Papa	Franjo	poziva	na	odlazak	u	periferije	i	
širenje	Božje	riječi.

“Bog	započinje	svoje	djelovanje	ne	samo	u	
zapostavljenim	sredinama,	već	i	od		jedno-
stavnih	ljudi.	Isus	nije	izabrao	svoje	učeni-
ke	iz	elitnih,	znanstvenih	krugova,	već	one	
koji	su	spremni	ići	s	njime	u	periferije	i	po-
žrtvovno	raditi	na	širenju	njegove	riječi”.
Papa	 je	 ponovno	 pozvao	 članove	 Crkve	
da	 idu	na	periferiju	kako	se	ne	bi	zatvori-
li	 u	 same	 sebe.	 Posebno	 je	 istaknuo	 kako	
Isusovo	 javno	 djelovanje	 nije	 započelo	 u	
Jeruzalemu,	 vjerskom,	 političkom	 i	 druš-
tvenom	središtu,	već	u	zabitnoj	i	preziranoj		
Galileji,	napučenoj	miješanim	pučanstvom;	
pograničnoj	zoni,	gdje	su	se	susretali	ljudi	
različitih	rasa,	kultura	i	vjera.
	 U	takvoj	situaciji	mogli	bi	podlijeći	
napasti	da	se	zatvorimo	u	naše	sredine	kako	
bismo	 se	 osjećali	 sigurnijima,	 upozorio	 je	
papa	Franjo.	Isus	nas	uči	kako	Radosna	vi-
jest	nije	namijenjena	samo	jednoj	ili	drugoj	
sredini,	koja	je	očekuje,	već	svim	ljudima,	
pa	čak	i	onima	koji	ju	više	ne	očekuju	i	oni-
ma	koji	je	nemaju	snage	tražiti.

Možda	nam	se	nekada	čini	da	Bog	izabire	
bogatstvo	 i	 blještavilo,	 ali	mi	možemo	 sa	
sigurnošću	reći,	Bog	je	s	nama-Emanuel.	

	 Dragi	moji	Župljani,	 iskreno	Vam	
čestitam	Božić	i	neka	nas	i	dalje	krasi	ZA-
JEDNIŠTVO,	jer	..“tamo	gdje	su	dvojica	i	
trojica	u	Moje	ime	onda	sam	i	ja	s	njima“,	
kaže	Isus.

ČESTIT	I	SRETAN	BOŽIĆ
I	NOVA	GODINA

Matija	Vonić,	Vaš	župnik

Božićna čestitka draškovskog župnika Matije Vonića

Božić u prigradskom naselju 

UDRUGA PRIJATELJI SVETOG ROKA
Udruga “Prijatelji svetog Roka” iz Draš-
kovca osnovana je u rujnu 2008. godine 
i ove godine obilježava osmu godišnjicu 
rada i djelovanja te četvrtu godišnjicu od 
osnutka i djelovanja Mješovitog pjevačkog 

zbora Udruge. Najveći dio svog djelovanja 
članovi provode na akcijama, susretima i 
obilascima na terenu, ali i organizacijom 
seminara, druženja i održavanjem različi-
tih radionica s humanitarnim, karitativnim, 
socijalnim, kulturnim i ekološkim predzna-
kom. Početkom 2016. godine udruga je 
organizirala osmi po redu Božićni humani-
tarni koncert u crkvi svetog Roka pod nazi-

vom “Božić za Karlu”. Sav dobrovoljni dar 
i donacije bile su namijenjene za liječenje 
Karle Hižman. Uoči Valentinova udruga 
je kao organizator, uz OŠ Draškovec i 
Udrugu mladih Efekt, provela humanitar-

nu akciju “Srcem za Karlu”. U korizmenom 
vremenu u suradnji sa Župom sv. Rok bila 
je suorganizator petog Križnog puta. Za 
potrebe izrade suvenira udruge, od kipara 
Slavka Bunića iz Ivanca u 2015. godini na-
ručen je i izrađen uzorak klesanog reljefa 
od kamena za suvenir - svijeća s reljefom 
draškovečke crkve i svetog Roka, stoga 
se očekuje da će se do kraja tekuće 2016. 

godine uspjeti finalizirati izrada kalupa za 
gips i glinu, kao i izrada samih suvenira. 
Udruga je bila suorganizator dijela doga-
đanja Trodnevnice od 13. do 15. kolovoza, 
te Rokova 16. kolovoza. Mješoviti pjevački 
zbor udruge po prvi je put imao čast svojim 
pjevanjem voditi svečanu hodočasničku 
misu prigodom hodočašća na Mariju Bi-
stricu 21. svibnja. Zahvaljujući donatorima 
i članovima, 30 listopada organizirana je 
Kestenijada s kuhanim vinom na kojoj su 
sva prikupljena sredstva i donacija bila na-
mijenjena za nabavu opreme – muzičkih 
instrumenata, te obilježja za potrebe Mje-
šovitog pjevačkog zbora Udruge. Dana 
19. studenoga po prvi put Mješoviti pje-
vački zbor nastupao je na festivalu “Sveta 
Cecilija” u Varaždinskoj katedrali. Na poziv 
Hrvatske narodne samouprave iz Budim-
pešte, IX. okrug - Ferencvaroš, 13. prosin-
ca nastupali su na narodnom kulturnom 
programu u sklopu kojeg je izveden splet 
adventskih i duhovnih skladbi te međimur-
skih pjesama. Udruga će i u nadolazećim 
blagdanima, kao i tijekom cijele 2017. go-
dine, nastojati realizirati brojne aktivnosti, 
projekte, te radionice družeći se s prijate-
ljima i poznanicima, a sve u svrhu pomoći i 
suradnje za one kojima je to najpotrebnije. 
(Ivan Vadas, predsjednik udruge)
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Pripremila kustosica Iva Kožnjak

Mnogo zanimljivih događanja u 2016. godini
Izložbena godina započela je manifestacijom 
Noć muzeja. Noć muzeja 2016. obilježila je 
tema pod nazivom Utemeljitelji i reformatori, 
posvećena jednom od najznačajnijih i najutje-
cajnijih hrvatskih ličnosti 19. stoljeća, Josipu 
Juraju Strossmayeru. Do kasnih noćnih sati uz 
ugodnu glazbu mogle su se razgledati izložbe 

Naivna umjetnosti - hrvatski ponos, djela iz 
Zbirke moderne umjetnosti, izložba fotografi-
ja i arhivskog gradiva Međimurja u razdoblju 
1914. - 1918. godine te izložba Graditeljske 
baštine biskupa Strossmayera.  U organiza-
ciju izložbe povodom Dana žena uključio se 
Književni krug Prelog. Svoje su radove izložile 
mnoge kreativne dame iz Preloga. Izloženi su 
bili radovi izrađeni u brojnim tehnikama, od 
heklanja i našivavanja do izrade nakita, uskr-
snih jaja, božićnih ukrasa, cvijeća od papira, 

slika od sušenog cvijeća, a korišteni su i drugi 
načini kreativnog izražavanja. Uz treću obljet-
nicu Muzeja, 18. ožujka, izložbeni prostor je 
zabljesnuo kristalnim mandalama u izvedbi 
Gordane Grahovar. Na svakoj slici čija izrada 
traje nekoliko tjedana, nalaze se tisuće kri-
stala, rukom složenih velikom preciznošću. U 
proljeće nas je uveo lijepi krajolik rijeke Krke 
prikazan na fotografija u vlasništvu Državnog 
arhiva u Šibeniku i NP Krke. 
 Međunarodni dan muzeja, 18. svib-
nja, okupio je brojne kreativce, u Muzeju su 
bile izložene slike Barbare Percač i Vesne 
Martinjak, dok se u dvorištu  Srednje škole 
Prelog održala akcija pod nazivom „Zid umjet-
nosti“. Ova kreativna akcija odnosi se oslika-
vanje zida u dvorištu škole. Učenici 6. razreda 

Osnovne škole Donji Kraljevec reportažu za 
osvajanje sveučilišta Oxford snimili su baš u 
Muzeju na engleskom jeziku. Srijedom smo 
putovali svijetom uz Putopisnu svaštaru srije-
dom kada su održana putopisna predavanja. 
U  ljetnim mjesecima u muzeju su organizi-
rana brojna događanja, izložbe, radionice, 
glazbeni program. Predstavljena je bila izlož-
ba grafika Ivane Stepan i Mateje Rusak te je 
bio prikazan kratkometražni film „Zauvijek“ 
autorice Monike Rusak, a cijeli program glaz-
bom je pratio bend Daliborovo granje. Siniša 
Dodlek predstavio je svoje umijeće kojim ne-
ispravne metalne dijelove, lance, lančanike, 
lagere, žarulje, pretvara u unikatne predmete 
– životinje, robote, tenkove, motore, likove iz 
animiranih filmova. Proslavili smo 30. obljetni-
cu djelovanja Tenis kluba  Prelog i 82 godine 
igranja tenisa u Prelogu izložbom „Povijest te-
nisa u Prelogu“.   Projekt „Putevima međimur-
ske spomeničke baštine“ ostvaren u suradnji 
sa Srednjom školom Prelog predstavljen je na 

Stručnom skupu muzejskih pedagoga koji je 
održan u listopadu u Varaždinu. Vrijedno djelo 
„Golgota“ Krste Hegedušića našlo se u znan-
stvenom časopisu „Radovi Zavoda za znan-
stveni rad Varaždin“ pod naslovom: Borba za 
život i umjetnost Krste Hegedušića; Predložak 
za fresku Golgota i njezina realizacija. Zahva-
ljujući Ivanu Lackoviću Croati od propadanja 
je spašen predložak Krste Hegedušića (1901.-
1975.) za fresku Golgota iz 1944. godine. U 

zbirci Ivana Lackovića Croate dugi niz godina 
predložak je stajao daleko od očiju javnosti. 

Skica se danas nalazi u fundusu Muzeja Cro-
ata insulanus Grada Preloga zaslugom prof.

dr.sc. Matije Berljaka. Muzej posjeduje skicu 
za fresku umanjene verzije (225 x 112,5 cm) 
i originalnu verziju (900 x 450 cm). Freska u 
nacionalnom svetištu Majke Božje Bistričke u 
Mariji Bistrici prema Hegedušićevoj skici rea-
lizirana je tek šest desetljeća kasnije. Godine 

2008. načinili su je Eugen Kokot i  Egidio Bu-
dicin.
 Adventski program u Muzeju zapo-
čeo je Godišnjom izložbom radova nekoliko 
članova  Likovne udruge Donjeg Međimurja 
Prelog. Najmlađi posjetitelji zabavili su se uz 
dramatiziranu priču „Kad će više taj snijeg“ 
u izvedbi Laboratorija zabave, koju je Muzej 
organizirao s Knjižnicom i čitaonicom Grada 
Preloga. 
 Godinu završavamo izložbom „Kak 
je negda bilo v Priloku“. Vrijedni Preločanci 
omogućili su ostvarenje izložbe posudbom 
fotografija iz svojih privatnih albuma. Posud-
bom fotografija javnosti je dostupan život Pre-
loga i ljudi u njemu od početka 20. stoljeća do 
novih vremena.  Na fotografijama se kriju za-
boravljeni i nestali spomenici, dragi i značajni 
mještani, danas rijetke životinje, nekadašnji 
zanati, dječje igre, sportski susreti, proslave, 
obnove, gradnje i još mnoštvo divnih prizora. 
Izložba će zasigurno u mnogima pobuditi lije-
pa sjećanja i lica obasjati osmijehom. Blago-
slovljen Božić i sretnu Novu godinu želim Vam 
Muzej Croata insulanus Grada Preloga!
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Treći Dani Kalmana Mesarića
Dani Kalmana Mesarića pokrenuti su 2014. 
godine. Motivacija za pokretanje bila je  prije 
svega upoznavanje Priločanaca s vlastitim 
sugrađaninom i poticanje interesa za njega 
i njegov opus, objavljivanjem njegovih djela 
(roman Dravom zlato plovi,  2014. i  komedija 
Gospodsko dijete, 2015.), uz radionice, pre-
davanja i promocije. Druga motivacija bila je 
afirmacija Kalmanova svjetonazora i poetike 
predstavljanjem kreativnih sugrađana iz Pre-
loga i okolice koji stvaraju poeziju, prozu ili 
dramu iz pučke poetike.
 Kalman Mesarić jedan je od malobroj-
nih suvremenih pisaca iz Međimurja čiji je do-
prinos hrvatskoj književnosti itekako vrijedan 
poštovanja i zaslužuje da se o njemu priča, 
da ga se čita i istražuje. Ovogodišnji Dani Kal-
mana Mesarića nastavljaju širiti cijelu priču i 
izvan granica Međimurja otvarajući nove teme 
i nova područja. U petak 16. rujna, premijerom 
predstave Gospodsko dijete, započeli su Treći 
Dani Kalmana Mesarića 2016 . Najpoznatiju 
Mesarićevu komediju igrali su: Štefica Kolari-
ća kao Jaga Trpotec, Kristian Čurila kao Jo-
žek, Valentina Ekatr kao Marica, Dejan Novak 
kao Šimun Trpotec i Valent Korpar, Benjamin 
Mihoci kao Albin pl. Majur i Mirjana Hržić kao 
Irma pl. Majur. Manifestaciju je otvorio grado-
načelnik grada Preloga Ljubomir Kolarek. Idu-
ćeg dana u dvorani Vatrogasnog doma održa-
na je radionica za djecu Igrajmo u dvoje koju 
je vodila Barbara Rocco, a u večernjim satima 
u Otoku je održana kazališno književna večer 
na kojoj su gosti iz Kulturno umjetničke udru-
ge “Zvon” iz Male Subotice prisutne nasmijali 
predstavom “Kava - žene - vino”. Nedjeljnu 
večer završili smo u Čehovcu gdje su gosti iz 
Kulturno umjetničkog društva  “Belica” odigrali 
predstavu “Coparnice”. Nakon kratkog preda-
ha u utorak 20. rujna u multimedijalnoj dvorani 
Muzeja Croata Insulanus profesor Marijan La-
zar iz Srednje škole Prelog održao predava-
nje „Kalman Mesarić kao pjesnik“ dajući osvrt 
na Mesarićevu zbirku pjesama Tragigroteske.  
Mesarićevu poeziju čitali su Nikolina Petković 

i Benjamin Mihoci. Profesor Ivan Pranjić, pred-
sjednik Ogranka Matice hrvatske iz Čakovca, 
uz pomoć učenika Gimnazije “Josip Slaven-
ski” iz Čakovca predstavio je “Antologiju me-
đimurske mlade lirike”.
 U srijedu 21. rujna u Čukovcu pred-
stavile su se članice Kulturno umjetničke udru-
ge “Društvo žena Gornji Kraljevec” izvevši 
predstavu “Lažljivka”. A u četvrtak 22. rujna u 

Hemuševcu predstavilo se Kulturno umjetnič-
ko društvo “Seljačka sloga” iz Donje Dubrave 
izvevši predstavu “Radio-emisija”. Po mjesnim 
odborima svoje stvaralaštvo predstavili su i 
članovi Književnog kruga Prelog: Ivanka No-
vak, Katarina Herman, Vinko Rojko, Snežana 
Hižman, Marija Bermanec i Veronika Zrna, a 
uz njih su svoj nastup prikazali i članovi plesno 
scenske sekcije Udruge umirovljenika Grada 
Preloga izvevši  igrokaz Pre vedovici. U petak 
23. rujna u prijepodnevnim satima za učenike 
OŠ Prelog, OŠ Draškovec i DV Fijolica, Dječje 
gradsko kazalište iz Čakovca odigralo je pred-
stavu “Vuk i sedam kozlića”. U večernjim sa-
tima u Pastoralnom centru Blaženog Alojzija 
Stepinca održano je  predstavljanje nacional-
nog časopisa Matice hrvatske za književnost, 
umjetnost i kulturu “Kolo” uz temu broja Dani 
Kalmana Mesarića u Prelogu. U subotu 24. 
rujna dr.sc. prof. Sanja Nikčević, kazališna 
kritičarka i teatrologinja vodila je Okrugli stol 

sa međimurskim pučkim piscima na temu 
“Međimurska pučka drama” u svrhu objavlji-
vanja “Antologije međimurske pučke drame”. 
Promocijom prvog samostalnog izdanja knjige 
I u našem gradu u Multimedijalnoj dvorani Mu-
zeja Croata Insulanus u nedjelju 25. rujna u 
završili su  ovogodišnji Dani Kalmana Mesa-
rića. Nakon promocije održana je Osnivačka 
skupština Kazališne scene Kalmana Mesari-

ća, udruge koja za cilj ima daljnju promociju 
lika i djela Kalmana Mesarića. Osnivači Ka-
zališne scene Kalmana Mesarića su redom: 
Mirjana Hržić, Marija Oto Sačer, Jasminka 
Pervan, Marija Hranjec, Sanja Nikčević, Mirko 
Kovačević, Štefica Kolarić, Hajnalka Lukacs 
Puklavec, Nataša Žerdin, Renato Žerdin, Er-
nest Fisher, Ivan Pranjić, Zlatko Hržić i Kruno-
slav Sačer. U tijela upravljanja Kazališne sce-
ne Kalmana Mesarića imenovani su: Upravni 
odbor: Mirjana Hržić, predsjednica, Marija Oto 
Sačer, tajnica, Marija Hranjec, Nataša Žerdin 
i Hajnalka Lukacs Puklavec, članice. U Nad-
zorni odbor imenovani su: Krunoslav Sačer, 
predsjednik, Štefica Kolarić i Renato Žerdin, 
članovi. Ovaj projekt financijski su pomogli 
Grad Prelog, Međimurska županija, Ministar-
stvo kulture RH, tvrtke  Komet d.o.o , Hilding 
Anders d.o.o., Tegra d.o.o. i Međimurje-plin 
d.o.o. (Mirjana Hržić, prof., voditeljica projekta 
Dani Kalmana Mesarića)

FESTIVAL KAZALIS�NIH AMATERA MEĐIMURJA
I ove godine Grad Prelog bio je domaćin 
Festivala kazališnih amatera Međimurja. U  
tri dana koliko je trajao, na pozornicu Doma 
kulture izašli su kazališni amateri iz cijelog 
Međimurja. U ta tri dana, petak, subotu i 
nedjelju, županijski žiri u sastavu Igor Ru-
žić, kazališni kritičar i ovogodišnji državni 
selektor delegiran od strane Hrvatskog 
sabora kulture i Goran Guksić, glumac i 
redatelj, odgledao je ukupno 24 predsta-
ve te su izabrali najbolju koja je u mjesecu 
svibnju predstavljala  Međimurje na Držav-
nom festivalu hrvatskih kazališnih amate-
ra. Nagradu za najbolju sporednu mušku 
ulogu dobio je Benjamin Mihoci za ulogu 
zeta u predstavi “Uvozni zet” u izvođenju 

KU-a Seljačka sloga Prelog i Književni krug 
Prelog. Za najbolju sporednu žensku ulogu 
nagrađena je Marija Makovec za predsta-
vu “Liepe naše marke” u izvođenju KUD-a 

Žiškovec. Za najbolju mušku ulogu nagra-
đen je Marko Karloci za ulogu u predstavi 
“Radio-emisija” u izvođenju KUD-a Seljač-
ka sloga Donja Dubrava. Za najbolju žen-
sku ulogu nagrađena je Kristina Štebih za 
predstavu “Ne izlazi bez čarapa” u izvođe-
nju KD-a Štolcer iz Čakovca. Za najbolju 
režiju nagradu je dobio Dejan Buvač za 
režiju predstave “Ne izlazi bez čarapa” u 
izvođenju KD-a Štolcer iz Čakovca. Nagra-
da za najbolji novi amaterski dramski tekst 
otišla je Sanji Rašan za tekst predstave 
“Nepozobljeno” u izvođenju KUD-a Općine 
Donji Kraljevec. Najbolja je predstava “Ne 
izlazi bez čarapa” u izvođenju KD-a Štolcer 
iz Čakovca.
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Dječji vrtić Fijolica Prelog
Jaslička skupina u Fijolici

U jasličku skupinu upisuju se djeca u dobi od jedne do tri go-
dine. U skupini rade tri odgajatelja i prostor je poptpuno prila-
gođen djeci te dobi. Ugodna, obiteljaka atmosfera, ljubaznost i 
profesionalnost osoblja, doprinosi boljoj socijalizaciji djece i si-
gurnost roditelja kada ostavljaju djecu u jaslicama. Zbog sve ve-
ćeg zahtjeva za upis djece jasličke dobi, odlučili smo početkom 
2017. otvoriti jednu jasličku skupinu u područnom odjeljenje u 
Draškovcu

Projekt „Moje tijelo“
Projekt „Moje tijelo“ planiran je u skupini „Gljivice“,  na temelju in-
teresa djece za zanimanje liječnika, te za imenovanje i upoznava-
nje određenih dijelova tijela. Kroz razne igre djeca su istraživala 
ljudsko tijelo, učila o zdravlju, zanimanju liječnika. Najviše im je 
privukao pažnju centar liječnika gdje su se djeca dugo zadržava-
la u simboličkoj igri liječnika. Centar je bio obogaćen mnoštvom 
medicinskog materijala pa je tako tu bilo i šprica, maski, kapa, 
kuta, rendgenskih snimaka, vate, zavoja, flastera, štapića za grlo, 
kutijica od lijekova i sl. Djeca su uživala u igri liječnika, „liječeći“ 
svoje pacijente i dijeleći savjete kako ostati zdrav.

Zajednički projekt „Duga“
Ove pedagoške godine, u skupinama „Mravići“ i „Medeki“,   po-
sebnu pozornost posvetilo se razvoju sposobnosti doživljavanja i 
izražavanja glazbe (tu konkretno mislimo na usklađenost pokreta 
i glazbe), zatim razvoju glazbene imaginacije ( zamišljanje i stva-
ranje na osnovi mašte, iskazivanje emocija), razvoju glazbenog 
pamćenja ( prepoznavanje melodije, teksta, održavanje ritma, 
tempa). Ponosni smo na koreografije koje su predškolci  izvodili 
tokom cijele pedagoške godine, jer se prilikom osmišljavanja ko-
reografije isključivo pratio interes djece i uvažavala njihova spo-
sobnost sudjelovanja u osmišljavanju pokreta.  To je ujedno bio i 
zaključni projekt sa kojim su se predškolci iz skupine „Mravići“ i 
„Medeki“, oprostili od roditelja, djece i vrtića. Tim projektom djeca 
su zaokružila svoj višegodišnji boravak u vrtiću, pokazala savje-
snost, marljivost, upornost u izvršavanju zadataka, optimizam, 
poštovanje prema svojim prijateljima, odgojiteljima i roditeljima i 
na kraju krajeva svoju spremnost za školu.

PROJEKTNE AKTIVNOSTI

Projekt „Emocionalna inteligencija“ 
u skupini „Medeki“

Emocionalna inteligencija je sposobnost prepoznavanja, razumi-
jevanja i neosuđivanja emocija drugih ljudi, ali i svojih vlastitih, što 
za posljedicu ima stjecanje vještine upravljanja tim emocijama i 
izgradnju odnosa sa drugim ljudima. Djecu je važno podučiti da 
su emocije naša reakcija na ono što nam se događa. One nam 
pokazuju kako se osjećamo i kako reagiramo u određenoj situaci-
ji. Smatramo da je važno da djeca prepoznaju svoje emocije i da 
ih znaju izražavati na način prihvatljiv okolini. Postoji vrlo mnogo 
emocija, no mi smo se fokusirali na osnovne emocije u koje spa-
daju: radost, iznenađenje, strah, tuga, srdžba.

I ove su godine djeca sudjelovala na 15. Olimpijskom festivalu dječjih vrtića Međimurske županije. Ponovno su potigli dobre rezultate i zauzeli 
odlično, drugo mjesto, od šesnaest ekipa u Međimurskoj županiji, te po prvi put osvojili pehar za „fair play“. Time su djeca pokazala da je po-
tencijal, zajedništvo  i marljiv dugogodišnji rad vezan uz kineziološke aktivnosti urodio plodom i zadovoljstvom.

15. Olimpijski festival dječjih vrtića Međimurske županije u skupini „Medeki“
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Izleti i druženja
Skupina „Zvjezdice“ iz područnog 
odjeljenja u Draškovcu bili su  na izle-
tu u Krapinu, gdje su posjetili Muzej 
Krapinskih neandertalaca te seosko 
imanje na Vuglec Bregu.  Povodom 
Dana planeta Zemlje posjetili su voć-
njak obitelji Mikec a sa Udrugom mla-
dih Efekt, i donacijom PRE-KOM-a,  
zasadili su par sadnica i cvijeće, na  
dvorištu vrtića u Draškovcu. Djeca su 
uživala u kopanju, zalijevanju i sva-
kodnevnoj brizi za sadnice.
U suradnji sa udrugom Contessa iz 
Jastrebarskog organiziran je završni 
izlet za  djecu iz skupine „Mravići“ 
i „Vrapčići“,  u organizaciji Galileo 
travel. U dvorcu, na djeci razumljiv 
način, „gorf“ je ispričao priču o dvor-
cima, nekadašnjem životu u njima, 
kočijama, balovima, školovanju, dvo-

ranama i kuhinjama, zadaći plemića, 
lovu... Nakon kraće igre, na dječjem 
igralištu, djeca su otišla do privat-
nog posjeda Contessa. Na ulasku 
na imanje dočekali su ih kostimirani 
animatori. U  sobi za bal djeca su se 
preskinula u raskošne haljine i ple-
mićku odjeću. Nakon toga uslijedio 
je bal, sa baroknom glazbom, uz koju 
su djeca plesala jednostavne korake 
menueta. Točno u podne uslijedio je 
ručak za svečano postavljenim stolo-
vima. Nakon ručka djeca su imala pri-
čaonicu, te piknik u hladovini imanja, 
zatim  razgledavanje imanja i sluša-
nje legende o mladom kraljeviću, vili i 
konju. Djeca su na povratku kući bila 
puna dojmova, doživljaja i prepriča-
vala su ugodno provedeni dan.

Ljetovanje na Rabu

Dječji vrtić Fijolica Prelog i ove je godi-
ne u suradnji sa Dječjim odmaralištem 
Varaždin omogućio nezaboravno ljeto-
vanje na otoku Rabu. U pratnji odgojite-
ljica Stjepane Sokač i Kristine Posavec, 
desetero je djece krenulo na ljetovanje 
koje je trajalo pet dana u terminu od 18. 
do 22. srpnja. Otvorena, podražavajuća 
i ravnopravna komunikacija sa rodite-
ljima rezultirala je međusobnim povje-
renjem i dobrim suradničkim odnosom, 
te ostvarivanjem zajedničkog cilja a to 
je sigurnost, zadovoljstvo i sreća djece.  
Kontinuitet kvalitetne suradnje nastavlja 
se i u toku samog ljetovanja na način da 
se roditeljima daje apsolutni uvid u cjelo-
kupni boravak na Rabu putem mobilnih 
aplikacija. Za ugodan boravak djece za-
služno je i ugodno te educirano osoblje 
od strane Dječjeg odmarališta. U surad-
nji sa animatorima (odgojitelj i kinezio-
log) osmišljene su kreativne glazbene 
radionice, igre na pijesku, igre u vodi, 
satovi plivanja, aerobik i zumba u vodi, 
šetnje, organizirani izleti...                                                          
 Ovogodišnjim ljetovanjem po-

novno smo dokazali koliko je uz pravi-
lan odabir odmarališta, dobru suradnju 
cjelokupnog tima, odgojitelja, djece i 
roditelja moguće doprinijeti cjelokupnom 
razvoju djeteta.  Nizom planiranih aktiv-
nosti te višednevnim odvajanjem od ro-
ditelja doprinijeli smo razvoju tolerancije, 
razvoju kooperativnosti u skupnom radu 
i igri, razvoju pozitivnih stavova prema 
sebi i drugima, učenju poštivanja i pravi-
la, razvoju regulacije, te kontrole emoci-
ja i  uspostave emocionalne stabilnosti, 
razvoju samostalnosti i neovisnosti u 
zadovoljavanju potreba glede osobne 
higijene, igre, jela, pića, sigurnosti, pri-
padanja,.. i sl. Takvo iskustvo obogaćuje 
svakog odgojitelja, ali također i roditelja 
i njegov cjelokupan stav i prema spo-
sobnostima vlastitog djeteta ali i prema 
uvažavanju odgojitelja i njegovih struč-
nih kompetencija. Objektivnim sagleda-
vanjem cjelokupnog ljetovanja, uvjereni 
smo da su ova djeca bogatija za jedno 
veliko iskustvo i da će pozitivan doživljaj 
ovog izleta još dugo živjeti u njima.

Hrvatski olimpijski dan, obilježen je i u Cirkovljanu, u sku-
pini „Vrapčići“, oblačenjem bijelih majica, te posjetom kine-
ziologa Maria Bauera,  koji je stručno osmislio sat tjelesnih 
aktivnosti na otvorenome s obzirom da je bilo sunčano i to-
plo vrijeme. Aktivnostima su se pridružila i djeca iz osnovne 
škole Cirkovljan pa su proveli dan u zajedničkom druženju.

OBITELJ I VRTIĆ
Obitelj i vrtić su dva temeljna sustava u kojem se 
dijete rane i predškolske dobi razvija i raste, za-
dovoljava svoje osnovne potrebe, stječe prve spo-
znaje o sebi i svijetu oko sebe, uči o komunikaciji i 
odnosima, suživotu, zajedništvu, toleranciji, razvi-
ja svoje potencijale i stječe spoznaje i vještine pri-
jeko potrebne za čitav život. To je moguće jedino u 
onim zajednicama (obitelji i vrtiću) koje osigurava-
ju optimalne uvjete cjelovitog razvoja djeteta. Kako 
su roditelji djeteta (i ostali članovi uže obitelji) i od-
gojitelji osobe koje se najintenzivnije skrbe o djete-
tu i njegovoj dobrobiti,  nužno je osigurati izravnu, 
kvalitetnu i ohrabrujuću komunikaciju među njima 
kako bi informacije o djetetu mogle nesmetano i 
dvosmjerno cirkulirati.    
 Roditelje djeteta  prihvaćamo  i poštova-
mo kao ravnopravne članove vrtića – partnere, koji 
ustanovu obogaćuju svojim individualnim poseb-
nostima, te svojom vlastitom kulturom pridonose 
kvaliteti ustanove u cjelini. Otvorena, podražava-
juća i ravnopravna komunikacija roditelja djeteta, 
odgojitelja i ostalog osoblja u ustanovi ima zajed-
nički cilj: primjereno odgovoriti na individualne i ra-

zvojne potrebe djeteta i osigurati potporu njegovu 
cjelovitom razvoju. Djelatnici vrtića kontinuirano 
komuniciraju s obiteljima kako bi što više saznali o 
podrijetlu djece i stekli uvid u njihove jake strane, 
interese i potrebe i u skladu s time prilagodili okru-
ženje ustanove obiteljskoj kulturi djeteta.  
 Roditelji su partneri u vrtiću-zajednici 
koja uči te  zagovornici i promotori odgojno-obra-
zovnoga procesa i posrednici prema lokalnoj 
zajednici. Senzibiliziranje lokalne zajednice, ali 
i šire društvene zajednice za potrebe ustanove, 
zajednička je zadaća kako zaposlenika ustanove 
tako i roditelja. Roditelji imaju i pravo i odgovor-
nost podijeliti odluke o skrbi i odgoju svoje djece 
s odgojiteljima u vrtiću. Odgojitelji su odgovorni za 
uspostavljanje i održavanje čestih kontakata s obi-
teljima.
 Raznim oblicima suradnje jača se ro-
diteljska kompetencija za odgoj djece, stjecanje 
znanja i vještina za provedbu bitnih zadaća u skr-
bi za dijete i u radu s djecom. Takvom suradnjom  
roditeljima se omogućio bolji uvid i sudjelovanje u 
praćenju psihofizičkog razvoja njihove djece.

VJERSKE SKUPINE „Zvončići“
i „Vrapčići“

Osim redovnog programa u skupinama „Zvončići“ i 
„Vrapčići“ provodi se Program obogaćen katoličkim 
vjerskim odgojem. Nastojalo se senzibilizirati djecu 
u njihovu duhovnu dimenziju koja ih čini osjetljivim 
za otkrivanje, primanje i oblikovanje njihovog života 
u odnosu prema sebi, drugima te na poseban način 
prema Bogu. Program se provodi situacijski sponta-
no i nepredviđeno, prateći potrebe i osjećaje djece, te 
planski i predviđeno liturgijsko vrijeme, blagdane, isti-
čući njihovo autentično, a ne sekularizirano značenje 
( Svi sveti, Došašće, Božić, Svijećnica, Dan očeva, 
Korizma, Uskrs, Majčin dan, Tijelovo ).

VOLONTERI HT-a OBNOVILI VRTIĆ

Dvjestotinjak volontera HT-a, svoju dobru energiju 
pokazalo je na dvorištu vrtića u Prelogu i Draškov-
cu, gdje su obnovili sva igrala i ogradu vrtića. I ovim 
putem zahvaljujemo svim volonterima HT-a i svima 
onima koji su sudjelovali u ovoj hvalevrijednoj akciji.
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Osnovna škola Prelog – pregled događanja kroz godinu 2016.

TURNIR MLADIH 
PRIRODOSLOVACA

Dana 16. siječnja 2016. godine održao se Državni turnir 
mladih prirodoslovaca na Fakultetu elektrotehnike i računar-
stva u Zagrebu u organizaciji Istraživačkog centra mladih. 
Na Državni turnir prijavilo se 67 učenika, a pozvano je njih 
16. Među pozvanima su i učenici naše škole, Fran Hozjak, 
8.a i Dora Balent, 8.a. Pod vodstvom profesorice Marije Še-
stan, Fran je odabrao temu u kojoj istražuje učinkovitost pe-
pela kao sredstva za pranje odjeće. Uz vodstvo profesorice 
Milanke Krhač, Dorina tema su pH indikatori. Učenici su se 
u Zagrebu borili za prolazak na Međunarodni turnir mladih 
prirodoslovaca koji se održavao u Teheranu u lipnju 2016. 
Iako naši učenici nisu izborili finale, biti u ovakvom društvu 
nadarenih učenika bila je velika čast za sve nas.

Kao i svake godine u Osnovnoj školi Prelog događa se niz 
aktivnosti.  Međutim ovdje su navedene one na koje smo po-
sebno ponosni, koje su nas posebno dotaknule, ganule.

UC� ENICI OSMIH RAZREDA 
POSJETILI SREDNJU S�KOLU 

PRELOG
Prigodom proslave Valentinova 12. veljače 2016. učenici 
naših osmih razreda pozvani su u Srednju školu Prelog na 
ples za Valentinovo. Nakon pozdrava ravnatelja srednje ško-
le Prelog Tomislava Gregura, te ravnateljice Osnovne škole 
Prelog Nine Lesinger, učenici Srednje škole izveli su kratak 
program: recitaciju i poznatu ljubavnu baladu. A središnji je 
događaj bio ples. Uvježbani koraci omogućili su ples u paro-
vima. Prigodni domjenak i druženje zaokružili su i zaključili 
događanje. Mnogim osmašima ovo je bio prvi susret sa svo-
jom budućom školom i nastavnicima.

UC� ENICE 7. I 8. RAZREDA OS�  PRELOG 
SUDJELOVALE SU NA POLUZAVRS�NICI 
DRZ� AVNOG PRVENSTVA REPUBLIKE 

HRVATSKE, REGIJE SJEVER U 
RUKOMETU.

Natjecanje se održalo 24. veljače 
2016. godine u Areni Varaždin. Su-
djelovale su četiri ekipe, pobjednici 
svojih županija. To su OŠ Vladimir 
Nazor Križevci, OŠ Ludbreg, OŠ 
Vladimir Nazor Virovitica i OŠ Pre-
log. Naše djevojke odnijele su dvije 
uvjerljive pobjede i time si osigurale 
odlazak na završnicu Državnog pr-

venstva Republike Hrvatske koje se 
održalo u travnju u Poreču. Za ekipu 
OŠ Prelog igrale su: Tanja Novak, 
Rea Rođak, Melita Ružman, Anja 
Strahija, Matea Habuš, Ema Kos, 
Eva Glavina, Danijela Vlah, Karla 
Štefan  i Nika Sraka. Još jedan veliki 
uspjeh rezultat je rada učitelja Boži-
dara Žegarca.

DORA NA 
DRZ� AVNOM 

LIDRANU
Na ovogodišnju, 25. po redu, 
državnu Smotru Lidrano pozva-
na je učenica 8.a razreda Dora 
Balent i njezina mentorica Ivana 
Samardžija-Bermanec. Dorina 
novinarska reportaža „Novi svi-
jet“ mijenja svijet izabrana je u 
15 najboljih novinarskih radova 
u Hrvatskoj čime je bio osiguran 
odlazak na državnu smotru koja 
se održala u Šibeniku od 4. do 
6. travnja. Boraveći tri dana u 
prekrasnom hotelskom naselju 
Solaris, stekli smo nova iskustva, 
naučili mnoge korisne stvari za 
daljnji rad, a reportaža o terapij-
skom jahanju dobila je pohvale 
Državnog povjerenstva. Svoj rad 
je Dora, sad kao srednjoškolka, 
čitala na svečanosti prilikom do-
djele nagrada Naj mentorima.

KLOKAN BEZ 
GRANICA

Učenica 2.a razreda Eva Bogomo-
lec natjecala se u kategoriji učenika 
drugih razreda u skupini Pčelice. 
Natjecanje se sastoji od rješavanja 
niza matematičko-logičkih zadataka 
koji imaju ponuđeno pet odgovora i 
učenici trebaju odrediti samo jedno 
ispravno rješenje. Naša je Eva je-
dina od svih učenika svoje skupine 
u Hrvatskoj riješila zadatke 100% i 
time zasluženo postala prva u državi 
iz matematike na vrlo popularnom i 
masovnom natjecanju Klokan bez 
granice.
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BRINEMO O NAPUS�TENIM PSIMA
26. travnja 2016. godine petnaestak učenika u pratnji ravnateljice, 
učiteljica i roditelja posjetilo je azil za napuštene pse “Prijatelji” u 
Čakovcu. Tom prilikom azilu je predana velika donacija u novcu, 
hrani i opremi,  a sklopljeno je i kumstvo za petero pasa.

POSVOJILI SMO DVA 
S� IS�MIS�A!

U sklopu projekta „Šišmiši – prirodni insekticidi“ učenici 6.a ra-
zreda posjetili su špilju Veternicu. Kako bi upotpunili svoje znanje 
o šišmišima, zajedno s biolozima sedmih razreda, te u pratnji vo-
diteljice projekta Marije Šestan, ravnateljice OŠ Prelog Nine Le-
singer, te razrednika 6.a Silvia Benča, uputili su se u park prirode 
Medvednicu gdje se nalazi špilja. Po izlasku iz špilje učenicima 
su uručene diplome o usvajanju šišmiša: dugokrilog pršnjaka te 
velikog potkovnjaka. Kako bi osigurali sredstva za ovaj poučni 
izlet, učenici i roditelji 6.a razreda organizirali su prigodnu proda-
ju kolača, a gradonačelnik Ljubomir Kolarek izašao je u susret, 
te je trošak autobusa pokrio grad Prelog.

PRODUZ� ENI BORAVAK OD JESENI 
PO PRVI PUT U NAS�OJ S�KOLI

Ove školske godine započela je s radom kombinirana skupina učeni-
ka razredne nastave u produženom boravku, kojeg predvodi iskusna 
učiteljica Petra Hatlak. Razred svoje aktivnosti započinje od 11:30, 
a završava u 16:30. Dvadesetak učenika već su prava mala ekipa 
veseljaka ali i vrlo radišnih učenika jer oni gotovo sve svoje obveze, 
zadaće i gradivo nauče i naprave u školi u produženom boravku. 
Produženi boravak plaćaju roditelji te ga sufinancira Grad Prelog u 
omjeru 60:40.

NOC�  ZNANOSTI !

Jedan od najvećih, najzabavnijih, naj događaja je i tradicional-
na Noć znanosti. Svatko tko je došao u školu te noći mogao 
je izabrati nešto za sebe jer su se odvijali zanimljivi pokusi , 
radionice, predavanja i aktivnosti za velike i male. Cjelokupan 
program manifestacije pripremili su učitelji škole i njihovi poma-
gači - učenici znanstvenici.

BOZ� IC� NI SAJAM
I ove godine smo organizirali božićni sajam prodajno - humanitarnog 
karaktera. Roditelji su se iskazali velikom dobrotom te su u trenu po-
kupovali sve što su vrijedne ruke učenika i roditelja pomagača na-
pravile. Hvala svima od srca! Novac od prodaje upotrijebit će se za 
nabavu potrebnih didaktičkih sredstva za rad u razredima, a jedan 
dio ide u humanitarne svrhe.

PREDSJEDNICA RH UČENICIMA U OŠ PRELOG ČITALA ŠEGRTA HLAPIĆA
U sklopu svog boravka u Međimurskoj žu-
paniji, predsjednica Kolinda Grabar-Kita-
rović posjetila je OŠ Prelog, gdje nam je 
predstavila inicijativu „Hrvatska čita“ - pro-
jekt koji promovira čitanje te se učenike na 
taj način potiče na osobni razvoj. Vesela i 
vidljivo oduševljena pozdravila je sve uče-
nike (oko 600 djece) koji su se okupili u 
prepunom holu škole. Na samom početku 
toplu dobrodošlicu poželjela joj je ravna-
teljica škole Nina Lesinger, koja je izrazi-
la ponos što će predsjednica u razgovoru 
s tamošnjim učenicima govoriti o važnosti 
čitanja i knjiga u našim života. Samu inici-
jativu predložila je književnica i nakladnica 
Milana Vuković Runjić, koja je također bila 

gost škole. Predsjednica je čitala ulomak iz 
knjige Šegrt Hlapić Ivane Brlić Mažuranić 

koja je jedna od njenih omiljenih spisatelji-
ca, a pomogli su joj Lorena Dodlek i Nikola 
Srpak, učenici 5.b razreda. Prigodni pro-
gram svojim je sjajnim nastupom upotpunio 
Puhački orkestar Grada Preloga koji čine 
brojni učenici OŠ Prelog, a čiji je dirigent 
Igor Hrustek. - Nikad nisam s više straha 
dočekivala neki posjet kao ovaj, ali u jed-
nom trenutku mi se činilo da će se škola 
razletjeti od veličine mojeg ponosa na naše 
učenike. Bili su fantastični, velik ponos ško-
le, svojih obitelji i cijelog Preloga. U tom 
trenutku u školi je boravila dobrota, ljubav, 
veselje i najljepša pisana riječ, baš onako 
kako to i u školi mora biti - rekla je ravnate-
ljica N. Lesinger.
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Osnovna škola Draškovec

SURADNJA S MAĐARSKOM: 
Tjedan Zrinskih

Od	5.	do	9.	rujna	održan	je	Tjedan	
Zrinskih	 u	 organizaciji	 Hrvatske	
samouprave	Zalske	županije	u	su-
radnji	 s	 pomurskim	 školama,	 na-
šom	 školom	 i	 Zavodom	 „Stipan	
Blažetin“.	Izletom	u	Siget	i	Pečuh	
upoznali	 smo	 školu	 i	 učenike	OŠ	
Miroslava	 Krleže.	 Posjet	 Serda-
helju	 našim	 je	 učenicama	 poklo-
nio	 užitak	 adrenalinskog	 parka,	
razgledavanje	 dvorca	 hrvatskog	
grofa	 Feštetića	 i	 kupanje	 u	 Zala-
karošu.	 Učiteljica	 povijesti	 Ana-
Marija	Balent	Žemlić	pripremila	je	
Domagoja	Turka	 i	Maju	Mirić	 za	
predstavljanje	prezentacije	o	obite-
lji	Zrinski	i	njihovoj	hrani.	

OŽIVLJENI STARINSKI SVA-
TOVSKI OBIČAJI 

Dan	uoči	Valentinova	prikaz	starin-
skih	svatovskih	običaja	u	Draškov-
cu	 izmamio	 je	 mnoge	 mještane	 i	
znatiželjnike	u	svatovsku	povorku.	
Veselica	je	imala	i	humanitarni	cilj	
-	 skupljanje	 dobrovoljnog	 priloga	
za	 liječenje	mještanke,	 djevojčice	
Karle	 Hižman.	 Suradnjom	 djelat-
nika	škole,	roditelja,	baka	i	djedo-
va	učenika	 te	udruga	 i	mještana	s	
područja	Grada	Preloga	osmišljena	
je	 prava	 svadba.	Uloge	u	 svadbe-

noj	 proceduri	 odigrali	 su	 učenici	
od	1.	do	8.	 razreda.	Glavne	uloge	
odradili	 su	mladenci	Klara	Madić	
i	 Domagoj	 Turk,	 učenici	 šestog	
razreda,	a	vjenčani	kumovi	bili	su	
gradonačelnik	 Preloga	 Ljubomir	
Kolarek	i	ravnateljica	škole	Margit	
Mirić.	Na	kraju	 je	svadbenog	pri-
kaza	 ravnateljica	 zahvalila	 svima	
koji	su	na	bilo	koji	način	pomogli	
u	 organizaciji	 događanja	 i	 svojim	
donacijama	Karli	i	njezinoj	obitelji	
osigurali	djelić	sredstava	za	njezin	
oporavak.

SREBRNI U GOSPODARENJU
OTPADOM

Od	 11	 osnovnih	 škola	 donjeg	 i	
gornjeg	 Međimurja,	 naša	 škola	
osvojila	 je	 sjajno	 drugo	 mjesto	 u	
zanimljivom	i	poučnom	eko	kvizu	
o	gospodarenju	otpadom	Gradskog	
komunalnog	poduzeća	Pre-kom	iz	
Preloga.	Ekipe	su	i	u	teoretskom	i	
praktičnom	djelu	pokazale	zavidno	
znanje,	 a	kad	 su	 se	 zbrojili	 bodo-
vi	 uslijedilo	 je	 proglašenje.	 Našu	
ekipu	činili	su	sljedeći	učenici	sed-
mog	razreda:	Karla	Sabolić,	Klara	
Tota	 i	 Florijan	 Lončarić	 uz	 men-
torsko	vođenje	učiteljice	biologije	
i	kemije	Mateje	Vrhaj.	Nagrada	za	
osvojeno	drugo	mjesto	bila	je	nov-
čani	iznos	od	3.000	kuna.	

OLIMPIJSKI DAN UZ GOŠĆU 
IZNENAĐENJA

Olimpijski	dan	svečano	smo	obilježili	učeničkim	krosom	
te	najboljim	trkačima	dodijelili	medalje.Tijekom	sportskog	
druženja	i	igara	pridružila	nam	se	posebna	gošća,	sportašica	
Jasmina	Ilijaš.	Jasmina	je	uspješna	triatlonka	i	maratonka	iz	
susjednog	Donjeg	Kraljevca,	a	našim	je	učenicima	uveli-
čala	obilježavanje	ovog	dana	te	podijelila	iskusne	savjete	
o	uspješnom	bavljenju	sportom	i	životnoj	borbi	za	ono	što	
voliš.	Riječi	zahvale	za	njen	posjet	i	podršku	uputila	joj	je	
ravnateljica	škole	Margit	Mirić,	te	organizator	cjelokupnog	
druženja,	natavnik	tjelesne	i	zdravstvene	Damir	Žegarac.	
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ŽUPANIJSKI I DRŽAVNI REZULTATI
Natjecanje mladih tehničara: 
Alen	Jakupek	Strbad,	8.r.	(izrada	tehničke	tvorevine	s	uporabnom	vrijednošću)	–	1.	
mjesto,	mentorica	Katica	Mikulaj	Ovčarić	(poziv	na	državno)
Florijan	Lončarić,	7.r.	(mladi	fotoamateri)	–	3.	mjesto,		mentorice	Katica	Mikulaj	
Ovčarić	i	Ivana	Beti.
Isabell	Repalust,	6.r.	-	(mladi	fotoamateri)	–	9.	mjesto,		mentorice	Katica	Mikulaj	
Ovčarić	i	Ivana	Beti	
Hrvatski jezik:
Karla	Sabolić	,	7.r.	–	9.mjesto,	mentorica	Ivana	Beti
Andreja	Matjačić,	 8.r.	 –	novinarski	 rad	 „Amerikanci	kodirali	 kajkavski“	 i	 šk.list	
„Draško“	(poziv	na	državnu	Smotru).	Mentorica	Ivana	Beti.	
Fizika: 
Alen	Jakupek	Strbad,	8.r.	–	16.mjesto,	mentor	Mihael	Varga

OPROŠTAJ OD KUHARICE 
MIRICE

Svi	djelatnici	škole	sa	sjetom	i	razdraganošću	u	srcu	
sudjelovali	su	oproštajnom	ručku	od	drage	kuharice	
Mirice	Kalšan.	Kroz	druženje	i	dirljive	govore	posla-
na	je	poruka	da	će	vrata	Osnovne	škole	Draškovec	
dragoj	Mirici	 biti	 uvijek	 otvorena,	 a	 dječji	 osmjesi	
će	još	dugo	svjedočiti	o	činjenici	da	je	naša	školska	
kuharica	uvijek	kuhala	“od	srca	-	srcu”!	Naša	nova	
“teta	kuharica”	je	vrckava	Martina	Šlibar.	

PONOS NAŠE ŠKOLE
Najmarljiviji	 i	 najhrabriji	 (oni	 koji	 se	 ne	 boje	
puno	učenja)	učenici	izašli	su	na	školska	natje-
canja		iz	raznih	predmeta,	ali	samo	neki	od	njih	
prošli	su	na	županijsku	i	državnu	razinu.	Upravo	
su	oni	naš	ponos	te	smo	u	školi,	ali	i	šire	s	uče-
nicima	 i	 njihovim	mentorima	 proslavili	 njihov	
uspjeh.	 U	 prostorijama	 Grada	 Preloga	 prijem	
za	 naše	 najbolje	 učenike	 priredio	 je	 gradona-
čelnik	Ljubomir	Kolarek.	Bila	je	 to	prigoda	da	
se	pohvali	učenike	za	njihov	predan	rad	i	poželi	
uspjeh	u	daljnjem	školovanju.	Učenik	Alen	Ja-
kupek	Strbad	iz	osmog	razreda	pohvaljen	je	za	
Državno	natjecanje	mladih	tehničara	(mentorica	
Katica	 Mikulaj	 Ovčarić),	 a	 Andreja	 Matjačić,	
također	 iz	 osmog	 razreda,	 za	 državnu	 smotru	
LiDraNo	(mentorica	Ivana	Beti).	.	Na	Smotri	je	
školski	 list	Draško,	drugi	put	zaredom,	izabran	
među	 15	 najboljih	 listova	 u	Hrvatskoj.	Osmaš	
Alen	pak	je	ovim	druženjem	zaokružio	treći	pri-
jem	kod	gradonačelnika	jer	iz	godine	u	godinu,	
zajedno	sa	svojom	mentoricom,	ostvaruje	sjajne	
rezutate	na	državnom	natjecanju	iz	tehničke	kul-
ture.	Uz	nagrađene	 je	ovom	prijemu	nazočila	 i	
ponosna	ravnateljica	škole	Margit	Mirić.	Grado-
načelnik	je	osim	čestitka	i	riječi	hvale,	pripremio	
i	prikladne	poklone.	Dodajmo	tome	da	su	K.	Mi-
kulaj	Ovčarić	i	I.	Beti	nagrađene	kao	Naj	mento-
rice	od	strane	Međimurske	županije	za	2016.

I JA ŽELIM BITI UČITELJ!
Dočekali	smo	dan	kada	učenici	postaju	učitelji,	a	učitelji	se	
vraćaju	u	školske	klupe.	U	razredima	je	bilo	veselo,	ali	se	
i	 radilo	 -	neki	 su	provjeravali	znanje	 iz	matematike,	neki	
smišljali	priče	o	koki	 i	Uskrsu,	govorilo	 se	o	pročitanom	
lektirnom	djelu	i	još	mnogo	toga.	Neki	su	čak	i	propitkivali	
naučeno,	a	većina	 ih	 je	uživala	u	kontroli	domaćih	zada-
ća.	Na	„Dan	zamijenjenih	uloga“	učitelji	su	mirno	sjedili	u	
školskim	klupama,	a	njihove	uloge	su	preuzeli	učenici.	Na-
ravno,	oni	učenici	koji	su	se	sami	željeli	okušati	u	učiteljskoj	
ulozi.		Zamijenjeni	satovi	ispali	su	veselo	i	bučno.	Nakon	
održanog	 i	 posljednjeg	 sata,	 svi	 su	 zamjenski	 učitelji	 bili	
zadovoljni	i	ponosni	što	su	mogli	isprobati	kako	je	to	stati	
pred	razredom	i	poučavati.	Osim	zadovoljstva,	složili	su	se	
i	da	učiteljski	posao	nije	lak,	a	najteže	im	je	bilo	motivirati	i	
zainteresirati	učenike	za	određenu	nastavnu	jedinicu.	

VATRU GASI, KUHARICU SPASI
Povodom	mjeseca	zaštite	od	poža-
ra	naša	je	škola	bila	domaćin	vatro-
gascima	 DVD	 Draškovec,	 Čuko-
vec	i	Oporovec.	U	školi	 je	prove-
dena	vježba	evakuacije	u	kojoj	su	
sudjelovali	učenici	i	djelatnici	naše	
škole	koji	su	se	u	to	vrijeme	zatekli	
u	 školskoj	 zgradi.	Cilj	 vježbe	 bio	
je	 provjera	Plana	 evakuacije	 i	 os-
posobljenosti	 učenika	 i	 djelatnika	
škole	 u	 slučaju	 izvanrednih	 situa-
cija.	Krenuli	smo	s	evakuacijskom	
vježbom	 kojom	 se	 utvrdio	 način	

ponašanja	 u	 neočekivanim	 situ-
acijama,	 kao	 što	 je	 požar.	 Hrabri	
vatrogasci	 pokazali	 su	 nam	 kako	
se	 spašava	 naša	 kuharica	Martina	
“zarobljena	 u	 požaru”.	 U	 završ-
nom	dijelu	prezentirana	je	osobna	i	
grupna	vatrogasna	oprema	te	omo-
gućeno	 učenicima	 da	 razgledaju	
vozila	 i	 popričaju	 s	vatrogascima.	
Učenici	 su	 imali	 mnoštvo	 pitanja	
o	radu	vatrogasaca	,	a	najviše	ih	je	
dojmila	brzina	i	zvuk	sirene	kojom	
oni	kreću	na	intervenciju.
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SS�P predstavlja…
Jedan od onih učenika koji brzo prirastu srcu i koji se pam-
te svakako je svestran i simpatičan Preložanin Benjamin 
Mihoci. Iako je u lipnju kao gimnazijski maturant napustio 
Srednju školu Prelog, svi se rado sjećamo brojnih anga-
žmana u kojima se istaknuo. Osim zapaženog nastupa na 
Državnoj smotri Lidrano, Benjamin je nagrađen na knji-
ževnom natječaju Matice hrvatske (Ogranak Čakovec) za 
pjesmu na kajkavskom Plavi lasi. Benjaminove interpreta-
cijske sposobnosti prepoznate su i na Festivalu kazališnih 
amatera Međimurja, kao i na Danima Kalmana Mesarića 
pod vodstvom Mirjane Hržić, a naša je Županija upravo 
Benjamina pozvala da oproštajnim tekstom Petra Zrinskog 
Moje drago serce otvori svečanu sjednicu povodom pro-
slave Dana Međimurske županije. Dio zasluga za ovakav 
uspjeh svakako pripada i njegovoj profesorici i mentorici 
Željki Ivančok Varga.

Prva generacija DSD-ovaca

Ove je godine u Srednjoj školi Prelog 
prvi put proveden ispit DSD I (Deuts-
che Sprachdiplom). Njemačka jezič-
na diploma ispit je znanja njemačkog 
jezika Konferencije ministara kulture 
Savezne Republike Njemačke za 
učenike u inozemstvu. Taj stupanj 
diplome mogu steći samo učenici u 
školama koje je za to ovlastila spo-
menuta Konferencija. 
 U školskoj godini 2015./2016. 
ispit I. stupnja (DSD I) u našoj je školi 
polagalo ukupno 39 učenika iz 2.G, 
3.G, 4.EK, 4.THK i 4. G razreda i svi 
su ga uspješno položili. Pripreme za 

taj ispit provode se tijekom redovne 
nastave njemačkog jezika, a  ispit se 
održao u ožujku i travnju. Naše su 
učenike pripremale profesorice Ta-
nja Baksa, Kristina Jančec i Barbara 
Martinjak, a sve uz divnu suradnju i 
nesebičnu pomoć gđe Gertrud  Reh-
ner-Braisch. Osim DSD-a I, ove će se 
školske godine učenici pripremati za 
stjecanje diplome DSD II, a oni koji-
polože taj stupanj već su pravi maj-
stori njemačkoga jezika i mogu studi-
rati ili raditi u inozemstvu. Učenike će 
pripremati profesorica Baksa i vanjski 
suradnik iz Njemačke.

Preko granice po 
iskustvo

U okviru programa ERASMUS+ Srednja škola Prelog i ove 
je godine nastavila rad na  projektima Go4eXperience i The 
Mobility Bridge u kojima učenici imaju priliku obavljati praktič-
nu nastavu izvan granica naše domovine. Tako je ostvarena 
suradnja sa Slovenijom, Latvijom, Njemačkom, Francuskom 
i Maltom. Čak šezdesetak učenika ekonomskog i ugostitelj-
skih usmjerenja ostvarilo je želju i krenulo na putovanje u 
potrazi za znanjem. Koordinatorice projekata profesorice 
Jelena Bartolić i Kristina Jančec pripremile su svu potrebnu 
dokumentaciju, bile stalna podrška i neiscrpan izvor informa-
cija te s ostalim nastavnicima pratile učenike tijekom boravka 
u inozemstvu.

Gastromanija postaje tradicija

Na glavnom gradskom trgu Sred-
nja škola Prelog organizirala je 30. 
travnja treću po redu Gastromani-
ju koja je privukla brojne učenike, 
nastavnike, kao i sve one koji vole 
i cijene rad SŠP-a, a sve pod bud-
nim okom profesorice Sanje Pi-
gac, glavne organizatorice cijelog 

hvale vrijednog događanja. 
Ove se godine šest ekipa natje-
calo u kuhanju bograča, a organi-
zirane su i različite radionice s lajt 
motivom lova. Među natjecatelji-
ma posebne su gošće bile učeni-
ce iz Latvije i masterchef Branko 
Ognjenović. 

Gos�c� e iž Latvije
U sklopu razmjene učenika uključe-
nih u program ERASMUS+, od 25. 
travnja do 10. svibnja Srednja škola 
Prelog ugostila je pet učenica i njiho-
vu profesoricu iz Latvije. Kao pravi 
domaćini pripremili su im zanimljiv 
program tijekom dvotjednog borav-
ka, obišli Međimursku i Varaždinsku 
županiju, uživali u Termama Sveti 

Martin i dvorcu Trakošćanu. Djevoj-
ke su bile smještene u preloškom 
hotelu Panorama, gdje su ujedno 
obavljale i stručnu praksu, a sudje-
lovale su i na Gastromaniji, projektu 
SŠP-a. Uglavnom, vratile su se u 
Latviju pune dojmova i oduševljene 
međimurskim krajem i ovdašnjim 
običajima.

Isprac�ena jos�  jedna 
generacija maturanata

Iz Srednje škole Prelog ove je godine izašla 16. generacija 
maturanata. Nakon tradicionalnog mimohoda po Čakoveč-
koj ulici u gradu Prelogu, naši su se maturanti u Čakovcu 
pridružili ostalim međimurskim maturantima. Iz škole su 
izašli zadovoljni i s lijepim uspomenama, a mnogi su od njih 
nastavili školovanje upisavši željeni fakultet.

Srednja škola Prelog
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Odus�evio svojom ž� ivotnom 
pric�om

Jedan od zanimljivijih ljudi koje je Sred-
nja škola Prelog ugostila svakako je Mi-
ljenko Horvat, rođeni Priločanec s tre-
nutno kanadskom adresom, uspješan 
poduzetnik, inovator, svjetski putnik, 
filantrop. U travnju je budućim ekono-
mistima održao predavanje o svom ži-
votnom putu i prisutne fascinirao svojim 
entuzijazmom i poslovnim uspjesima. 

Studirao je u Zagrebu, ali i na prestiž-
nom američkom Sveučilištu Yale, što mu 
je otvorilo vrata u jedan sasvim drukčiji 
svijet - svijet poduzetništva, putovanja, 
inovativnosti. Druženje su organizirale 
profesorice Tanja Gregur i Mirela Petko-
vić, a cjelovit tekst o gospodinu Horvatu 
može se pročitati u školskom listu Po-
većalo.

Najvec� i uspjesi u 2016.
Učenik Rinor Čočaj, zlatni pekar, na Državnom na-
tjecanju u Zadru osvojio je fantastično prvo mjesto 
i s mentoricom Jasminkom Kalšan primio nagradu 
Faust Vrančić koja se dodijeljuje samo najuspješ-
nijima na državnim natjecanjima.
 Učenici koji sudjeluju u GLOBE programu 
Lara Klarić, Josipa Golomboš i Božidar Mavrin 
u svibnju su, pod vodstvom mentorice Valentine 
Pirc Mezga, osvojili izvrsno 4. mjesto na Državnoj 
smotri u Zadru i Zatonu. 
 Proljetos je u Zagrebu održano i Državno 
natjecanje Mladi poduzetnik na kojem su ekono-
mistice (tada maturantice) Srednje škole Prelog 
Lara Šestan, Monika Novak i Klara Radmanović 
među ozbiljnom konkurencijom osvojile visoko 5. 
mjesto, na veliko zadovoljstvo i ponos mentorica 
Mirele Petković i Tanje Gregur.
 Da je Srednja škola Prelog jedna od boljih 
ugostiteljskih škola u Hrvatskoj potvrđuje tradicio-
nalno sudjelovanje na Državnom natjecanju Ga-
stro. Ove su se godine u Makarskoj svojim radom 
predstavile učenice Tea Čavlek i Patricija Srša, a 
pripremali su ih mentori Josip Bajsić i Krunoslav 
Tilošanec.
 Na Državnom natjecanju iz Biologije odr-
žanom u Đurđevcu zavidno su znanje pokazali gi-
mnazijalci Julia Jelena Toplak i Lovro Rašan pod 
vodstvom njihova profesora i mentora Miše Raša-
na. Učenici su osvojili visoki plasman u kategorija-
ma znanja i istraživačkih radova. Valja napomenuti 
da je Lovro dobio i 1. nagradu za najbolje terensko 
istraživanje, a Julia Jelena  jedina se natjecala u 
dvije kategorije, čime je njezin uspjeh još veći.

Veliko srce prelos�kih 
srednjos�kolaca

Kao i svake godine, Srednja škola 
Prelog opet se uključila u humani-
tarnu akciju. Ovaj su put maturanti 
ekonomskog razreda sa svojom ra-
zrednicom Dragicom Koštarić pokre-
nuli humanitarnu akciju “Kilogram 
hrane za socijalni dućan” s ciljem 
prikupljanja namirnica za socijalni 
dućan u Čakovcu. Sredinom listopa-
da učenici i nastavnici svakodnevno 

su u holu naše škole donosili najpo-
trebnije prehrambene namirnice i hi-
gijenske potrepštine, nakon čega je 
prikupljena roba predana djelatnici-
ma Crvenoga križa Čakovec. 
 Zahvale svima koji su svo-
jom dobrotom potpomogli rad so-
cijalnog dućana, uz želju da takvih 
akcija bude što više jer je potreba za 
njima, nažalost, sve veća.

Afrika u srcu
Potkraj listopada Srednja škola Prelog 
ugostila je dugogodišnjeg misionara 
AntunaTonija Štefana koji s 26 godina 
otišao kao misionar u Afriku u državu 

Benin i tamo ostao punih osamnaest 
godina. Vratio se 2004. godine, a da-
nas je nacionalni ravnatelj Papinskih 
misijskih djela u Hrvatskoj, voditelj du-
hovnih vježbi, pisac i radijski voditelj. 
Rođeni Preložanin i domaći sin ispri-
čao nam je svoja sjećanja iz djetinjstva 
koje je proveo uz rijeku Dravu. Sazna-
li smo da je bio nestašan dječak i da 
nije volio učiti strane jezike, a onda je u 
Africi u vrlo kratkom vremenu svladao 
francuski jezik. 
 Pročitavši pjesmu koju je napi-
sao u Africi, svojom je jednostavnošću, 
toplinom i humorom osvojio prisutne 
učenike i djelatnike škole. Učenicima 
je poručio neka uvijek imaju velike ide-
ale te neka strpljivo čekaju u redu svo-
ju priliku za uspjeh i uspjet će doći.

Festival ljubavi ža 
prelos�ke osmas�e

Uoči Valentinova u Srednjoj školi Prelog održan je 2. 
festival ljubavi čiji su organizatori ove godine bili gi-
mnazijski maturanti, a gosti ponovo učenici OŠ Prelog. 
Srednjoškolci su povodom Dana zaljubljenih ugostili 
i zabavili osmaše iz preloške osnovne škole, a u pri-
premi ovog događaja sudjelovalo je mnogo profesora 
i učenika (kuhara, konobara, pekara, slastičara i hote-
lijera) pod budnim okom pedagoginje Tanje Lilić, knjiž-
ničarke Nataše Sakač i profesorice hrvatskoga jezika 
Željke Ivančok Varga. 
 Plesalo se, pjevalo, glumilo i – degustiralo, a 
veliko su zadovoljstvo zbog ovog druženja i opuštene 
atmosfere iskazali i ravnatelji obiju škola Nina Lesinger 
i Tomislav Gregur.
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DRUŠTVO NAŠA DJECA PRELOG

Djeca su svjetlo 
svakoga grada

U	 2016.	 godini	Društvo	Naša	 djeca	 Prelog	
provodilo	 je	 i	 organiziralo	 brojne	 aktivno-
sti	za	djecu	od	4.	do	15.	godine	koje	su	bile	
prilagođene	njihovom	uzrastu,	 željama,	 po-
trebama,	 mogućnostima	 i	 sposobnostima.	
Aktivno	smo	sudjelovali	u	brojnim	događa-
njima	u	gradu	Prelogu,	ali	i	na	razini	Saveza	
Društava	Naša	djeca	Hrvatske.	Godinu	smo	
započeli	suradnjom	s	Udrugom	Buđenje	i	su-
djelovanjem	u	projektu	Play	attention	–	Gra-
dionice,	čiji	 je	cilj	bio	unaprijediti	socijalne	
vještine	 djece	 s	 ADHD-om,	 	 poboljšanje	
samopouzdanja,	 bolja	 integracija	 i	 socija-
lizacija	 djece	 s	ADHD-om,	 razvoj	 koncen-
tracije	 te	 poboljšanje	 emocionalne	 kontrole	
i	 samokontrole.	Gradionice	 su	 se	 provodile	
8	tjedana	kroz	razne	radionice	na	veliko	za-
dovoljstvo	djece	grada	Preloga,	ali	i	njihovih	
roditelja.	U	sklopu	Društva	Naša	djeca	Pre-
log	 već	 šestu	 godinu	 aktivno	 djeluje	Dječji	
forum	 Prelog	 -	 Sanjari	 čije	 su	 voditeljice	
Marija	 Grabant	 i	 Kristina	 Najman.	 Sanjari	

su	uključeni	u	aktivnosti	na	području	grada,	
ali	i	šire	te	organiziraju	brojne	radionice,	igre	
i	 humanitarne	 akcije.	Bave	 se	 pravima	dje-
ce	i	slobodom	izražavanja	dječjeg	mišljenja	
te	 omogućavaju	 da	 djeca	 aktivno	 sudjeluju	
u	rješavanju	svih	pitanja	koja	utječu	na	nji-
hov	život.	Već	tradicionalno	Sanjari	i	njihove	
voditeljice	 tijekom	Uskrsa	organiziraju	Lov	
na	pisanice	na	kojem	djeca	s	veseljem	traže	
čokoladne	 pisanice.	 Najbrži	 uvijek	 zasluže	
nagrade	koje	nam	svake	godine	velikodušno	
donira	 Kavana	 Lovac.	 Voditeljice	 Dječjeg	
foruma	Prelog	Sanjari	ostvarile	su	i	odličnu	
suradnju	s	doktoricama	Dijanom	Uvodić	Đu-
rić	i	Renatom	Kutnjak	Kiš	iz	Zavoda	za	jav-
no	zdravstvo	Međimurske	županije.	Tijekom	
godine	zajedno	su	sudjelovale	u	organizaciji	
svih	 događanja	 u	 gradu	 Prelogu	 koji	 su	 se	
provodili	u	sklopu	projekta	NowWeMove	te	
Tjedna	kretanja	-	Move	week.	Dječji	forum	
Sanjari	uspješno	surađuje	i	s	Udrugom	mla-
dih	 EFEKT,osobito	 	 njihovim	 volonterima	
Sanelom	Horvatić	i	Markom	Đurićem.	Mar-

ljivim	 radom	Dječji	 forum	Sanjari	 zaslužili	
su	i	poziv	na	Susret	Dječjih	foruma	Hrvatske	
koji	 je	 ove	 godine	 bio	 organiziran	 u	 gradu	
Zagrebu.	Naše	„Sanjarke“	Lucija	Mlinarec	i	
Ema	Trstenjak	imale	su	čast	u	Saboru	Repu-
blike	Hrvatske	održati	govor	na	temu	˝Veliki	
i	mali	 –	 utjecaj	 odraslih	na	djecu˝	 u	kojem	
su	se	osvrnule	na	važnost	aktivnog	sudjelo-
vanja	djece	u	donošenju	odluka	koja	se	tiču	
njih,	 počevši	 od	 obitelji,	 lokalne	 zajednice	
pa	i	društva	općenito.	Nekoliko	puta	tijekom	
godine	gostovali	smo	i	na	radiju,	u	emisijama	
Studija	M	koji	aktivno	i	redovito	prati	naše	
aktivnosti	na	čemu	smo	im	veoma	zahvalni.	
Smotra	dječjeg	stvaralaštva	na	razini	Repu-
blike	Hrvatske	ove	se	godine	održavala	u	Na-
šicama	gdje	su	se	renesansnim	plesom	pred-
stavile	učenice	iz	Osnovne	škole	Draškovec	
uz	pratnju	voditeljice	Dječjeg	foruma	Draš-
kovec	-	Maje	Slaviček.	Od	3.	svibnja	2016.	u	
novome	sazivu	djeluje	i	Dječje	vijeće	kojeg	

čine	učenici	predmetne	nastave	OŠ	Prelog	i	
OŠ	Draškovec.	Za	predsjednicu	 je	 izabrana	
Ana	Šimić,	a	zamjenik	je	Fran	Marđetko.	Vo-
diteljice	Dječjeg	vijeća	 su	 Josipa	Strnišćak,	
Andreja	 Golomboš	 i	 Maja	 Markač.	 Dječje	
vijeće	omogućava	djeci	ostvarivanje	jednog	
od	dječjih	prava	–	pravo	na	slobodu	izraža-
vanja	i	mišljenja.	Cilj	im	je	motivirati	odrasle	
da	potpunije	ostvaruju	prava	i	potrebe	djece	
priznate	u	Konvenciji	o	pravima	djeteta.	Isto	
tako	žele	i	sami	naučiti	koja	su	njihova		pra-
va,	ali	i	obveze.	Njihov	se	rad	iskazuje	kroz	
rasprave	i	iznošenje	želja,	prijedloga,	mišlje-
nja	o	 tome	kakav	grad	oni	 	kao	djeca	žele.	
Tijekom	ljetnih	praznika	Društvo	Naša	djeca	
organiziralo	je	i	Dječje	ljetne	radionice	kroz	

trinaest	različitih	tematskih	radionica,	a	sva-
ka	se	održavala	nekoliko	puta	tjedno.	Djeca	
su	aktivno	sudjelovala	u	radionicama	i	time	
razvijala	 svoju	 kreativnost,	maštu,	 samopo-
uzdanje,	odlučnost	i	upornost	u	radu.	Radom	
u	grupi	djeca	su	međusobno	surađivala	i	ra-
zvijala	osjećaj	zajedništva.	Središnji	Koordi-
nacijski	odbor	Akcije	gradovi	i	općine	–	pri-
jatelji	djece	dodijelio	je	Društvu	Naša	djeca	
Prelog	 i	 gradu	 Prelogu	 povelju	 za	 uzorno	
provedenu	NAJ-AKCIJU	2016.	pod	nazivom	
Dječje	ljetne	radionice	na	što	smo	izrazito	po-
nosni.	Svi	ovi	pozivi,	priznanja	i	sudjelova-
nja	na	raznim	manifestacijama	na	razini	Hr-
vatske	rezultat	su	predanog	i	marljivog	rada	
naših	volonterki.DND	Prelog	sudjelovalo	je	
i	na	10.	Susretu	gradova	i	općina	–	prijatelja	
djece	u	Ogulinu	1.	listopada	2016.	gdje	su	uz	
pregršt	zanimljivih,	kreativnih	i	edukativnih	
radionica	za	djecu		predstavnici		upoznali		za-
vičaj	bajki,	ali	i	predstavili	naš	grad	Prelog.	
Dječji	 tjedan	 ove	 se	 godine	 obilježavao	 od	
3.	 do	 9.	 listopada.	Djeca	 su	 imala	 na	 izbor	
zanimljive	i	kreativne	radionice:	ulične	igre,	
lutkarsku	 radionicu,	 male	 izviđače,	 izrada	
zmajeva,	izrada	dječjeg	nakita	i	ukrašavanje	
torbica.	Za	uspješan	rad	Društva	Naša	djeca	
zaslužne	su	volonterke	koje	svoje	znanje,	za-
laganje,	slobodno	vrijeme	i	ljubav	poklanjaju	
djeci.	Djeca	su	svjetlo	svakoga	grada,	ona	su	
puna	znanja,	mašte,	pitanja	zašto,	kako,	gdje	

i	 kada.	Na	odraslima	 je	 da	 uvide	 i	 osluhnu	
njihove	želje	i	potrebe	te	ih	trebamo	doživlja-
vati		kao	aktivne	sudionike	društvene	zajed-
nice.	Predsjednica	DND-a	je	Petra	Hatlak,	a	
zamjenica	Sanja	Belić.



Grad PRELOG u 2016.www. prelog.hr 49

Nemojmo samo reći ljudima kako su se 
knjižnice promijenile; idemo im pokazati!

Knjižnice su dinamični centri koji pomažu svi-
ma u lokalnoj zajednici da budu bolji čitači, pri-
jatelji, profesionalci, učenici, volonteri, rodite-

lji… U globalu, bez obzira u kojoj se ulozi net-
ko nalazi, knjižnica pomaže ljudima da budu 
bolje osobe. Za osvješćivanje percepcije ove 
važne uloge, potrebno je zajednici ali i svijetu 
pokazati kako je knjižnica važnija nego ikada 

prije. U trenutku pisanja ovog članka, statistika 
posjeta i korištenja resursa Knjižnice je i više 
nego dojmljiva. Tako je u 2016. godini Knjižni-
cu posjetilo preko 12-000 korisnika. Čak 434 
srednjoškolaca je sudjelovalo u projektu Če-
kam bus u knjižnici, a 1444 osobe su koristile 
naša računala za učenje, zabavu i informira-
nje. Ukupno 5509 članova posjetilo je Knjižni-
cu, te je prilikom posjeta razmijenilo 24.498 je-
dinica knjižne građe, njih 261 je čitalo dnevne 
novine, 710 ih je koristilo didaktičke igračke, 
a 252 ih je učilo u studijskoj čitaonici. U 2016. 
organizirano je, uz uobičajene poslove i uslu-
ge te stalne aktivnosti, preko 108 različitih jav-
nih aktivnosti (izložbe, predstave, pričaonice, 
kvizovi, radionice, predavanja, književne tribi-
ne, edukacije, nastava, projekti za poticanje 
čitanja, igraonice) na kojima je prisustvovalo 
3376 posjetitelja. U cilju pokazivanja važno-
sti knjižnice kao ustanove ali i same važnosti 
njezinog rada, utjecaja na lokalnu zajednicu i 
pojedinca, Knjižnica i čitaonica Grada Preloga 

uključila se u međunarodni projekt Outside the 
Lines (Izvan granica). Projekt su 2016. godine 
pokrenule američke knjižnice, a naša knjižni-
ca je jedina knjižnica u RH koja se pridružila 
inicijativi. Projekt Izvan granica osmišljen je 
kao proslava rada koja pokazuje kreativnost i 
inovativnost manifestacija i aktivnosti u knjiž-
nicama. Aktivnosti u projektu su morale pota-
knuti ljude da misle o knjižnicama na drugačiji 
način, da promijene svoj stav o knjižnici kao 
ustanovi koja samo posuđuje knjige, te da se 
razbiju stereotipi vezani za samu ulogu knjiž-
ničara i knjižnice kao skladištara i skladišta 
knjiga. Kako bi planirane aktivnosti zadovoljile 
ovaj cilj, KIČ Prelog se vodila slijedećim smjer-
nicama: željeli smo da ljudi pričaju o knjižnici u 
živo i u virtualnom svijetu, željeli smo pokazati 
knjižnicu lokalnoj zajednici i  biti pozitivni odraz 
te zajednice, željeli smo uključiti ljude da budu 
aktivni sudionici manifestacije i učiniti nešto 
neobično i neočekivano. Najvažnije od svega 
navedenoga je želja da knjižnicu učinimo ZA-
BAVNOM! Iako provodimo mnoge aktivnosti i 

projekte koji su zabavni i prilagođeni raznim 
ciljnim skupinama, za gore spomenuti projekt, 
odlučili smo napraviti nešto što će povezivati 
sve dobne i interesne skupine naših članova 
i korisnika - znanje i zabava. TRIVIJA KVIZ 
smo „pogurnuli“ izvan granica knjižnice i do-

sadašnjeg formata pa smo organizirali kvizove 
za predškolce, osnovce, teenagere, odrasle i 

seniore. Kvizove smo ostvarili u suradnji s DV 
Fijolica, OŠ Prelog, SŠ Prelog, Trivija ligom 
KIČ Prelog i Udrugom umirovljenika. Natjeca-
nja u znanju su bila prepuna dobrih emocija, 
krike, vike, nadmetanja, nadmudrivanja i ve-
selja. Često znamo čuti da bi se i još više ljudi 
htjelo uključiti u ovu kvizomaniju, ali ih je strah 
neznanja i težine pitanja. Kako bismo razbili 
popularne stereotipe o knjižnici i kvizovima 
možemo reći da kvizove organiziramo zbog 
zabave, druženja i dobre atmosfere - znanje 

dolazi tek na drugo mjesto.  Pozivamo stoga 
zainteresirane igrače i igračice - bez obzira na 
dob i znanje, da nam se pridruže u zabavi i 
smijehu, učenju kroz igru i druženju bez straha 
i inhibicija - sve što radimo na kvizu je zezan-
cija.

KNJIŽNICA I ČITAONICA GRADA PRELOGA

Evo par primjera pitanja s Trivije, pa 
ako vam se barem tri ne čine teškima, 
definitivno ste kandidat za igru i sudje-

lovanje na kvizu!
1. Po kojem legendarnom NBA košarkašu 
    se zove ptičica maskota Twitter-a? 
    (Larry Bird)
2. Kako se zove dvorana u Banskim
    dvorima u kojoj se održavaju sjednice 
    vlade? (Dvorana Bana Jelačića)
3. Tko je glumio Crnu Guju?
    (Rowan Atkinson)
4. Kako se zove prvi i jedini HDZ-ov
    župan Međimurske županije?
   (Marijan Ramuščak)
5. Što je po vjeri bio Isus? (Židov)
6. Od mlijeka koje životinje se pravi
   sir Gorgonzola? (krave)
7. Koje selo u Međimurju se smatra
   najsjevernijom točkom Hrvatske?
   (Žabnik)
8. Koji sport je najdulje registriran u
    Prelogu, još od 1912.? (ribolov)

Pripremila ravnateljica Maja Lesinger
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DOM KULTURE GRADA PRELOGA
Dom	kulture	Grada	Preloga	 je	središte	oku-
pljanja	mnogih	Priločanaca	i	mjesto	uz	koje	
su	odrasle	mnoge	generacije.	To	je	ustanova	
kroz	 koju	 su	 prošli	 glazbenici,	 književnici,	

umjetnici	 i	 entuzijasti,	 koji	 su	 ostavili	 zna-
čajan	utisak	te	dali	određen	doprinos	svemu	
onome	što	ovu	kulturnu	ustanovu	danas	čini	
prepoznatljivom.	Svrha	postojanja	Doma	kul-
ture	Grada	Preloga	je	promicanje	i	organizaci-
ja	glazbenih,	kazališnih	i	filmskih	programa,	
a	dvorana	Doma	se	koristi	 i	za	organizaciju	
programa	Udruga	i	građana.	U	2016.	godini	
organizirane	su	mnoge	predstave	i	programi.		
Puhački	 orkestar	 Grada	 Preloga	 održao	 je,	
treći	 po	 redu	 božićno-novogodišnji	 koncert,	
te	svoj	treći	godišnji	koncert.	„Prelog	svojim	
ženama“	 koncert	 je	 Pjevačkog	 zbora	Grada	
Preloga.	Održana	 je	 i	 svečana	skupština	po-
vodom	deset	 godina	 rada	 i	 djelovanja	Knji-
ževnog	kruga	Prelog,	na	kojoj	su	dodijeljene	
diplome,	 zahvalnice	 i	 priznanja	 za	 dugogo-
dišnji	rad,	te	je	prikazan	film	o	radu	Književ-
nog	kruga	Prelog.	Festival	kazališnih	amate-
ra	oduševio	je	sve	posjetitelje,	 te	su	kroz	tri	
dana,	 od	 petka	 do	 nedjelje,	 sudjelovale	 23	
amaterske	 kazališne	 skupine.	 Odabrane	 su	
i	predstave	koje	 su	u	mjesecu	svibnju	pred-
stavljale	Međimurje	 na	 državnom	 Festivalu	
hrvatskih	kazališnih	amatera.
	 KU	 Seljačka	 sloga	 Prelog	 organi-
zirala	 je	 susrete	 folklornih	 skupina	 pod	 na-
zivom	 “Priločki	 folklorni	 susreti”	 i	 “Večer	
uz	 tamburicu”,	 sa	 svrhom	 očuvanja	 narod-
nih	 tradicija,	 običaja,	narodnih	nošnji	 i	 dru-
ženja	 ljudi.	 Ovogodišnji	 “Dani	 Kalmana	
Mesarića”	 nastavili	 su	 širiti	 priču	 o	 jednom	
od	malobrojnih	 suvremenih	pisaca	 iz	Međi-
murja,	Kalmanu	Mesariću	koji	 je	dao	vrije-
dan	doprinos	 	hrvatskoj	književnosti	 i	 izvan	
granica	 Međimurja,	 otvarajući	 nove	 teme	 i	
nova	područja.	Održana	je	i	dodjela	nagrada	
najboljim	sportašima	u	organizaciji	Zajedni-
ce	sportskih	udruga	Grada	Preloga.	Priredba	
humanitarnog	karaktera	“Srcem	za	Karlu”,	u	
organizaciji	Udruge	„Prijatelji	svetog	Roka“	
i	„Udruge	mladih	Efekt“	privukla	 je	mnogo	
posjetitelja	 te	ostvarila	 svoj	cilj	prikupljanja	
sredstava	 za	 liječenje	 Karle	 u	 inozemstvu.	

Dom	kulture	Grada	Preloga	u	ovoj	godini	or-
ganizirao	je	mnoge	kazališne	predstave.	Miris	
lovine	kazališta	Moruzgva,	Očeš,	nećeš	dok-
tor	Kerekesh	teatra,	Sarmica	kazališne	grupe	
Lectirum.	Povodom	Noći	kazališta	18.	stude-
nog	izvedena	je	pretpremijera	predstave	“Pa-
rovi”	Teatra	Gavran.	Pune	dvorane	na	svakoj	
od	navedenih	predstava	upravo	su	dokaz	da	
su	kazališne	predstave	upravo	ono	što	Prelog	
treba.		Jedna	od	značajnijih	djelatnosti	Doma	
kulture	Grada	Preloga	su	projekcije	filmova	
različitih	 žanrova	 najnovijih	 izdanja	 (2016.	
godine	prikazano	je	ukupno	120	filmova).	U	
suradnji	s	udrugom	Efekt	u	mjesecu	kolovozu	
organizirano	je	“Ljetno	kino	na	otvorenom”.	

Tijekom	ljeta	održane	su	po	prvi	puta		Film-
ske	ljetne	radionice	u	organizaciji	udruge	Ba-
cači	sjenki	iz	Zagreba	i	udruge	mladih	Efekt,	
a	u	mjesecu	studenom	su	prikazani	snimljeni	

filmovi	iz	tih	radionica.	Obilježeni	su	i	nacio-
nalni	filmski	maratoni;	u	svibnju	„Obiteljsko	
filmovanje“	koje	je	održano	u	18	nezavisnih	
kina	diljem	Hrvatske.	Mjesec	listopad	je	za-
počeo	sa	besplatnim	projekcijama	francuskih	
filmova,	Festival	“Rendez	–	vous”,	u	prosin-
cu	će	se	održati	„Filmski	maraton“	a	sve	u	su-
radnji	sa	Hrvatskim	audiovizualnim	centrom	
i	 Kino	 mrežom.	 U	 organizaciji	 HVIDR-e	
Prelog	 prikazan	 je	 animirano-dokumentarni	
film	u	kojem	se	četvrt	stoljeća	nakon	zločina	
nad	hrvatskim	zarobljenicima	prvi	put	govo-
rilo	što	se	zaista	događalo	u	ratnom	vihoru	u	
Vukovaru	pod	nazivom	“Ovčara	-	neispričana	
priča”.	

	 Po	 18.	 put	 za	 redom,	 održan	 je	 fe-
stival	Varaždinske	barokne	večeri,	 specijali-
zirani	festival	rane	glazbe,	 jedan	od	najemi-
nentnijih	 festivala	 te	vrste	u	svijetu.	Godine	
2016.	 zemlja	 partner	 VBV	 je	 bila	 Španjol-
ska	a	izvodio	se	program	pod	nazivom	Es	el	
amor,	ay,	ay	(To	je	ljubav).	Koncert	je	održao		
ansambl		Regina	Iberica	koji	čine	Laura	Ca-
sanova	 (čembalo),	 Antoine	 Ladrette	 (baro-
kno	violončelo),	Victor	Sorda	(tenor)	i	Delia	
Agundez	 (sopran).	Ansambl	Regina	 Ibérica,	
njeguje	 španjolsku	baroknu	vokalnu	glazbu.	
Održan	 je	 i	 glazbeni	 spektakl	 	 „Opera	 pod	
zvijezdama“	koji	svake	godine	na	otvorenoj	
pozornici	okuplja	ljubitelje	klasike	i	koncera-
ta.	Prva	ovakva	glazbena	svečanost	održana	
je	2013.,	a	iz	godine	u	godinu	prerasta	u	jednu	
od	najposjećenijih	manifestacija	na	području	
Grada	Preloga	 i	 šire.	Glavni	 cilj	 ovog	glaz-
benog	spektakla	je	kazalište	i	operu	približiti	
što	većem	broju	slušatelja.	Ove	godine	Opera	
pod	zvijezdama	označila	je	početak	kulturne	
suradnje	Hrvatske	i	Mađarske.	Program	pod	
nazivom	„Čarobni	zvuci	monarhije“	izvodio	
je	 Nacionalni	 orkestar	 i	 solisti	 „Mađarske	
operetne	scene	Budimpešta“	 i	međunarodno	
poznati	solisti	(Kati	Szász,Teremi	Trixi,	Do-
moszlai	Sándor,	Gyurity	István	uz	pratnju	pi-
janista	Valéra	Hegedűsi).	Održani	su	i	manji	
koncerti	klasične	glazbe	u	kojima	su	nastupili	
poznati	hrvatski	umjetnici	znani	i	van	granica	

Hrvatske	 i	 Europe;	 ansambl	 Zagrebački	 gi-
tarski	trio,	Hrvatski	klavirski	trio,	Zagrebački	
kvartet	 saksofona,	 Filip	 Hozjak,	 Hungarion	
Folkambassy	 iz	Mađarske,	Etno	duo	Željko	
i	 Goga,	 Mirko	 Švenda	 Žiga	 i	 Kostandinka	
Velkovska	 iz	 Makedonije,	 Adam	 Končić	 i	
drugi.	 Dom	 kulture	 Grada	 Preloga	 je	 usta-
nova	 od	 iznimnog	 značaja	 za	 građane,	 koja	
organizacijom	kulturnih	manifestacija	dopri-
nosi	boljitku	današnjeg	društva	i	cjelokupnog	
područja.	Upravo	 zbog	 toga	 ovom	prilikom	
od	srca	zahvaljujemo	svima	koji	su	obogatili	
sadržaj	Doma	kulture	Grada	Preloga	te	svim	
posjetiteljima	što	su	se	odazvali	u	tako	veli-
kom	broju.		(Ravnateljica	Jasminka	Pervan)
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750. godina Hemuševca

Uoči blagdana Male Gospe, zaštitnice 
Hemuševca, u srijedu 07. rujna, održa-
na je u Hemuševcu svečana sjednica 
Mjesnog odbora Hemuševec. Sjednicu 
je otvorio predsjednik Mjesnog odbora 

Hemuševec Anđelko Lončarić istaknuv-
ši ponos što je u budimpeštanskim arhi-
vima pronađen dokument koji govori o 
prvom spominjanju mjesta Hemuševec 
1266. godine.  Radi se o darovnici ugar-
skog kralja Stjepana iz 1266. godine ko-
jom daruje posjede, magistru Kazimiru 
te između ostalih plemića, i Hemušu, po 
kojem je Hemuševec dobio ime. Tako 
ove godine, ovo malo mjesto, sa 250 
stanovnika, slavi svoju 750. godišnjicu 
postojanja. Čestitke je žiteljima Hemu-
ševca uputio župan Međimursje župa-
nije Matija Posavec te gradonačelnik 
Grada Preloga Ljubomir Kolarek. Uruče-
ne su zahvalnice dosadašnjim predsjed-
nicima Mjesnog odbora Hemuševec, 
Vladimiru Mlinariću, Zdravku Repalustu, 
Franji Lončariću, Zlatku Taradiju te An-
đelku Lončariću. Pjesmom su svečanu 
sjednicu uljepšali Mirko Švenda Žiga te 
članovi Kulturne udruge Seljačka sloga 

iz Preloga, a pjesme o Hemuševcu pro-
čitala je Jacinta Matjačić, članica Udru-
ge žena Tratinčice iz Hemuševca. Uz 
svečanu sjednicu otvorena je, u Domu 
kulture Hemuševec, izložba skulptura 

(izrađenih od odbačenih metalnih mate-
rijala) Siniše Dodleka. Izložbu je otvorila 
kustosica Muzeja Croata insulanus Gra-
da Preloga Iva Kožnjak. 
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PROSLAVILI 70. OBLJETNICU POSTOJANJA
U mjesecu rujnu 1946. godine u Međimurju 
su osnovane tri podružnice umirovljenika, i 
to u Donjem Mihaljevcu, Prelogu i Čakovcu. 
Krajem 1946. godine već počinje izlaziti list 
“Glas penzionera”, koji je preteča današnjeg 
“Hrvatskog umirovljeničkog lista”. Do 1955. 
godine članstvo u podružnicama umirovljeni-
ka je malobrojno, a u kotaru Prelog djelovale 
su dvije podružnica penzionera, i to Prelog i 
Sveta Marija, odnosno Donji Mihaljevec. Te 
godine spajaju se kotarevi Prelog i Čakovec, 
ali udruženja penzionera i dalje ostaju samo-
stalna. Podružnice Prelog i Donji Mihaljevec 
pripojile su se Čakovcu 1967. godine. Kao po-
družnice Udruženja Čakovec funkcionirale su 
do kraja mjeseca svibnja 1993. godine. Tada 
se podružnica  penzionera Prelog izdvaja iz 
Udruženja Čakovec i registrira se kao Općin-
ska organizacija umirovljenika Prelog. Godine 
1998. Statut se usklađuje s novim Zakonom 
o Udrugama i naša Udruga funkcionira kao 
Udruga umirovljenika Prelog i zajednička je 
Udruga  umirovljenika Grada Preloga i naselja 
Donji Pustakovec, Sveti Juraj u trnju, Palino-
vec, Orehovica, Podbrest i Sveti križ. Udruga 
broji 1250 članova.

U suradnji s Klubom za starije osobe u rea-
lizaciju našeg plana i programa uključuju se 
mnogi mladi visoko obrazovani stručnjaci 
kao što su: liječnici, stomatolozi, informati-
čari, pravnici, ekonomisti, socijalni djelatnici i 
ostale struke prema potrebi i željama. Naša 
Udruga ukjučuje se u sve akcije, odnosno do-
gađanja na području grada Preloga, a i šire. 
Naš obiman plan i program rada ne bismo 
mogli realizirati bez pomoći Grada Preloga, 
kao i ostalih dobrih ljudi koji uvijek imaju razu-
mijevanja za nas. Osim sa Gradom Prelogom 
i Klubom za starije osobe, u ostvarenju našeg 
Plana i programa rada, Udruga surađuje i sa 
mnogim radnim organizacijama, udrugama i 
ostalim službama. Članovi smo Matice umi-
rovljenika Hrvatske Zagreb i Saveza udruga 
unirovljenika i starijih osoba Međimurske žu-
panje Čakovec. Ove godine svečanom sjed-
nicom Skupštine proslavili smo 70. obljetnicu 

PJEVAČKI ZBOR UDRUGE 
UMIROVLJENIKA PRELOG

UDRUGA UMIROVLJENIKA

 Naš obiman plan i program 
ostvaruje se kroz;

- humanitarno socijalni program
- druženja kroz sportske susrete
- druženja kroz program
  pjevačkog zbora
- druženja kroz program plesno-  
  scenske sekcije
- druženja kroz program 
  tamburaške sekcije
- druženja na zabavama i izletima
- druženja na kreativnim 
  radionicama Pjevački zbor Udruge umirovljenika Pre-

log svoje je aktivnosti tijekom 2016. godine 
započeo nastupom na godišnjoj skupštini 
udruge 28. ožujka, gdje smo, osim kao ak-
tivni članovi umirovljenika, svojim nastupom 
uveličali proslavu 50. i 60. obljetnice braka 
svojim kolegicama i kolegama, a što i inače 
radimo svake godine. Puno je bilo nastupa 
našeg zbora tijekom godine i nije moguće 
sve nabrojiti, ali neke kao što su sudjelova-
nje na proslavi dana oslobođenja Međimur-
ja u crkvi Svetog Nikole u Čakovcu, Sajmu 
cvijeća u Prelogu, crkvi svetog Jakoba u 
Prelogu povodom proštenja zajedno s Pje-
vačkim zborom grada Preloga, treba svaka-
ko spomenuti. Proslava 70. obljetnice rada 
udruge bila je posebno svečana, a naš pje-
vački zbor s našim tamburašima uveličao 
ju je svojim nastupom, a za što smo dobili 
i posebnu pohvalu. Tjedan dana kasnije u 
hotelu Panorama u Prelogu održao se pod 
pokroviteljstvom gradonačelnika Ljubomira 

Kolareka i Gradskog vijeća, a u organizaciji 
Matice umirovljenika Hrvatske i Udruge umi-
rovljenika Prelog, festival zborova umirovlje-
nika Hrvatske. Na festivalu je nastupilo 16 
zborova iz gotovo svih županija Hrvatske. 
Ponosni smo što je i naš zbor sudjelovao 
na tom festivalu, zajedno s našim tambura-
šima. Kao rezultat druženja na festivalu po-
zvani smo na Dane otvorenih vrata Matice 
umirovljenika grada Zagreba 22. studenog 
2016. godine, gdje smo u dvorani Češke be-
sede pjevali za njih i njihove goste. Zajedno 
sa našim tamburašima sudjelovali smo i na 
dobrotvornom koncertu u Podbrestu, gdje se 
uvijek lijepo družiti. Nažalost bilo je i sudje-
lovanja na tužnim događanjima, gdje smo ili 
sami ili s Gradskim zborom, ispraćali naše 
najmilije ili prijatelje. Ovu ćemo godinu zavr-
šiti veselim događajem i to sudjelovanjem u 
crkvi Svetog Jakoba na koncertu svih grad-
skih zborova povodom Dana obitelji.
(Antonija Krleža, voditeljica Zbora)

postojanja. Pjevački zbor, plesno-scenska i 
tamburaška sekcija doprinijeli su da je sveča-
nost bila potpuna. Na sjednici su dodijeljena 
su priznanja za osobite zasluge i zalaganje  
u ostvarivanju umirovljeničkih prava  i boljih 
uvjeta života starijih osoba zaslužnim člano-
vima Udruge, građanima Preloga, radnim or-
ganizacijama, udrugama, Međimurskoj župa-

niji, Gradu Prelogu i Župnom uredu Prelog. U 
suradnji sa Gradom Prelogom, Udruga je bila 
domaćin 4. susreta pjevačkih zborova Udruga 
umirovljenika Hrvatske. Zahvaljujemo Gradu 
Prelogu, gradonačelniku Ljubomiru Kolareku, 
Međimurskoj županiji i svim dobrim ljudima, 
koji su nam na bilo koji način pomogli. (Ivan 
Kosec, predsjednik)
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Plesno-scenska sekcija Udruge umirovljenika 
Prelog 

S osam različitih koreografija i scenografija, 
u 2016. godini nastupali smo na dvadeset 
različitih nastupa. Razveseljavali smo naše 
članove na veselicama Udruge, na raznim 
manifestacijama u gradu Prelogu i drugdje. 
Sudjelovali smo na raznim priredbama i 
festivalima u Međimurju i diljem Hrvatske. 
Na fašenjskoj povorci u Prelogu sa ostalim 
članovima udruge, predvodili smo “Timove 
pionire” uz pratnju naših tamburaša “Miris 
čempresa”. Na fašenjskoj veselici u Gornjoj 
Dubravi smo i otplesali pionire. Na Godiš-

njoj skupštini Udruge smo za jubilante 50. 
i 60. godišnjice braka izveli recital “Hvalo-
spjev ljubavi”. Na Danima jagoda i Flash 
Move otplesale smo i splet Međimurskih 
kola I.. Za Dane kretanja - nordijsko ho-
danje otplesale smo Kan-kan. Dramska 
grupa plesno-scenske sekcije sudjelovala 
je na Danima Kalmana Mesarića u Otoku, 
Čehovcu i Čukovcu s igrokazom Pre vedo-
vici (vračari). Na 3. Festivalu starih osoba 
u Atonu u Nedelišću izveli smo dvije nove 
plesne koreografije-  slpet Međimurskih kola 

II. i Cabaret Dimnjačar – Nadalina te igro-
kaz Pre vedovici. Iste koreografije i igrokaz 
izveli smo i u Hotelu Panorama na proslavi 
70. godišnjice Udruge umirovljenika Prelog. 
Kola smo plesale u novim gornjim djelovi-
ma-baledama narodne nošnje, koje nam je 
sufinanciralo Ministarstvo kulture. Na poziv 
MUGZ-a u Zagrebu na Danima otvorenih 
vrata izveli smo splet Međimurskih kola II. 
i igrokaz “Pre vedovici” (vračari). Na pri-
redbi u Podbrestu izveli smo igrokaz Pre 
vedovici i otplesali Cabaret. Na 4. susretu 
pjevačkih zborova MUH-a članovi i članice 
plesno-scenske sekcije bili smo domaćini 
zborovima u Hotelu Panorama. Tako smo i 
u 2016. godini našim bogatim repertoarom 
plesova i međimurskih kola uz pratnju naših 
tamburaša, te dramskim i scenskim prikazi-
ma obogatili kulturno-zabavni prostor naše 
udruge, grada Preloga, Međimurja, MUH-a, 
klubova i domova za starije i nemoćne. Ra-
duje nas kad izmamo osmijeh na lice gleda-
telja. (Katarina Herman, voditeljica sekcije)

UDRUGA ŽENA “PRILOČKO SRCE” GRADA PRELOGA
Mi, članice - volonterke Udruge Zena “Pri-
lodko srce”, bile smo, kao i svih proteklih 
godina, marljive i prije svega velikog srca. U 
tijeku kalendarske 2016. godine sudjelovale 
smo u mnogim akcijama s ciljem prikuplja-
nja sredstava za pružanje financijske pomoći 
potrebitima. Svaka od tih akcija bila je prilika 
za međusobno druženje i razmjenu vlastitih 
iskustava. Bile smo u prilici tako zaraditi no-
vac kojeg smo potom donirale brojnim sugra-
đanima grada Preloga i okolice, kao i mnogim 
udrugama.
 Tako su naše donacije bile upućene 
Udruzi Nova Nada, Zakladi solidarnosti Ka-
truža, Klubu Duga i brojnim starim i bolesnim 
ljudima u ukupnom iznosu od 10.100 kuna.

Osim toga, sudjelovale smo na manifestaciji 
“Međimurska gruda” u Murskom Središću i 
osvojile titulu najbolje slastice - kuhane giba-
nice, u zadanoj kategoriji i tako postale za-
služne da Grad Prelog u 2017. godini bude 
domaćin takve manifestacije. Vrijedno je spo-
menuti i iznos od 5.820 kuna koje smo pri-
kupile u svibnju prodajom cvjetova katruža 
za županijsku humanitamu zakladu Katruža 
i taj novac uručile predstavnicima zaklade. 
Pored ovih vrijednih akcija nismo propustile 
ni tradicionalno druženje na Dravi, koje nas 
uvijek jako veseli, kao i lijepi izlet na Advent u 
Zagrebu. Naše smo aktivnosti završile s Bo-
žićnim sajmom u Prelogu, sa željom da i dalje 
ustrajemo, družeći se i pomažući drugima.
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Uspješna godina unatoč novim uvjetima rada

U ovu godinu slikarska udruga ušla je s 
nemalim, tranzicijskim i prilagodbenim 
problemima uzrokovanih novim uvjetima 
rada udruge, što ga diktira vrijeme i oko-
lina u kojoj živimo i radimo. No, unatoč 
tome, iza nas je uspješna godina rada i 
djelovanja udruge. Poslije godišnje skup-
štine udruge, održane u veljači, došlo je 
do nekih preraspodjela dužnosti unutar 
udruge. Tako su izložbu slika na sajmu 
cvijeća organizirali Franjo Ružman Brko i 
Zvonimir Dolenec. Pavao Ružman, pred-

sjednik udruge, organizirao je izložbu i 
posjet Vukovaru. Pri tome smo udružili 
snage sa Srednjom školom Prelog, a u 
edukativan posjet Vukovaru srednjoškol-
ci su išli pod vodstvom Kristine Jančec, 
prof. S nama su nama su išli i članovi 
HVIDR-e Prelog, koje je vodio Miroslav 
Radmanović, koji nam je bio i vodič kroz 
Vukovar. Moramo istaknuti da je to učinio 
vrlo profesionalno i živo nam je dočarao 
ratne strahote Vukovara u kojima je i sam 
bio učesnik. Sudjelovali smo i na Dani-

ma kruha i zahvalnosti na kojima su se 
predstavili Franjo Ružman Brko i Zvoni-
mir Dolenec, a Pavao Ružman sa svojim 
OPG-om i slikama. U prosincu je održana 
vrlo uspješna godišnja izložba u mulitkul-
turalnom centru u suradnji s kustosicom 
preloškog muzeja Croata Insulanus Ivom 
Kožnjak. U nadolazećoj godini cilj nam je 
stabilizirati udrugu i krenuti u novi ciklus 
rada i stvaranja članova udruge. (Pred-
sjednik Pavao Ružman)

Lijepa i turbulentna godina
Kulturna	 udruga	Seljačka	 sloga	Prelog	 je	
u	protekloj	godini	imala	značajan	broj	na-
stupa,	kao	 i	sudjelovanja	u	gradskim	obi-
lježavanjima	 raznih	 događaja.	 Nastupi	 u	
protekloj	godini	bili	su	raznolikog	sadrža-
ja,	od	sudjelovanja	na	obilježavanju	Dana	
općine	Donji	Kraljevec,	odlaska	na	smotru	
folklora	u	Paklenicu	kod	Našica	do	druže-
nja	 i	nastupa	u	Ljubljani,	 točnije	u	Črnu-
ču	 te	 nastupa	na	 obilježavanju	 50	godina	
KUD-a	Gorjanac	iz	Gorjana.	Po	drugi	puta	
nastupili	smo	u	Podravskoj	Moslavini,	po	
treći	put	u	Orahovici	(Orahovačko	prolje-
će),	a	i	sudjelovali	smo	prvi	puta	zajedno	
s	Književnim	krugom	Prelog,	na	KAM-u	
s	 predstavom	 “Uvozni	 zet”.	 Organizirali	
smo	23.	po	redu	Priločke	folklorne	susre-
te	 i	Večeri	uz	 tamburicu.	Smotra	 folklora	
u	Donjoj	Dubravi	 jedna	 je	od	najvažnijih	
smotri	vezana	uz	naš	folklorni	rad,	pa	smo	
i	tamo	sudjelovali.	U	sklopu	gostovanja	u	
Gradu	 Prelogu	 	HRT-ove	 emisije	 “Sunce	
na	prozorčiću”,	naši	tamburaši	su	se	i	tamo	
predstavili,	dok	je	dječji	folklor	sudjelovao	
na	druženju	mladih	folkloraša	u	Strahonin-
cu.	Ugostili	smo	društvo	Hrvata	koji	žive	u	

Mađarskoj,	i	to	iz	mjesta	Fertohömok.	Vrlo	
je	 bio	 zapažen	 i	 naš	 nastup	na	 ovogodiš-
njem	Sajmu	cvijeća	u	Prelogu.	Ove	godine,	
sudjelovali	 smo	dva	puta	na	plesno-scen-
skom	 spektaklu	 “Lijepom	našom”,	 i	 to	 u	
Svetom	Jurju	na	Bregu	i	u	Maloj	Subotici.	
Neki	 od	 naših	 članova	 dramske	 skupine	
nastupili	su	i	na	predstavljanju	Grada	Pre-
loga	u	Malom	Lošinju,	predstavivši	narod-
ne	 običaje	 “Martinje”.	 Otputovali	 smo	 u	
susjednu	 nam	 Sloveniju	 na	 obilježavanje	
dana	 općine	 Puconci,	 i	 to	 u	mjesto	 Šala-

menci,	 gdje	 smo	 bili	 i	 srdačno	 ugošćeni.	
Nastupili	smo	i	u	Rugvici	pokraj	Zagreba	
te	u	Čajkovcima	kod	Osijeka.	Imali	smo	i	
nastup	u	Otoku	povodom	proštenja,	nastup	
tamburaša	 u	 Čukovcu	 na	 Danima	 kruha	
i	 izlaganje	nošnje	u	 svim	crkvenim	kao	 i	
društvenim	blagdanima	kroz	godinu.	Mo-
ramo	napomenuti	da	nam	je	u	2016.	godini	
bilo	vrlo	 turbulentno	 i	 lijepo.	Nadamo	 se	
i	ove	2017.	godine	podršci	Grada	Preloga,	
kao	i	do	sad,		tim	više	što		u	2017.	slavimo	
90	godina	postojanja!

KULTURNA UDRUGA SELJAČKA SLOGA PRELOG

Likovna udruga donjeg Međimurja Prelog
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PJEVAČKI ZBOR GRADA PRELOGA

Koncert u Beču
Pjevački	 zbor	 grada	 Preloga	 i	 kroz	
2016.	 godinu	 bilježi	 niz	 nastupa,	 	 od	
kojih	 ističemo	 tri	 velika	 projekta.																																																																																																																																			
Već	 tradicionalni	 izvrsni	 koncert	 “Prelog	

svojim	ženama”,	koji	je		i	ove	godine		napu-
nio	dvoranu	Doma	kulture	u	Prelogu,	oduše-
vio	je	brojnu	publiku.	I	ove	godine	koncert	
je	imao	bogat	program	u	kojem	su	nastupili	
i	naši	gosti.	Ove	godine	bili	su	to	Zbor	udru-
ge	umirovljenika	Prelog,	Zvonimir	Dravec,	
Zbor	KUD-a	Naša	 lipa	Tuhelj	 i	KUD	Len-
dava.
  			U	nedjelju	5.	lipnja	u	sklopu	manifestacije	
“Međimurje	u	Zagrebu”,	“Međimursko	pro-
šćenje”	liturgijsko	pjevanje	u	zagrebačkoj	pr-
vostolnici	ove	je	godine	predvodio	Pjevački	
zbor	Grada	Preloga	pod	stručnim	vodstvom	
profesorice	Ljubice	Crnčec,	uz	 izravan	pri-
jenos	na	HRT	1.	Naš	zbor		ostavio	je	sjajan	
dojam	i	oduševio	je	brojne	Međimurce	koji	
su	 ispunili	zagrebačku	prvostolnicu.	Završ-
nu	pjesmu,	međimursku	himnu	“Međimurje	
kak	si	lepo	zeleno”,	svi	prisutni	pjevali	su	s	
nama.	Uz	Pjevački	zbor	Grada	Preloga,	na-
stupila	je	i	solistica	Marija	Vidović,	koja	živi	
i	radi	u	Beču,	a	rodom	je	iz	Donje	Dubrave.	
Zahvaljujući	na	sjajnom	nastupu	u	Zagrebu	
i	prezentaciji	Grada	Preloga,	gradonačelnik	
Ljubomir	Kolarek	 primio	 je	 u	 posjet	 pred-
sjednicu	te	dirigenticu	Pjevačkog	zbora	Gra-
da	Preloga	i	solisticu	Mariju	Vidović.	
	 Pjevački	zbor	Grada	Preloga	5.	pro-
sinca	 2016.	 briljirao	 je	 i	 sjajno	 predstavio	
Grad	Prelog	na	Božićnom	koncertu	u	Beču.	
(“U	prigodno	okićenoj	Strauss	dvorani	Kur-
salona	u	Beču,	u	inozemstvu	već	etablirana	
hrvatska	 sopranistica,	 rodom	 iz	Donje	Du-
brave,	Marija	Vidović	održala	je,	u	ponedje-
ljak	navečer,	veličanstveni	Božićni	koncert.	
Uz	Mariju,	za	svečani	predbožićni	ugođaj	i	
oduševljenje	 oko	 400	 gostiju	 i	 uzvanika	 u	
dupkom	punoj	dvorani	pobrinuo	 se	 i	 sjajni	
Pjevački	 zbor	 Grada	 Preloga	 te	 austrijski	
kvartet	Vienna	Strings...”	(citat	 iz	medija)).	

Koncert	su	zajedno	organizirale	tri	hrvatske	
udruge	iz	Beča,	Austrijsko-hrvatsko	društvo	
na	 čelu	 sa	 zastupnikom	u	 austrijskom	Par-
lamentu	i	bivšim	austrijskim	ministrom	po-

ljoprivrede	 Nikijem	 Berlakovićem,	 Matica	
Hrvatska	 i	njena	čelnica	Željka	Caparin,	 te	
bečka	podružnica	Hrvatsko	kulturnog	druš-
tva	Napredak	s	novim	predsjednikom	Zora-
nom	Iljkićem,	u	suradnji	s	Veleposlanstvom	
Republike	Hrvatske	u	Austriji	i	veleposlani-

com	dr.	Vesnom	Cvjetković.	Sa	zborom	je	u	
Beču	bila	i	delegacija	Grada	Preloga	koju	je	
predvodio	predsjednik	Gradskog	vijeća	Go-
ran	Gotal,	vijećnik	u	Gradskom	vijeću	Gra-
da	Preloga	Đuro	Ujlaki,	te	pročelnik	Odjela	
za	 gospodarstvo	 i	 financije	 Grada	 Preloga	

Željko	Poredoš.	Bila	 je	 to	sjajna	promocija	
ne	samo	Hrvatske	i	njene	bogate	adventske	
i	božićne	glazbene	baštine,	nego	i	Međimur-
ja	i	Grada	Preloga,	te	hrvatskih	glazbenika,	
koji	Europom	i	svijetom	promoviraju	kultu-
ru	svoje	domovine.	Ujedno,	za	članice	pje-
vačkog	zbora	koncert	u	Beču	bio	je	izvrsno	
iskustvo	 suradnje	 s	 vrhunskim	 glazbenim	
profesionalcima.	
	 Već	idući	dan,	6.	prosinca	naš	zbor	
je	ponovo	na	bini,	ovaj	put	u	Domu	kulture	
grada	Preloga,	državnom	himnom	otvarajući	
svečanu	sjednicu	Gradskog	vijeća	povodom	
Dana	grada,	kojoj	 je	uz	sve	visoke	uzvani-
ke	prisustvovao	i	predsjednik	Vlade	Andrej	
Plenković.	Zaista	godina	bogata	novim	isku-
stvima	 za	 naš	 zbor!	 I	 ovu	 priliku	 koristim	
da	u	ime	zbora	zahvalim	svima	koji	prate	i	
podržavaju	naš	rad,	sjajnoj	publici	koju	i	da-
lje	pozivamo	da	nam	se	u	čim	većem	broju	
pridruže	na	našim	nastupima.	I	dalje	vrijedi	
i	poziv	svima	dobre	volje	i	dobrog	glasa	da	
nam	se	pridruže	kao	članovi	zbora.	

Svima	želimo	sretnu,	uspješnu	 i	blagoslov-
ljenu	2017.	godinu.	

(Predsjednica	zbora	Lidija	Vidović-Zvonar)
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PUHAČKI ORKESTAR GRADA PRELOGA

IZUZETNO TALENTIRANI MLADI GLAZBENICI

Ova 2016. godina bila je vrlo uspješna. Imali 
smo ukupno 22 nastupa od kojih treba ista-
knuti sudjelovanje na 30. po redu Susretu 
puhačkih orkestara u Novom Vinodolskom. 
Od ukupno 56 orkestara iz cijele Hrvatske 
koji su se prijavili na predsmotre, izabra-
no je 18 najboljih od kojih je i naš orkestar 
zajedno s svojim voditeljem prof. Igorom 
Hrustek, zbog svoje kvalitete, izborio sudje-
lovanje na Susretu. Tu smo dostojanstveno i 
s ponosom predstavili naš grad Prelog i Me-
đimursku županiju, a kritike stručnog žirija 

bile su iznad očekivanja, s obzirom da smo 
bili najmlađi orkestar, ne samo po godini 
osnivanja, nego i po starosti naših članova. 
Na našim već tradicionalnim godišnjim i bo-
žićno-novogodišnjim  koncertima bilježimo 
veliki odaziv publike, što pokazuje da je ova-
kav vid glazbe bio itekako potreban u na-
šem gradu, te svakodnevno od javnog mije-
nja dobivamo pohvale na naš rad, što jasno 
dokazuje kvalitetu ovog orkestra. Možemo 
slobodno reći da su članovi orkestra veliki 
ponos grada Preloga. Valja napomenuti da 

će orkestar biti 2017. godine biti domaćin 
županijske smotre puhačkih orkestara, što 
znači da će to biti još jedna od manifestacija 
koja će se odvijati u Prelogu. Ovakav doga-
đaj još nije zabilježen u gradu, te ga s vese-
ljem očekujemo, iako znamo da će to biti 
istovremeno puno posla u organizaciji za 
nas.  Glavni donator nam je Grad Prelog koji 
je ujedno i inicijator ove udruge. Uz Grad, tu 
je još nekoliko sponzora i volontera koji su 
nam pomagali. Svima lijepo zahvaljujemo. 
(Predsjednica Kristina Kolarek)

UDRUGA ŽENA TRATINČICE
U malom mjestu Hemuševec, složnost  Mje-
snog odbora i Udruge žena Tratinčice rezul-
tira mnogim događanjima. Godinu smo za-
počeli otjerivanjem zime u fašničkoj povor-
ci u Prelogu, kad smo izazvali puno smijeha 
maskiravši se u “Migrante iz Preloga” i poku-
šavajući publici objasniti zašto smo se našli 
u takvoj poziciji. Primjerom čišćenja okoliša 
za Dan planeta Zemlje, mladima prenosimo 
poruku o brizi i očuvanju prirode, a zatim 
tu tešku djelatnost, naravno, obilno nagra-
dimo raznim kulinarskim specijalitetima. 
Brinemo i za dobrosusjedske odnose, pa 
tako svake godine  sudjelujemo na Seoskim 
igrama u Čukovcu. Ove godine uspjeli smo 
osvojiti  pehar za treće mjesto. Posebna sve-
čanost za naše malo mjesto bila je za prošte-
nje “Mala meša“, kada je naša kapela zasjala 
u novom fasadnom ruhu i kada smo slavili 
750 godina od postojanja prvog pisanog 
zapisa imena našeg Hemuševca. Zahvalju-
jući našem samoukom povjesničaru Anđel-

ku Lončariću, koji nije žalio truda obišavši 
muzejske arhive te pronašao prve pisane 
zapise gdje se po prvi put spominje mjesto 
Hemuševec. Početkom prosinca osmijeh na 
ozarena i znatiželjna lica među najmlađim 
stanovnicima, izmamio je dolazak Svetog 

Nikole. Uz prigodan program Dom kulture 
Hemuševec bio je pretijesan za tridesetak 
djece i njihove roditelje. Iza nas je i tradici-
onalno “Badnje okupljanje“ ispred mjesne 
crkvice, s jaslicama i kićenjem bora.
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Zaljubljenici u kulturu i običaje ruskog govornog 
područja

Udruga ruskog govornog područja u Međi-
murju Kalinka osnovana je 24. rujna 2007. 
godine. Udruga sastoji se od nekoliko tijela: 
ansambla Kalinka, koji aktivno nastupa diljem 
Hrvatske i izvan nje, folklorne skupina Malin-
ka i dječje vokalne skupina Malinka. Člano-
vi su zaljubljenici u kulturu i običaje ruskog 
govornog područja, izvorni govornici ruskog 
jezika i njihova djeca te učenici osnovnih i 
srednjih škola Međimurske županije gdje se 
uči ruski jezik (OŠ Prelog, 2. osnovna škola 
Čakovec i Gospodarska škola Čakovec). Na 
današnji dan udruga broji preko stotinu čla-
nova te je taj broj stalno u porastu. Temeljne 
misije Udruge su razvoj i promicanje etničkih, 
kulturnih, socijalnih prava i interesa predstav-
nika ruske nacionalnosti u sjevero-zapadnoj 
Hrvatskoj te stvaranje i podržavanje  kulturo-
loških partnerskih veza s hrvatskim narodom, 
predstavnicima drugih nacionalnih manjina 
te ostalim sunarodnjacima u Rusiji i inozem-
stvu. Organiziranjem i provedbom kulturnih, 
obrazovnih, zabavnih i društvenih događaja 
te sadržajnih nastupa prožetih narodnim no-
tama, udruga Kalinka prezentira svoje običa-
je, tradiciju i kulturu kako  u Hrvatskoj tako 
i u Sloveniji, Mađarskoj, Bosni i Hercegovini 
te Bugarskoj. Na sceni dvorca kulture u Lju-
bljani održan je 2. travnja 2016. godine već 
5. po redu festival “Veseli vjetar”. Solistica 
zbora Kalinka Annamarija Glavina svojom je 
izvedbom tradicionalne ruske pjesme osvojila  
2. mjesto u svojoj kategoriji.  Plesna skupi-
na Malinka uljepšala je svojom točkom nje-
zin nastup, a plesnu koreografiju je osmislila 
Olga Branilovic. Temeljem suglasnosti Mini-
starstva znanosti, obrazovanja i športa od 
7. srpnja 2010. godine, s početkom školske 
2011./2012. godine u Osnovnoj školi Prelog 

uz veliku podršku ravnateljce Nine Lesinger 
organizirana je nastava ruskog jezika i kulture 
u dvije odgojno-obrazovne skupine učenika. 
Nastava se održava uz dva dodatna nastav-
na sata za svaku skupinu. Djeca se uče ne 
samo govoru i razumijevanju ruskog jezika, 
već i povijesti i kulturi Rusije te se organiziraju  
izleti i potiče se sudjelovanje na raznim festi-
valima i natječajima. Tako se prošle godine 
rodila dječja vokalna skupina Malinka, koju 
čine učenici OŠ Prelog koji pohađaju nasta-
vu ruskog jezika i kulture. U protekloj 2016. 
godine male Malinke su imale prve uspješne 
nastupe. Na festivalu su po prvi puta ove go-
dine sudjelovale solistice Laura Čurin i Kristi-
na Posavec, gdje su u pratnji vokalne skupine 
Malinka sa pjesmom o mami zauzele 3. mje-
sto. Djecu je za nastupe pripremila učiteljica 
ruskog jezika i kulture Tatjana Mikolaj, a orga-
nizatori festivala nagradili su taj trud uručiva-
njem diplome i priznanja za profesionalizam i 
popularizaciju ruskog jezika. Dječja vokalna 
skupina Malinka bila je gost u 2. OŠ Čakovec 
na Danu škole krajem prošle školske godine i 
izazvala je veliki interes za učenje ruskog je-
zika sa strane učenika koji su počeli pohađati 
satove ruskog jezika i kulture. Pjesma Malinki 
uljepšala je Dan europskih jezika obilježen u 
Gospodaskoj školi Čakovec, te humanitarni 

koncert i druženje učenika Centra za odgoj i 
obrazovanje Čakovec. Želimo im i dalje puno 
uspjeha. Tijekom protekle 2016. godine Ka-
linke su imale mnogobrojne nastupe. Na split-
skoj rivi u okviru manifestacije “Cili svit u Split”, 
Kalinke su održale koncert. U hotelu Kralj u 
Donjem Kraljevcu održana je 22. listopada 
2016. godine već tradicionalna 8. manifesta-
cija “Ruska kuhinja na međimurskom stolu”. 
Cjelokupna manifestacija bila je ispunjena i 
kulturno-umjetničkim programom, a tema su 
bili Kozaci. Tako su gosti mogli uživati u ko-
začkim narodnim pjesmama i plesovima koji 
su izvedeni u tradicionalnim kozačkim nošnja-
ma. Posebno su do izražaja došli živopisnost 
i bogatsvo ruske kulture, kako kroz pjesmu 
i ples, tako i kroz ukusna birana jela tipična 
za rusku kuhinju. Naš župan Matija Posavec 
daje veliku potporu djelovanju udruge. Kalin-
ke su ponosne što je njihova udruga dobila 
iskrenu podršku u srcima stanovnika Međi-
murja, no bez potpore svih naših pokrovitelja, 
članova, obitelji, muževa, bez ljubavi, ništa se 
ne bi moglo ostvariti, ističe Tatjana Mikolaj, 
predsjednica udruge. Udruga ovom prilikom 
se zahvaljuje Gradu Prelogu i gradonačelni-
ku Ljubomiru Kolareku što je prepoznao kva-
litetu našeg rada i na potpori koju nam daje. 
Radujemo se daljnjoj suradnji.

UDRUGA KALINKA

Tilen Pigac - priča o uspjehu“Uvijek ciljaj prema Mjesecu, jer čak i ako ga 
promašiš, naći ćeš se među zvjezdama”. To 
je bila moja misao vodilja sve od preddiplom-
skog studija na Sveučilištu u Zagrebu, otprije 
10 godina. Od tada, svaki moj korak naprijed 
se reflektirao kroz tu misao – puno ljudi mi 
je reklo kako je upisati Sveučilište u Zagre-
bu preteško i kako bih se trebao fokusirati na 
nešto lakše; rekli su kako neće biti moguće 
dobiti razmjenu u Hong Kongu, i onda kada 
sam je dobio, postao sam jedini u povijesti 
Sveučilišta kojem je odobreno da pola svog 
studija odradi u Hong Kongu; rekli su kako 
nije moguće da radim za Toyotu u Japanu jer 
na ulazom intervju treba pričati japanski, a 
nakon mjesec dana sjedenja nad japanskim 
priručnicima za jezik po 10 sati dnevno, uspio 
sam savladati jezik i dobiti posao u Toyoti Ja-
panu; rekli su kako je doktorat pretežak – ne 

samo da sam ga upisao nego sam bio među 
135 studenata iz cijelog svijeta, i jedini iz me-
nadžmenta na mom Sveučilištu, koji dobiju 
prestižnu stipendiju vlade Hong Konga.

Činjenica je kako će uvijek biti netko tko će 
reći kako je nešto nemoguće. Najčešće su 
to ljudi koji sami nikad nisu dali tim stvarima 
šansu za uspjeh. Sada sam doktor znanosti 
iz strateškog menadžmenta sa Sveučilišta 
koje je rangirano među prvih 75 u svijetu. 
Ne samo da sam doktor znanosti, već sam 
jedini doktor znanosti u firmi za koju radim, 
OnePlus, jedan od najboljih proizvođača pa-
metnih telefona na svijetu. Ta kompanija mi 
je omogućila da osim Hong Konga, živim i 
radim u Shenzhenu, Kini, Londonu, Velikoj 
Britaniji, i sada Bangaloru u Indiji, gdje sam 
na čelu odjela za posebne projekte za Indiju. 
Ovo što sam napisao posvećeno je svima 
onima koji misle da je nešto nemoguće.
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Dvadeset godina apstinencije Roka Pavčeca
Klub liječenih alkoholičara Prelog održao je 
5. studenog 2016. u prostorijama Vatroga-
snog doma Prelog svoju redovnu 19. godišnju 
skupštinu. Tom su se prilikom uz apstinente 
KLA Prelog i članove njihovih obitelji koji im 
pružaju podršku, okupili i gosti iz brojnih KLA 
iz Međimurja, Varaždina, Koprivnice, Križeva-
ca, Zagreba i Ljubljane. U ime gradonačelni-

ka, okupljene je pozdravila Jasminka Pervan, 
ravnateljica Doma kulture Prelog, a ispred Za-
voda za javno zdravstvo Međimurske župani-
je, skup je pozdravila Renata Kutnjak Kiš, dr. 
med. Predsjednik KLA Prelog Slavko Slaviček 
informirao je sudionike skupštine o bogatim 
aktivnostima u protekloj godini te o planovi-

ma za nastavak uspješnog rada, pri čemu je 
istaknuo da je uz raznovrsno djelovanje kluba 
u zajednici, najvažnija aktivnost održavanje 
redovitih klupskih sastanaka jednom tjedno 
(svaki četvrtak u 19 sati), što omogućava dobi-
vanje potrebne podrške apstinentima, ali i oso-
bama u problemu ili članovima njihovih obitelji 
daje mogućnost da se jave i potraže pomoć. 

Godišnje skupštine klubova liječenih alkoho-
ličara prilike su da klubovi istaknu i pohvale 
svoje uspješne članove i podijele priznanja 
Hrvatskog saveza klubova liječenih alkoholi-
čara. Ove godine je terapeut KLA Diana Uvo-
dić-Đurić, dr. med. podijelila priznanja Davorki 
Žvorc za dvije godine apstinencije, Vladimiru 

Maltariću za tri godine apstinencije, Slavku 
Slavičeku za pet godina apstinencije i Roku 
Pavčecu za 20 godina uspješne apstinencije. 
Još jedno priznanje apstinentu za pet godina 
apstinencije bit će uručeno na klupskom sa-
stanku. Dodjela priznanja Roku Pavčecu koji 
je jedan od prvih članova, prvi predsjednik i 
osoba najvećim dijelom „odgovorna“ za osni-
vanje KLA u Prelogu, potaknula je emotivna 
prisjećanja na prve dane kluba i osobe koje su 
pomogle da se on osnuje. Zahvalu za pomoć 
u funkcioniranju u prvim danima kluba primila 
je obitelj Mije i Gordane Vugrinec iz Čehovca. 
Okupljene je odličnim nastupom razveselio i 
opustio nastup tamburaškog sastava Seljačke 
sloge Prelog, a skupština je završila odličnim 
predavanjem dugogodišnje prijateljice KLA 
Prelog, profesorice psihologije Ljubice Uvodić 
Vranić na temu “Stres i 9 načina kako se pro-
tiv njega boriti”, te je tom prilikom promovira-
na njena nova knjiga “Devet vježbi opuštanja 
na kauču”. KLA Prelog zahvaljuje na podršci 
u radu i podršci u organizaciji ove skupštine 
najprije Gradu Prelogu, kao i Zavodu za jav-
no zdravstvo Međimurske županije, te svim 
drugim pojedincima i institucijama  koji na bilo 
koji način pomažu i podržavaju funkcioniranje 
ove humanitarne i neprofitne udruge. (Diana 
Uvodić-Đurić, dr. med.)

Klub liječenih alkoholičara Prelog 

Tijekom  2016.  godine,  Međunarodna  or-
ganizacija  za  sport  i  kulturu  (ISCA)  je  
proširila  aktivnosti NowWeMOVE kampanje 
na cijelu godinu, a sve u cilju još boljeg pro-
micanja važnosti i dobrobiti redovite tjelesne 
aktivnosti. Tako je 13. svibnja 2016. godine, 
diljem Europe, obilježen 2. po redu Europski 
dan bez dizala, a od 23. do 29. svibnja odr-
žan je Tjedan promicanja tjelesne aktivnosti 
(MOVE Week). Veliki  plesni  događaj  -  flash  
mob  pod  nazivom  FlashMOVE  ISCA  orga-
nizira se od  2013.  godine,  s  ciljem najave  
MOVE  Weeka  (glavnog  dijela  NowWeMO-
VE  kampanje).  Zahvaljujući  tom  iskustvu,  
Europska komisija  je  odlučila  flash  mobom  
10.  rujna  najaviti  ovogodišnji  početak  Eu-
ropskog  tjedna  sporta (#BEACTIVE Euro-
pean Week of Sport the 2016. Edition ), koji 
će se u Hrvatskoj obilježiti od 10 -17. rujna. I  
ove  je  godine  u  Međimurju  FlashMOVE  
bio održan  u  koordinaciji  Zavoda  za  javno  
zdravstvo Međimurske županije te u suradnji 
s brojnim drugim partnerima. Plesni nastup 
se održao 10. rujna u 11 sati, istovremeno u 
Prelogu  (u centru grada), Čakovcu  (Trg Re-
publike ), Murskom Središću  (SRC Zalešće), 
Gardinovcu  (park  ispred  Društvenog  doma)  

te  u  Belici  ( ispred  Društvenog  doma ).  Or-
ganizatori  plesa  u  Međimurju  bili su  Zavod  
za  javno  zdravstvo  Međimurske  županije,  
Gradovi  Čakovec, Prelog i Mursko Središće, 
Turistička zajednica Grada Preloga, Udruga 
mladih Efekt iz Preloga, Turistička zajednica  
Grada Mursko Središće i Općina Belica. U 
sklopu ove kampanje organizirana je i preko-
granična biciklistička tura “Sada na bicikle” 
(NowWeBIKE), a nazvali su je “Putovanje 
nade” (Journey of Hope). Putovanje je za-
počelo u Danskoj, gdje je sjedište Međuna-
rodne organizacije za sport i kulturu, a zatim 
se nastavilo kroz Njemačku, Poljsku, Češku, 
Slovačku, Mađarsku i Austriju. Ove godine 
biciklistička tura ne prolazi kroz Hrvatsku, ali 
je mala skupina biciklista iz Zavoda za javno 
zdravstvo Međimurske županije te iz Udruge 
Laganini Prelog, pozdravila članove bicikli-

stičke ture 10. rujna u Košicama, gdje je Flash 
mobom i drugim popratnim sadržajima bilo 
organizirano službeno otvorenje 2. po redu 
Europskog tjedna sporta. Biciklisti iz Zavoda 
za javno zdravstvo Međimurske županije te 
iz Udruge Laganini Prelog 9. rujna 2016. go-
dine (petak) u 9 h ujutro krenuli su biciklima 
iz Preloga te su biciklirali do jezera Balaton 
u Mađarskoj (90-ak kilometara), a potom su 
nastavili put do Košica vozilima. u  Prelogu 
se povodom toga održao kratki prigodni pro-
gram u kojem su sudjelovala djeca iz Dječjeg 
vrtića “Fijolica”. Ona su se, zajedno sa svojim 
odgojiteljicama, dovezli na manifestaciju svo-
jim biciklima i na taj su način simbolično dali 
podršku sudionicima NowWeBIKE Journey 
of Hope putovanja. Ovaj projekt je također 
financiran od strane Europske unije u sklopu 
Erasmus plus projekta.

Europski tjedan 
sporta
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EFEKTna 2016. godina!
Ulaskom u 2016. godinu, te osnivanjem 
Udruge mladih Efekt, zakoračili smo u novo 
razdoblje društvenog aktivizma mladih na 
području Grada Preloga. U proteklih deset 
godina Udruga studenata Grada Preloga po-
stupno je rasla - kako u broju članova, tako 
i u društvenom angažmanu kroz organizaciju 
volonterskih, edukativnih, obrazovnih i kultur-
nih sadržaja za djecu i mlade. S vremenom su 
stvoreni preduvjeti da se učini sljedeći korak 
prema većoj uključenosti mladih u društvene 
procese, poveća aktivizam mladih i omogući 
mladima da budu nositelji pozitivnih promje-
na na području Grada. Stoga smo, u prosincu 
2015. godine, na osnivačkoj skupštini kojoj je 
nazočilo gotovo sto mladih s područja Grada, 
pokrenuli  Udrugu mladih Efekt.
 Udruga mladih Efekt s aktivnostima 
je započela već u siječnju, sudjelovanjem na-
ših volontera u provođenju zimskih radionica 
Društva Naša djeca Prelog, a prije toga naše 
su članice u ime Društva Naša djeca Prelog 
organizirale božićno-novogodišnju priredbu. 
Također, u suradnji s Organizacijom mladih 
Status: M iz Zagreba uključili smo se u pro-

vedbu projekta “MenCare – uključivanje muš-
karaca u postizanje rodne ravnopravnosti u 
Međimurju”, kao suradnici na projektu. Pritom 
su naši članovi bili uključeni kao volonteri i 
korisnici na projektu. U veljači smo u surad-
nji s Udrugom Prijatelji svetog Roka organi-
zirali humanitarnu priredbu Srcem za Karlu u 
Domu kulture Grada Preloga, pri čemu smo 
skupili 6000 kuna za potrebe liječenja naše 
sugrađanke iz Draškovca u inozemstvu. Klub 
za promicanje znanosti koji djeluje u sklopu 
Udruge mladih Efekt započeo je s organizaci-
jom brojnih predavanja na području prirodnih 
i društvenih znanosti, a voditelj kluba je prof. 
Mišo Rašan.  
 Početkom 2016. godine najaktivniji 
među našim članovima bili su studenti medici-
ne koji su u Srednjoj školi Prelog proveli ciklus 
od šest radionica o spolnome i reproduktiv-
nom zdravlju namijenjene učenicima drugih 
i trećih razreda. Akcijom na tržnici u Prelogu 
Udruga mladih Efekt u suradnji s Osnovnom 
školom Prelog i Društvom Naša djeca Prelog 
pridružila se projektu “Zagrli za rijetke bolesti 
“koji je u Hrvatskoj pokrenuo Hrvatski savez 
za rijetke bolesti.

Početkom travnja Udruzi su odobrena finan-
cijska sredstva za provedbu projekata “EFEK-
Tno i zdravo!” u partnerstvu sa Zavodom 
za javno zdravstvo Međimurske županije te 
“Efekt medijske pismenosti - Frooom Prelog 
2016.” u partnerstvu s Udrugom Bacači sjen-
ki iz Zagreba. U sklopu projekta “EFEKTno i 
zdravo!”  održan je niz radionica o spolno od-
govornome ponašanju s učenicima Srednje 
škole Prelog, a tijekom ljeta organizirali smo 
turnir odbojke na vodi u suradnji s udrugom 
Forestland. Projekt je uključivao i osnivanje 
Kluba za društvene igre s kojim smo započeli 
u jesen 2016. godine u suradnji s Knjižnicom 
i čitaonicom Grada Preloga. Članovi naše 
Udruge uključili su se i u organizaciju Trećeg 
noćnog streetball turnira u Prelogu, čiji su no-
sitelji Savjet mladih Grada Preloga i “priločki 
hakleri”.
 Projektom “Efekt medijske pisme-
nosti – Frooom Prelog 2016.” radili smo na 
osvještavanju djece i mladih o važnosti me-
dijske pismenosti i kompetencijama nužnima 

ne samo za korištenje medija, već i za aktivno 
kreiranje medijskoga prostora. Tijekom ljeta 
održane su interdisciplinarne petodnevne be-
splatne filmske radionice za djecu od 8 do 12 
godina koje su u prostoru Knjižnice i Muzeja 
vodili Bacači sjenki iz Zagreba, a sudjelovalo 
je 17 djece. U studenom je u Domu kulture or-
ganizirana filmska revija dječjeg stvaralaštva 
na kojoj su prikazani i filmski uratci naših mali-
šana. U sklopu projekta ostvarena je suradnja 
sa Srednjom školom Prelog predavanjem su-

građanina Ivana Karola o poveznici start up-a 
i poznavanja multimedije. Uz podršku i pomoć 
ACT Grupe i Centra za mlade Čakovec naša 
je udruga, zajedno sa svojim članovima/vo-
lonterima sudjelovala u sadnji lipa koje su za-
sađene na prostorima Osnovne škole Prelog i 
u Draškovcu na dvije lokacije - u vrtu Osnovne 
škole Draškovec, te dvije sadnice na području 
dvorišta preloškog dječjeg vrtića u Draškovcu. 
Povodom Međunarodnog dana muzeja i obi-
lježavanja Tjedna raznolikosti u Srednjoj školi 
Prelog uključili smo se u akciju pod nazivom 
“Zid umjetnosti”, prema nacrtu Lee Krušelj.
 Od ostalih brojnih aktivnosti Udruge 
valja spomenuti organizaciju već tradicional-
nog Ljetnog kina u suradnji sa Savjetom mla-
dih Grada Preloga, obilježavanje Europskog 
tjedna sporta organizacijom FlashMOVE-a u 
suradnji s partnerima, suradnju s ACT grupom 
na Time to Move kampanji i Programom JAKO, 
organiziranjem radionice o pisanju projekata. 
Također, provodili smo edukacije  o mentalno-
me zdravlju učenicima Srednje škole Prelog, 
provodili radionice u sklopu Noći hrvatske knji-
ge te likovnokreativne radionice tijekom Saj-
ma cvijeća. U suradnji sa Zavodom za javno 
zdravstvo Međimurske županije organizirana 
je i tribina o važnosti cijepljenja djece danas, 
a za kraj spominjemo i Ljetne radionice Grada 
Preloga u čije su se provođenje uključile naše 
članice kao voditeljice. Predsjedništvo Udruge 
zahvaljuje svim volonterima i volonterkama, 
udrugama i drugim institucijama uz čiju smo 
pomoć i suradnju provodili brojne aktivnosti 
tijekom godine, a posebno hvala Knjižnici i 
čitaonici Grada Preloga, Društvu Naša dje-
ca Prelog, Muzeju Croata Insulanus, Domu 
kulture, Udruzi Bacači sjenki, Organizaciji 
mladih Status: M, Zavodu za javno zdravstvo 
Međimurske županije, Osnovnoj školi Prelog 
i Srednjoj školi Prelog, Osnovnoj školi Draš-
kovec, te Gradu Prelogu. Veselimo se novim 
izazovima te svima želimo uspješnu i sretnu, 
zdravu i efektnu novu  2017. godinu!  (Pred-
sjedništvo Udruge mladih Efekt)
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ZAJEDNICA SPORTSKIH UDRUGA GRADA PRELOGA

Zajednica športskih udruga grada Pre-
loga broji 30 aktivnih sportskih udruga s 
područja Grada Preloga. U 2016. godini 
Zajednica športskih udruga Grada Prelo-
ga kroz Program javnih potreba u spor-
tu Grada Preloga financirala je sportske 
udruge u iznosu od 460.000,00 kuna. 
Osim ugovorenih sredstava pružena je 
pomoć športskim udrugama, financijski i 
organizacijski, u provedbi njihovih natjeca-
nja kao i nabavci potrebite opreme. Tako 
je Zajednica sudjelovala u nabavi tatami 
strunjača za Karate klub Mihovil, golova 
u dvorani Osnovne škole Prelog, dresovai 
lopti za NK Mladost Komet ( mlađe dobne 
kategorije ), biciklističke opreme za Stjepa-
na Hunjaka, sudjelovala u troškovima pu-
tovanja na Svjetsko prvenstvo u ribolovu 

za veterane te nabavci semafora za GSTK 
Prelog. Financijska je pomoć pružena kod 
organizacije: divljeg triatlona, streetball 
turnira, nastupa na Državnom prvenstvu 
u Umagu dječaka rođenih 2004.godine i 
mlađih Rukometnog kluba Prelog, nastupa 
ženske ekipe u 1. Hrvatskoj stolno teniskoj 
ligi – istok GSTK Prelog, zimske teniske 
škole Tenis kluba Prelog, nastupa na na-
tjecanjima u Sloveniji, Mađarskoj, Austriji 
i Italiji Fitness IN - a. Također je financij-

ska pomoć pružena u organizaciji Otvo-
renog prvenstva mješovitih parova Tenis 
kluba Prelog, natjecanja ŠRD Glavatica, 
Malonogometnog turnira Memorijal ing. 
Vladimira Skoka te turnira u Otoku i Ču-
kovcu.  Zajednica športskih udruga Grada 

Preloga je u 2016.godini, kao prva u Me-

đimurskoj županiji, objavila Javni natječaj 
za financiranje javnih potreba u sportu za 
2016. godinu. Sportske udruge trebale su 
se  javiti na natječaj sa svojim planovima 
i programima rada, kao i sa financijskim 
planom, koji prati njihove aktivnosti u teku-
ćoj godini. Na temelju odluke Povjerenstva 
za procjenu primljenih programa, donijete 
su odluke za svaku sportsku udrugu, koja 
se javila na natječaj. Također potpisani su 
ugovori između sportskih udruga i Zajedni-

ce koji definiraju prava i obaveze između 
ugovornih strana. Osim natječaja donijet je 
i novi Statut Zajednice, kao i svi potrebni 
pravilnici, poslovnici i odluke neophodne 
za formalno pravno pravilan rad Zajednice. 
Predsjednik Zajednice je Dejan Naranđa, 

njegov zamjenik Krešimir Glavina, a tajnik 
Neven Hercigonja. Izvršni odbor čine: De-
jan Naranđa, Krešimir Glavina, Emilija Ko-
vačić, Franjo Bermanec, Renato Balent, 
Željko Poredoš, Zlatko Filipić, Mario Bauer 
i Marko Tota, a Nadzorni odbor Miljenko 
Krušelj, Mario Glavina i Josip Hižman.
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Pripremio Željko Sokač

I ove je godine Zajednica sportskih udruga 
Grada Preloga nagradila najbolje sporta-
še Grada Preloga. Dodjela nagrada naj-
boljim sportašima održana je 5. veljače, 
u Domu kulture Grada Preloga. Najboljim 
sportašem Grada Preloga proglašen je 
Alan Perko iz Športsko ribolovnog druš-
tva Glavatica, a najboljom ekipom senior-
ska ekipa Glavatica Pfeifer TTI Športsko 
ribolovnog društva Glavatica iz Preloga.   
Seniori Glavatice Pfeifer TTI u Prvoj hr-
vatskoj ribolovnoj ligi, nakon teške i ne-
izvjesne borbe, plasirali su se na 6. mje-
sto. Ekipa se natjecala u sastavu: Alan i 
Miljenko Perko,  Mladen Kovač, Miroslav 
Škoda i Dario Čeki te kapetan  Zoran Pfe-
ifer. Najbolji pojedinac bio je Alan Perko 
koji je zauzeo 7. mjesto u Prvoj hrvatskoj 
ribolovnoj ligi. Na završnici Kupa Hrvat-
ske seniori su postali viceprvaci Hrvat-
ske, dok je najbolji pojedinac bio Alan 
Perko osvojivši 3. mjesto. Sastav ekipe 
bio je Alan i Miljenko Perko,  Dario Čeki 
i kapetan  Franjo Bermanec. Uz ove re-
zultate vrijedi istaknuti 6. mjesto na me-
đunarodnom Jadransko-podunavskom 
Kupu. Kup je održan u Sloveniji, u Ptuju. 
Natjecalo se 17 ekipa iz 7 europskih dr-
žava. Osvojeno je i treće mjesto na Kupu 
Međimurja te drugo mjesto na Kupu 3. 
zone. Za seniorsku ekipu, kroz cijelu se-

zonu, nastupili su: Dario Čeki, Mladen Ko-
vač, Alan Perko, Miljenko Perko, Miroslav 
Škoda, Erwin Škoda Zoran Pfeifer i Fra-
njo Bermanec. Iza Alana Perka je još jed-
na uspješna sezona. Nastupio je na seni-
orskom Svjetskom prvenstvu u Sloveniji 
na kojem je nastupilo 37 reprezentacija i 
220 natjecatelja. S reprezentacijom Alan 
osvaja 14. mjesto, a pojedinačno osvaja 

47 mjesto. Nastupio je na Svjetskom pr-
venstvo u kategoriji U-23 koje je održano 
u Srbiji. S reprezentacijom osvaja 6. mje-
sto od ukupno 21 države.  Na međuna-
rodnom Jadransko-podunavskom Kupu, 

održanom u Sloveniji, pojedinačno osva-
ja 10. mjesto, sa ekipom osvaja 6. mjesto 
(natjecalo se 17 ekipa iz 7 europskih dr-
žava). Prvak je Hrvatske Lige mladeži u 
kategoriji U-23. Na Kupu Hrvatske osvojio 
je pojedinačno treće mjesto, a s ekipom 
2. mjesto. Član je seniorske ekipe Glava-
tica Pfeifer TTI koja se natječe u Prvoj Hr-
vatskoj ribolovnoj ligi. Hrvatski olimpijski 
odbor kategorizirao je Alana Perka kao 
vrhunskog sportaša III. kategorije. 
Posebne su nagrade primili mladi spor-

taši za svoje uspjehe u prošloj godini. 
Tako su nagrađeni Tonka Hozjak i Izidora 
Pongrac iz Stolnoteniskog kluba Prelog, 
Leonardo Baksa, član Kickboxing kluba 
300 iz Čakovca, ekipa U-8 Teniskog klu-
ba Prelog koju čine Tamara Balent, Lea 
Maltar, Benjamin Kovačić i Juraj Horvat 
te Matija Orehov iz Športsko ribolovnog 
društva Glavatica. Nagradu je primio i 

Mladen Kovač iz Glavatice za uspjehe 
u veteranskoj konkurenciji. Nagrađeni 
su i zaslužni sportski djelatnici: Dragutin 
Švenda (NK ČSK Čehovec), Damir Do-
minić (NK Galeb Oporovec) te Stjepan 

Igrec (NK Čukovec 77). Posebna prizna-
nja Zajednica sportskih udruga Grada 
Preloga dodijelila je Nogometnom klubu 
Galeb iz Oporovca za četrdeset godina 
djelovanja, Karate klubu Mihovil iz Pre-

loga za dvadeset godina djelovanja te 
Mati Kljajiću iz Preloga, dugogodišnjem 
predsjedniku Zajednice sportskih udru-
ga Grada Preloga, a danas predsjedniku 

Zajednice sportskih udruga i saveza Me-
đimurske županije te predsjedniku Međi-
murskog nogometnog saveza. 

NAJBOLJI SPORTAŠI GRADA PRELOGA

SPORT U PRELOGU U 2016. godini
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Ove je godine, u organizaciji Zajednice 
sportskih udruga Grada Preloga odigrano 
dvanaesto izdanje Kupa Grada Preloga u 
malom nogometu. Nastupali su klubovi s 
područja Grada Preloga sa svojim senior-
skim ekipama. Tako su se ove godine na-
tjecali: Mladost Komet iz Preloga, Naprijed 
iz Cirkovljana, Galeb iz Oporovca, Draško-
vec, Otok i ČSK – a iz Čehovca. Igralo se 
liga sustavom, a naslov pobjednika treći 
put zaredom izborila je ekipa Mladosti Ko-
met iz Preloga. Mladost Komet je ukupno 
osvojila 13 bodova, Naprijed iz Cirkovljana 
12, Galeb iz Oporovca 10 bodova, Otok 6 
bodova, ČSK – a iz Čehovca 3 boda, a bez 
boda je ostala ekipa Draškovca.  Najboljim 

igračem proglašen je Admir Vuk (Mladost 
Komet), sa osam golova, najbolji je strije-
lac Matija Meznarić (Galeb), a najboljim je 
golmanom proglašen Filip Farkaš (Mladost 
Komet). Nagrade je najboljima dodijelio De-
jan Naranđa, predsjednik Zajednice sport-
skih udruga Grada Preloga. Posljednjeg 
dana turnira predstavili su se i mali nogo-
metaši Nogometne škole Prelog, U6, U7 te 
U8 sa svojim trenerom Damirom Pigacom. 
Posljednji dan turnira imao je i humanitarni 
karakter. Svi posjetitelji, igrači i organizatori 
plaćanjem simbolične ulaznice od 10 kuna 
uključili su se, kao i svake godine, u huma-
nitarnu akciju Zajednice sportskih udruga 
Grada Preloga. 

KUP GRADA PRELOGA U MALOM NOGOMETU

SPORTSKE IGRE MLADIH U PRELOGU

Dvadeset godina Hrvatskom putuje karavana 
Sportskih igara mladih. Natjecanje je to koje 

okuplja veliki broj djece iz cijele Hrvatske u 
nekoliko sportskih disciplina. Sportske igre 
mladih započele su 1996. godine u Splitu, sa 
željom da se svim osnovcima i srednjoškol-
cima omogući sudjelovanje u organiziranim 
sportskim natjecanjima i drugim besplatnim 
aktivnostima tijekom ljeta. Ideja je rasla i na-
tjecanje je postalo najveći amaterski sportski 
događaj u ovom dijelu Europe. U petak,  29. 
svibnja, karavana Sportskih igara mladih sti-
gla je u Prelog. Petstotinjak mladih sportaša 
natjecalo se u atletici (trčanju na 60 metara), 
košarci i graničaru. Natjecanja su održana na 
trgu iza gradske uprave u Prelogu te na te-
renima Osnovne škole Prelog. Najbolji su iz-
borili pravo sudjelovanja na finalnim natjeca-

njima Sportskih igara mladih u Splitu. Baklju 
Sportskih igara mladih donio je Jurica Pavlic, 
u pratnji mališana iz Dječjeg vrtića Fijolica. 
Svima su se sa nekoliko rečenica obratili gra-
donačelnik Ljubomir Kolarek, zamjenica žu-
pana Sandra Herman, predsjednik Gradskog 
vijeća Goran Gotal, predsjednik Zajednice 
sportskih udruga Grada Preloga Dejan Na-
ranđa te predstavnici organizacije Sportskih 
igara mladih. Gradonačelnik Kolarek istakao 
je veliko zadovoljstvo što je Prelog jedan od 
domaćina Sportskih igara mladih, a plamen 
igara uz uzvanike su zapalili mladi sportaši 
Martin Slaviček i Jurica Pavlic. U večernjim 
satima održan je koncert Nine Badrić kao za-
vršetak Sportskih igara mladih u Prelogu. 
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GALEB LETI VEĆ ČETRDESET GODINA

Nogometni klub Galeb iz Oporovca danas je 
uspješni član 1. Međimurske lige Međimur-
skog nogometnog saveza. Ove je godine 
Galeb proslavio četrdeset godina uspješnog 
djelovanja. Zanimljivo je da se sredinom šez-
desetih godina spominje nogometna ekipa 
koja redovito trenira u Oporovcu. Ali, radilo se 
o ženskoj nogometnoj ekipi. Galeb je osno-
van na osnivačkoj skupštini Sportskog druš-
tva Sloga 1976. godine. Svečana proslava 
četrdeset godina Galeba održana je u subo-
tu, 30. srpnja, u Domu kulture u Oporovcu. 

Kroz bogatu povijest kluba, sve su prisutne, 
na zanimljiv i duhovit način proveli sadašnji 
predsjednik kluba Damir Dominić te Ivan So-
kač. Sjetili su se osnivača kluba, predsjedni-
ka te najuspješnijih generacija Nogometnog 
kluba Galeb iz Oporovca. Na četrdeset godi-
na uspješnog djelovanja Galebu su čestitali 
gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir Kola-
rek te Mijo Horvat, predstavnik Međimurskog 
nogometnog saveza. Proslavi su nazočili i 
predstavnici prijateljskih klubova iz Preloga, 
Cirkovljana, Čehovca i Draškovca, kao i pred-

stavnici Nogometnog kluba Graničar iz Koto-
ribe, prvog službenog protivnika Galeba te 
daleke 1976. godine. Proslavu je glazbenim 
brojevima uljepšao Mirko Švenda Žiga, pred-
stavivši novu klupsku himnu Galeba, za koju 
je on napisao i glazbu i tekst. Nakon proslave 
odigrana je utakmica sa Nogometnim klubom 
Graničar iz Kotoribe. Sa njima je odigrana i 
prva službena utakmica, kup utakmica, 1976. 
godine. Tada je uspješnij bio Galeb, a ovo-
ga je puta Graničar slavio protiv slavljenika iz 
Oporovca. 

NOGOMETNI KLUB MLADOST KOMET PRELOG
Nogometni klub Mladost Komet stigao je ove 
godine do brojke od skoro 150 registriranih 
igrača i igračica. Nakon četiri uspješne godi-
ne djelovanja Nogometne škole Prelog, sve 
generacije kluba od ove su sezone dio No-
gometnog kluba Mladost Komet. Ekipa U6 se 
natječe se turnirski, sa klubovima koji također 
imaju igrače ove generacije, U8 i ekipa dje-
vojčica natječu se u Ligi početnika Međimur-
skog nogometnog saveza, a ekipe U10, U12, 
U14 te ekipa juniora natječu se u Kvalitenoj 

ligi mlađih uzrasta Međimurskog nogometnog 
saveza. Sa djecom tri puta tjedno rade trene-
ri Damir Pigac, Denis Golubić, Davor Špoljar, 
Ivan Zrna, Silvestar Cvek te trener golmana 
Velimir Kalšan. Juniori Mladosti Komet spada-
ju svojom kvalitetom među najbolje klubove 
Međimurske županije, a s klupe ih predvodi 
Gregor Bunc. Seniorska ekipa se natječe u 
Međužupanijskoj ligi Čakovec – Varaždin,  a 
trener seniorske ekipe je Duško Sraka. Nakon 
odličnog proljetnog dijela prošle sezone, jesen 
je bila promjenjiva. Želja uprave je plasman 

među prvih pet ekipa, što uz nekoliko pojača-
nja ne bi trebalo biti nedostižno. Najbolji strijel-
ci ove jeseni bili su Denis Golubić sa osam te 
Dino Bukal i Elvis Sabol sa po četiri pogotka. 
U listopadu mjesecu održana je izborna skup-
ština Nogometnog kluba Mladost Komet iz 
Preloga. U posljednje četiri godine Mladost 
Komet uspješno je, kao predsjednik, vodio Jo-
sip Zvonarek. Od “izbjeglištva” u Draškovcu, 
proslave 100 godina nogometa u Preloga, od 
pobjeda i poraza, do danas kluba sa preko 150 
registriranih nogometaša. O svemu je tome u 
svom izvješću govorio dosadašnji predsjed-
nik Zvonarek, istaknuvši ponos na sve ono 
napravljeno za vrijeme njegovog mandata Za 
novog je predsjednik izabran Željko Sokač, 
dosadašnji tajnik kluba, a odabran je i novi 
Izvšni odbor te Nadzorni odbor kluba. Dizanje 
rada sa najmlađima na višu razinu, uređenje 
Sportskog parka Mladost te borba za vrh Me-
đužupanijske lige Čakovec Varaždin najvažni-
ji su izazovi za novo vodstvo kluba. Skupštini 
su nazočili predstavnici prijateljskih klubova i 
udruga s područja Grada Preloga te predsjed-
nik Zajednice sportskih udruga Grada Preloga 
Dejan Naranđa. Nakon skupštine nogometaši 
su pokazali i svoju humanu stranu. Predstav-
nici Mladosti Komet predali su mali poklon 
obitelji Andročec. Dio je to sredstava skuplje-
nih organiziranjem tombole na ovogodišnjim 
Ljetnim noćima Grada Preloga. Poklon su za-
jednički predali dosadašnji i novi predsjednik 
Mladosti Komet Josip Zvonarek i Željko So-
kač. Najmlađi član obitelji Andročec, Dorijan, 
odličan je igrač ekipe U10 Nogometnog kluba 
Mladost Komet.

Mladost Komet 
obranila naslov 

pobjednika u Čukovcu 

I ove je godine Nogometni klub Čukovec 77 
organizirao 24. Memorijalni turnir u spomen 
poginulom hrvatskom branitelju Krešimiru 
Madiću. Ove je godine sudjelovalo 6 ekipa, 
nogometnih klubova iz Preloga, Otoka, Če-
hovca, Donjeg Mihaljevca, Draškovca i Ču-
kovca. U prijepodnevnim satima, u nedjelju 
31. srpnja, položeno je cvijeće i upaljene 
svijeće na grob Krešimira Madića, u znak 
sjećanja i zahvalnosti. Nakon dva dana do-
brog nogometa, naslov pobjednika obranila 
je ekipa Nogometnog kluba Mladost Komet 
iz Preloga. Oni su u finalu slavili protiv ekipe 
Otoka, rezultatom 3:1. U utakmici za treće 
mjesto, ČSK – a iz Čehovca slavila je protiv 
Drave iz Donjeg Mihaljevca rezultatom 4:3. 
Najboljim je igračem proglašen Patrik Tišlja-
rić iz Mladosti Komet, a najbolji je strijelac 
bio Dejan Kočiš iz Otoka sa četiri postignuta 
gola. Nagrade su najboljima uručili predsjed-
nik Zajednice sportskih udruga Grada Prelo-
ga Dejan Naranđa te predsjednik Nogomet-
nog kluba Čukovec 77 Stjepan Igrec. 
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KARATE KLUB PRELOG 

Karatistima karate kluba „Mihovil“ Prelog će 
2016. godina ostati zapamćena po kvalitet-
nom radu i motivirajućoj sportskoj atmosferi 
koja prevladava u klubu. Godina je započela 
upisima u karate školu, dok su članovi kluba 
nastavili kontinuirano i redovito sudjelovati na 
brojnim natjecanjima postižući zapažene re-
zultate. U organizaciji Karate kluba „Mihovil“ 
iz Preloga, a pod pokroviteljstvom Zajednice 
sportskih udruga grada Preloga, u dvorani 
Srednje škole Prelog održano je u lipnju, go-
dišnje polaganje za pojaseve (Kyu zvanja) 
članova Karate kluba. Karate stepenicu više 
polagala su 52 člana. Za prvo učeničko zva-
nje, odnosno žuti pojas, položili su: Lea Kovač, 
Marko Blažinčić, Lana Pianec, Leonard Vojvo-
da, Jakov Petković, Emil Novak, Leon Kolarić, 
Gabrijel Pongrac, Andreas Pongrac, Emanuel 

Tisaj, Glorija Kalšan, Lucija Mlinarec, Marga-
reta Mlinarec, Jakov Glavina, Emanuel Baksa, 
Leon Strahija, Oliver Židov, Margareta Sinko-
vić, Lorena Šestak, Ivan Berljak, Ivana Pinta-
rić, Leo Dolenec, Magdalena Grabant, Vilim 
Sokač i Florijan Gotal. Za narančasti pojas 
položili su: Fran Kemec, Patrik Faladžić, Mar-
ta Mustač, Marko Sokač i Kaja Horvatović. Za 
crveni pojas položili su: Ante Pavlic, Lana Hi-
žman, Mia Risek, Antonija Stančin, Lana Ba-
log, Kevin Krčmar i Ema Klarić. Za zeleni pojas 
položili su: Fran Petković, Ema Hatlak, Antonio 
Andročec, Sandro Kerovec, Fabio Gudlin, Le-
onard Kovač i Dijana Kalšan. Za plavi pojas 
položili su: Viktorija Horvat, Niko Šestan i Karlo 
Radiković. Za ljubičasti pojas položili su: Filip 
Vadas i Lea Igrec. Za smeđi pojas položili su: 
Mateja Mustač, Jeronim Percač i Leo Krušelj. 

Polaganje je održano pred komisijom u sasta-
vu: Miljenko Krušelj (4. dan), Nikola Markan (2. 
dan), Maja Šestak (1. dan), Nikola Kovačić (1. 
dan), Draženko Igrec (1. dan), Ivica Jurak (1. 
dan), Luka Marđetko (1. dan) i Nenad Buković 
(1. dan). U nazočnosti roditelja, prijatelja i na-
vijača diplome je svečano podijelio predsjed-
nik kluba Valent Blažeka. Pod motom „Jedan 
više na treningu,jedan manje na ulici“ klub je 
u kolovozu organizirao 11. karate kamp pod 
stručnim vodstvom trenera Miljenka Krušelja, 
Nikole Markana i Luke Marđetka. Nakon više 
od dvadeset godina rada karatisti su uz pomoć 
Zajednice sportskih udruga grada Preloga, 
Grada Preloga i drugih dobili nove tatami stru-
njače koje će uvelike pridonijeti kvaliteti rada 
kluba, prvenstveno s mlađim uzrasnim kate-
gorijama.

DG SPORT – MED FIRMAMI 
Vruće subote, 18. lipnja, na terenima 
DG Sporta održan je četvrti  malono-
gometni turnir „Med firmama“. Pravo 
nastupa imali su samo igrači koju su 
djelatnici  tvrtke koja se natječe.  Na 
turniru je nastupalo 18 ekipa. Svake 
godine kvaliteta nogometa na turniru 
raste. Tako je ove godine barem dese-
tak ekipa bilo izjednačeno, i da je po-
bjedu odnijela bilo koja od njih, to ne bi 
bilo iznenađenje. U prvom polufinalnom 
dvoboju susrele su se ekipe TMT d.o.o 
i Međimurke BS d.o.o koja je pobijedila 
rezultatom 2:0. U drugom dvoboju sla-
vila je ekipa LPT d.o.o rezultatom 2:1 
protiv ekipe WDF Studena d.o.o.. Treće 
mjesto osvojila je ekipa TMT d.o.o,  a 
finalna utakmica pružila je odličan no-
gomet usprkos već umornim igračima. 
Nakon početnog vodstva ekipe Međi-
murke BS, ekipa LPT d.o.o. uspjela je u 
zadnjim minutama izjednačiti i na kraju 
pobijediti udarcima s bijele točke. Nakon 
uspješno  završenog  četvrtog  turnira 
nestrpljivo iščekujemo peti turnir „Med 
firmama“, te se organizatori zahvaljuju 
svim sponzorima i sudionicima turnira.
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ZLATNA STRIJELA PRELOGA

BICIKLISTIČKI KLUB PRELOG

Streličarski klub Prelog bio je, sredinom 
srpnja, domaćin 22. tradicionalnog streli-
čarskog turnira Zlatna strijela Preloga koji 
je održan na odličnom terenu NK Otok. 
Rekordan broj od 97 prijavljenih streliča-

ra iz Austrije, BiH, Slovenije i Hrvatske 
uživao je u odlično organiziranom turniru 

te sunčanom i jako vrućem vremenu. U 
kategoriji Složeni luk – CU najbolji su bili 
Josip Topolovec (dječaci do 12 godina), 
Luka Dolački (kadeti), Kjerstin Hoff (se-
niorke), Ivan Maraš (seniori) te Stjepan 

Valentić (veterani). U kategoriji Zakrivljeni 
luk – OL prvo mjesto kod dječaka do 12 

godina zauzeo je Fran Javor,  kod dje-
vojčica do 12 godina Tihana Kovačić, kod 
dječaka do 14 godina Ivan Herman, kod 
kadeta Luka Pavlak, kod juniorki Marija 
Marošević, seniorki Viktorija Sukser, se-
niora Alen Remar, veterana Mihael Šte-
bih te kod veteranki Božena Šimek Šupli-
ka. U kategoriji Goli luk-BB najbolji su bili 
Hela Kipson Posavec (kadetkinje), Miha-
el Korušić (kadeti), Zvjezdana Drašner 
(seniorke), Tomislav Vugrinec ( seniori ), 
Anica Lacković (veteranke) te Joso Be-
lovarac (veterani). U kategoriji Standar-
dni luk-SB prvo mjesto su zauzeli Ivona 
Muškinja (djevojčice do 12 godina), Šte-
fan Granatir (dječaci do 12 godina), Tea 
Crnčić (djevojčice do 14 godina), Fran 
Kovačić (dječaci do 14 godina), Ema Oš-
trek (kadetkinje), Ivica Vugrinec (seniori), 
Mladen Nemec (veterani). U kategoriji 
Tradicionalni dugi luk – TRLB najbolji su 
bili Adrijan Hajdarović (kadeti), Mirela Mi-
letić (seniorke), Ištvan Lučić (seniori) te 
Tomislav Nemet ( veterani ).

Članovi Biciklističkog kluba Preloga aktivni 
su kroz cijelu godinu. Njihova su najvažni-
ja događanja popularna Berek liga, Priločki 
maraton, Dječji biciklistički kamp i Polarna 
liga. 116 vozača – biciklista sudjelovalo je, 
u subotu 21. svibnja, na osmom po redu Pri-
ločkom maratonu čime je ovo bio najbrojniji 
Priločki maraton do sada. Riječ je o teškoj 
utrci koja je mješavina ceste, makadama, 
teških uspona i dugih ravnih dijelova. Priloč-
ki maraton je najbrojnije natjecanje u organi-
zaciji Biciklističkog kluba Prelog. Na velikom 
Priločkom maratonu startalo je 50 biciklista i 
2 hrabre biciklistice. Biciklisti su morali pre-
valiti oko 170 km s visinskom razlikom od 
2000 metara. Sa startom u Prelogu, u Sport-
sko rekreacijskom centru DG Sport, prvom 
kontrolnom točkom na vrhu Kalnika, zatim 
drugom kontrolnom točkom na vrhu Ivanšči-
ce treća je kontrolna točka na najvišem vrhu 
Međimurja, Mohokosu, a cilj je u Prelogu. 
Prvi u cilj su ušli braća Matija i Josip Meštrić 
iz BK Maraton Kreidler, a iza njih Milo Pilski 
iz BGK Tuškanac Zagreb. Kod žena prva u 
cilj je stigla Belović Valentina iz TK Maksi-
mir, drugo mjesto zauzela je Horvat Ivana iz 
BBK ASI. Mali priločki maraton ove godine  
vozilo je 45 biciklista i dvije biciklistice. Anto-
niju Šestanu bilo je potrebno da obiđe dvije 
kontrolne točke na vrhu Kalnika i Drenovcu 
dva sata i 45 minuta i stigne prvi u cilj.  Na 
drugom i trećem mjestu malog maratona 
završili su Ilija Fabić Ilija i Dario Juran. Kod 
žena Majda Horvat završila je prva dok je iza 
nje stigla Ana Mikec. Ove godine prvi put je 

startao i cestovni maraton sa 16 natjecatelja. 
Točke koje je bilo potrebno  osvojiti su plani-
narski dom na Kalniku, izvor Žgano vino na 
Ivanščici te vrh Mohokos.  Prvi u cilj stigao 
je Darko Kriković, iza njega stigli su Luka 

Špehar i Goran Gal.  Oko organizacije ce-
stovnog maratona pomogli su članovi MBK 
Mura.  Kroz Dječji biciklistički kamp prošlo je 
ove godine ukupno trideset i sedmero  djece. 
igru i druženje, djeca su u tri dana upozna-
la osnove biciklizma i sigurne vožnje. Prvog 
dana kampa djeca su prolazila kroz osnovne 
i lagane poligone za razvoj vještine barata-
nja biciklom. Drugog dana su članovi Bicikli-
stičkog kluba Prelog poveli starije od deset 
godina na vožnju Berek stazom, stazom Bi-
ciklističkog kluba Prelog. Za neke je to bio 

prvi susret sa stazom te su bili oduševljeni. 
Trećeg dana kampa gosti su bili kontakt po-
licajci Spomenko Gojsek i Dražen Zadravec. 
Sudionicima biciklističkog kampa, ali i osta-
lim građanima predstavljene su preventivne 
akcije “Zaštitimo svoj bicikl“ i “Zajedno do 
veće sigurnosti“. Kontakt policajci, Spomen-
ko i Dražen savjetovali su ih kako da zaštite 
svoje “ljubimce na dva kotača“ (bicikle) od 
krađa te su im podijelili edukativne brošure. 
Za kraj kampa održana je utrka u  brzom po-
ligonu koji je najbrže odvozila članica Bicikli-
stičkog kluba Prelog i svestrana sportašica  
Dunja Mikec (mali klupski demonstrator). 
Kao i prošle zime, u tijeku je Polarna liga Bici-
klističkog kluba Prelog. Mogu im se pridružiti 

svi zainteresirani sportaši i rekreativci, sva-
ke subote od 15 sati na nasipu HE Dubrava. 
Trči se na 10 ili 3,2 kilometara, a start i cilj 
su na mostiću preko puta Sportskog centra 
DG Sport. 
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TENISKI KLUB PRELOG

NAUTIČKI KLUB LABUD 
Već tradiconalno Nautički klub Labud uklju-
čuje se u sva događanja na području Pre-
loga, članovi se druže i na radnim akcijama 
i na brojnim izletima. Njihova je skupština 
vjerojatno najposjećenija godišnja skupština 
neke udruge na području Preloga. Početkom 
godine, uz brojne članove kluba skupštini su 
nazočili predstavnici prijateljskih udruga i klu-
bova, Zajednice tehničke kulture Međimurske 
županije, sa predsjednikom Željkom Medve-
dom, Vidovski zlatari, Flojsar Donja Dubrava, 
Zmajarski klub Rode Prelog, Lovačko društvo 
Prepelica Prelog, prijatelji iz Kluba traktorista 
Styer iz Središća ob Dravi (Slovenija). Pred-
sjednik  kluba Dražen Novak podnio je izvje-
šće o radu u protekloj godini te je nabrojao 
sve aktivnosti kluba. Posebno je istakao želju 
za još većim razvojem turističke ponude uz 
akumulacijsko jezero, naglasivši da se Pre-
log što prije mora aktivnije uključiti u turističke 
trendove koji našu županiju sve čvršće smje-
štaju na turističku kartu Hrvatske. 
 U mjesecu srpnju održava se njihova 
najvažnija manifestacija, Lov na labuđe pero. 
Manifestacija je tradicionalna, a okuplja zalju-
bljenike u Dravu i vodene sportove. Lov na 

labuđe pero imao je glazbeni uvod, za koji su 
bili zaduženi Puhački orkestar Grada Prelo-
ga te ansambl bubnjara „Paradidl“. Početak 
Lova na labuđe pero označio je pucanj iz topa 
Zrinske garde Čakovec.  U samoj utrci nastu-
pilo je četrnaest posada, a najbolji su bili Igor 
Grabant i Krunoslav Hrkač. Drugo su mjesto 
osvojili Josip Novak i Dražen Novak, a treće  
Nenad Lukša i Josip Habijan. U ovoj tradici-
onalnoj utrci „drovskim čonima“ nastupili su i 
članovi prijateljskih klubova Flojsar iz Donje 

Dubrave te Vidovski zlatari iz Donjeg Vidov-
ca. U alci na vodi sudjelovalo je 12 posada, 
a najviše uspjeha imali su Saša Borko i Ma-
rijan Mandlin. U pračkanju je sudjelovao 31 
natjecatelj, a najprecizniji je bio Franjo Slivar. 
Nagrade su podjelili predsjednik nautičkog 
kluba Labud Dražen Novak te gradonačelnik 
Ljubomir Kolarek, koji je s nekoliko prigodnih 
rečenica i otvorio ovogodišnji Lov na labuđe 
pero. 

Teniski klub Prelog već 30 godina uspješ-
no djeluje na području grada Preloga. 
Klub trenutno ima 85 članova, od čega 25 
članova - djece u dobi od 6-15 godina, re-
dovno trenira pod vodstvom stručnih tre-
nera u klupskoj školi tenisa. Rukovodstvo 
Kluba od rujna 2015. godine čine: Zlatko 
Filipić, predsjednik, Sonja Ivoš, potpred-

sjednica, Nataša Jurčec, tajnica te Izvrš-
ni odbor Žarko Bermanec, Dino Peklar, 
Željko Poredoš, Nikola Blažeka. Tijekom 
uspješne 2016. godine održano je Otvo-
reno prvenstvo Preloga za mlađe uzra-
ste (4.-5.6.2016.) iz službenog kalendara 
HTS-a na kojem je sudjelovalo više od 40 
igrača i igračica s područja cijele sjevero-
zapadne Hrvatske - iz Varaždina, Čakov-
ca, Koprivnice, Đurđevca, Virovitice, Zla-
tara te Preloga. Na turniru je sudjelovalo 
šestero domaćih natjecatelja: Tamara Ba-
lent, Juraj Horvat, Benjamin Kovačić, Dea 

Vidović, Mislav Naranđa i Vida Vlahek. 
Za neke od njih ovo je bio prvi nastup na 
nekom teniskom natjecanju.  Održano je 
i 5. otvoreno prvenstvo Grada Preloga u 
mješovitim parovima (27.8.2016.). Riječ je 
o turniru koji je 2012. godine pokrenuo Te-
nis klub Prelog prvenstveno s ciljem uklju-
čivanja većeg broja žena u ovaj planetar-

no popularni sport. Svake godine na turnir 
dolazi sve više parova, a ove je godine 
sudjelovalo 30 tenisačica i tenisača koji su 
se natjecali za pokal Grada Preloga. Osim 
domaćih igrača, bilo je tu i tenisača iz Ča-
kovca, Nedelišća, Murskog Središća i Va-
raždina. Turnir je obilježio niz neizvjesnih 
mečeva, a u dosad najjačoj konkurenciji 
najbolji su bili par Miljenka Toplek i Tomi-
slav Repalust (članovi TK Prelog) koji su u 
finalu pobijedili par iz TK Nedelišće, Tenu 
Horvat i Matiju Prprovića. U meču za treće 
mjesto u kojem su se borili članovi doma-

ćina Nataša Jurčec i Nikola Blažeka protiv 
para Tee Oto i Nenada Martinca, pobjedu 
je odnio iskusniji par Jurčec/Blažeka. Pred 
kraj sezone držano je Prvenstvo kluba u 
kategorijama djece do 6, 8, 10 i 12 godi-
na. Na prvenstvu je sudjelovalo ukupno 20 
dječaka i djevojčica, a najbolji među njima 
bili su: do 8 godina Ana Poredoš, do 10 
godina (napredna grupa) Juraj Horvat, do 
10 godina (početnici) Vida Vlahek te do 12 
godina pobjednica je Ema Meglić. Prven-
stvo kluba održano je i u muškoj A i B ka-
tegoriji, ženskoj kategoriji te u mješovitim 
i muškim parovima. Pobjednik muškog A 
prvenstva je Mario Kljaić, koji je bio bolji 
od Nikole Blažeke. Treće mjesto podijelili 
su Željko Horvat i Marko Vlahek. Prvak B 
prvenstva je Branko Novak koji je pobije-
dio Zlatka Filipića. Trećeplasirani su Vlado 
Pavčec i Josip Gašparić. U ženskoj kon-
kurenciji pobjednica prvenstva je Nataša 
Jurčec koja je savladala Teu Oto. Treće 
mjesto podijelile su Dora Balent i Štefanija 
Bermanec. U konkurenciji mješovitih paro-
va pobjedu su odnijeli par Nataša Jurčec/
Dino Peklar koji su u finalu bili bolji od para 
Tea Oto/Nenad Martinec. Na završetku 
sezone i odigravanja tri ciklusa Lige kluba 
koja je trajala četiri mjeseca i u kojoj je su-
djelovalo više od 50 tenisača i tenisačica, 
najuspješnijim je proglašen Dino Peklar s 
13 odigranih susreta od čega 12 pobjeda 
te mu je tom prilikom uručen prijelazni pe-
har i prigodna nagrada. 
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GRADSKI STOLNOTENISKI KLUB PRELOG 
Gradski stolnoteniski klub Prelog je udru-
ga građana s područja Grada Preloga 
koja se bavi stolnoteniskim natjecanjima, 
edukacijom mladih igrača te općenito 
popularizacijom tog sporta na područ-
ju Grada. Iako klub djeluje niz godina u 
protekle 4 godine GSTK Prelog snažno je 
zakoračio na višu stepenicu te slobodno 
možemo reći da se profilirao u jedan od 5 
najkvalitetnijih stolnoteniskih klubova Me-
đimurske županije. 2016. je značajna jer 
je klub po prvi puta izašao iz okvira naše 
županije te je spletom sretnih okolnosti, 
a i velikim angažmanom članova, ženska 

ekipa započela nastup u I. Hrvatskoj ligi 
istok u kojoj nastupaju mlade igračice, a 
ujedno i prvi izdanci stolnoteniske škole 
koja u zadnjih 4 godine ima vrlo kvalitetan 
rad pod vodstvom trenera Rajka Jagara. 
Škola se tijekom godina razvijala te tre-
nutno broji dvadesetak djece koja trenira-
ju tri puta tjedno. Početkom ove godine za 
iznimne rezultate u mlađim kategorijama 
Izidora Pongrac i Tonka Hozjak dobile su 
posebnu nagradu na svečanosti progla-
šenja najboljih sportaša Grada Preloga. 
Osim I. Hrvatske lige klub se natječe i sa 
4 ekipe u županijskim ligama. Klub je ove 

godine po drugi put organizirao jedan od 
dva najveća turnira za djecu na području 
naše županije te taj turnir polako prerasta 
u tradicionalni, a na njemu sudjeluje 70-
ak igračica i igrača iz cijele Međimurske 
županjie. Plan kluba je da se nakon izbor-
ne skupštine početkom slijedeće godine 
produži suradnja sa trenerom Jagarom 
za naredno razdoblje te time steknu uvjeti 
da na kraju tog razdoblja imamo dovoljno 
mladih igračica i igrača koji će još niz go-
dina predstavljati klub, a isto tako i Grad 
Prelog čije ime i nosi. 

UDRUGA LAGANINI PRELOG

Članovi biciklističke udruge LAGANINI 
Prelog u protekloj su se godini uključili u 
mnoge rekreativne aktivnosti koje su se 
provodile na području Grada Preloga, 
Međimurske županije i susjednih župa-
nija. Sudjelovali su na BIMEP-u, Priloč-
kom maratonu, Prvomajskoj biciklijadi, 
Panonskom maratonu, Međimurskoj 
turi itd. U suradnji sa Zavodom za jav-
no zdravstvo Međimurske županije  i 
drugim udrugama, a uz potporu Grada 
Preloga, uspješno su obilježili Tjedan 
kretanja. Četvrtu godinu zaredom orga-
nizirali su biciklijadu „Biciklom za Vuko-
var“ povodom Dana državnosti Repu-

blike Hrvatske na kojoj je sudjelovalo 
27 biciklista, uključujući i dva djelatnika 
Policijske postaje Prelog. Cijeli je pro-
jekt podupro Grad Prelog i mnogobrojni 
sponzori. Sudjelovali su u Ljetnim noći-
ma Grada Preloga te kuhanju kotlića na 
Danima kruha i zahvale. Organizirali su i 
biciklističko hodočašće na Mariju Bistri-
cu. Obilježili su i Europski tjedan sporta 
organiziravši biciklijadu od Preloga do 
Balatona te zajedno s djelatnicima Za-
voda za javno zdravstvo Međimurske 
županije sudjelovali na svečanom otvo-
renju u slovačkim Košicama.

STOLNOTENISKI 
KLUB HEMUŠEVEC 

DRAŠKOVEC
I ove su godine aktivni stolnotenisa-
či Stolnoteniskog kluba Hemuševec 
- Draškovec (HE-DRA). Nakon kra-
ćeg prekida klub se ponovno aktivirao 
2004. godine i od tada aktivno sudje-
luje u natjecanjima na području Me-
đimurske županije i sjeverozapadne 
Hrvatske. Od 2004. godine do danas 
broj članova je u konstantnom pora-
stu te je kvaliteta igre podignuta na 
višu razinu. U natjecateljskoj sezoni 
2015./16. stolnotenisači iz Hemušev-
ca i Draškovca natjecali su se sa 5 
ekipa na području Međimurskog stol-
noteniskog saveza. HE-DRA1 je igra-
la u prvoj županijskoj ligi, HE-DRA2 i 
STK Draškovec u drugoj županijskoj 
ligi, HE-DRA3 u šestoj i HE-DRA4 u 
sedmoj županijskoj ligi. Članovi kluba 
su nastupali na seniorskom i veteran-
skom prvenstvu Međimurja gdje su 
zabilježili jako dobre rezultate, a bilje-
že i nastup na otvorenom prvenstvu 
Belice. Planovi za narednu sezonu su 
još aktivnije uključivanje mlađih dob-
nih skupina u aktivno bavljenje stol-
nim tenisom, uključivanje ostalih dob-
nih skupina u igranje stolnog tenisa, 
formiranje još jedne ekipe u kojoj će 
igrati osnovnoškolci te organiziranje 
klupskog turnira. 
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KROS LIGA PRELOG

ZMAJARSKI KLUB RODE
Zmajarski klub Rode nastao je 1996. godine 
sa željom pokretanja zmajarstva u Međimur-
ju. Danas klub broji 50-ak aktivnih članova, 
a može se pohvaliti sa 20-ak aktivnih pilota. 
Dolaskom mlađih članova, osim letenjem mo-
tornim zmajem klub se počeo baviti modelar-
stvom i promoviranjem svoga kluba, više puta 
na godinu organizator je druženja gdje u goste 
poziva i klubove iz cijele Hrvatske. Zmajari iz 
Rode donijeli su ove godine u Prelog zanimlji-
vo natjecanje. Peti uzastopni Modelarski aero-
miting, u organizaciji MAK Zapad, Zmajarskog 
kluba Rode Prelog i Hrvatske Udruge bespi-
lotnih sustava održan je na letjelištu Zmajar-
skog kluba Rode. U sklopu mitinga održano je 
prvo Prvenstvo Hrvatske u utrkama dronova, 
a najbolje u nacionalnoj konkurenciji očekuje 
sudjelovanje na Europskom prvenstvu u utrka-
ma dronova (Ibiza, 6. - 9. 10. 2016.). Utrke su 
postavljene i vožene prema standardima eu-
ropskog i svjetskog udruženja rotor-sportova, 
ERSA i WRSA organizacija, koje su nositelji 
licenca za natjecanja Europskog i Svjetskog 

kupa. HUBS je trenutno nositelj licence za Hr-
vatsku te žele što više popularizirati ovaj sport i 
primjenu dronova za sport i zabavu, unutar po-
stojećih kategorija natjecanja ili izvan njih.. U 
dijelu prvenstva Hrvatske u utrkama dronova 
pobjedio je Goran Krajnović Zed koji je odnio 
prvu nagradu – sudjelovanje uz plaćene sve 
troškove sudjelovanja na Europskom prven-

stvu u utrkama dronova početkom listopada 
na Ibizi u Španjolskoj.  Drugi je bio Hrvoje Klic-
per Klic, a treći se plasirao Vatroslav Suvala 
Suki.  U otvorenom dijelu natjecanja pobjedio 
je natjecatelj iz Slovenije Alan Geršek Psycho, 
a osim njega, za Europsko prvenstvo još su 
se kvalificirali Zoran Ziraldo (Insomnia)  i Igor 
Mikan (Rock). 

Nakon deset druženja, svakoga petka nave-
čer, završeno je ovogodišnje izdanje Kros lige 
Prelog. Ove je godine, uz nekolicinu entuzija-
sta i zaljubljenika u trčanje, organizaciju ove 
lige preuzeo Trkački klub Kotoripski begači. Tr-
čalo se u nekoliko konkurencija, od najmanjih 
limača i limačica do ozbiljnih, velikih trkača, 
sportaša i rekreativaca. U petak, 26. kolovo-
za, održano je posljednje kolo, uz dodjelu na-
grada najboljima. U kategoriji limača i limačica 
na 200 metara najviše su bodova kroz devet 
kola osvojili Lucija Hozjak i Lino Plevnjak, u 
kategoriji kadeta i kadetkinja na 400 metara 
Lovro Hozjak i Nika Bunc. Kod juniora i juni-
orki na 800 metara pobjednici su Luka Lipić 
i Tonka Hozjak, a kod građana i građanki na 
3200 metara David Verli i Dunja Mikec. U naj-
brojnijoj kategoriji, trčanju na 600 metara, po-
bjednici su David Žižek i Višnja Čonkaš, a kod 
hodača je najbolji i najuporniji bio Goran Mihi-
njač. Pao je ove godine i jedan rekord staze. 
Jasmina Ilijaš je 6 kilometara, u četvrtom kolu, 

pretrčala za 22 minute i 52 sekunde. Ukupno 
je, kroz sve kategorije, ove godine prošlo pre-
ko stotinu trkača, čime su organizatori itekako 
zadovoljni. Već je najavljeno i novo druženje. 
Sljedeće godine, na novom izdanju Kros lige 
u Prelogu.

DIVLJI TRIATLON

Trideset i šest natjecatelja u muškoj konku-
renciji te osam natjecateljica u ženskoj kon-
kurenciji sudjelovalo je ovoga vikenda na 6. 
Divljem triatlonu u Prelogu. Utrka se održa-
la na popularnoj Šoderici kraj Cirkovljana, a 
veselo druženje nakon utrke te podjela na-
grada bilo je organizirano u Caffe baru Ma-
rina Prelog. Glavni pokrovitelj triatlona bio 
je Grad Prelog, a organizator Društvo šport-
ske rekreacije Sportikus iz Preloga. Novost 
ove godine je da je 6. Divlji triatlon održan u 
sklopu Triatlona 3. županije. Prvi je triatlon 
održan na varaždinskom Aquacityju, a na-
kon Divljeg triatlona u Prelogu  7. kolovoza 
triatlon na Šoderici u Koprivnici. Svaka utrka 
je zasebno organizirana, a natjecatelji koji 
završe dva od tri triatlona ući će u ukupni 
plasman i biti će dodatno nagrađeni. Utrka 
u Prelogu je održana u supersprint forma-
tu, 375 metara plivanja, deset kilometara 
bicikla i 3 kilometra trčanja te je bila prilago-
đena i za one s malo manje kondicije. Iako 
su svi koji su završili utrku bili pobjednici, 
najbolji su i najbrži ipak bili Martin Štefan u 
muškoj i Marina Obelić u ženskoj konkuren-
ciji. Među natjecateljima bilo je i amatera, 
rekreativaca, ali i državnih reprezentativaca 
i državnih prvaka.
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TOUR OF CROATIA U 
PRELOGU

Prelog se uz Sveti Martin na Muri, 
Sveti Ivan Zelinu te Zagreb na-
šao na karti ovogodišnjeg Tour of 
Croatia kao grad domaćin šeste, 
posljednje etape. Međunarodna 
biciklistička utrka Tour of Croatia 
događanje je kojem je sportska 
arena bila cijela Hrvatska, utrka se 
održavala na više od 1000 kilome-
tara, uključeno je bilo 12 gradova 
domaćina, a utrka je prošla kroz 
više od 100 različitih mjesta, s više 
od 500 minuta televizijskog prijeno-
sa uživo. Stanovnici Preloga i broj-
ni posjetitelji ispratili su biciklističku 

karavanu kroz Prelog. U posljednjoj 
etapi utrke pobijedio je Norvežanin 
Sondre Holst Enger (IAM Cycling), 
a hrvatski biciklist Matija Kvasina 
(Synergy Baku) ukupni je pobjednik 
ovog drugog izdanja utrke Tour of 
Croatia. Kvasina je slavio nakon što 
je u posljednjoj, šestoj etapi obranio 
poziciju vodećeg koju je preuzeo u 
petak nakon uspona na Učku te 
sačuvao prednost od 24 sekunde 
ispred drugog Danca Jespera Han-
sena (Tinkoff), dok je trećeplasirani 
Španjolac Victor De la Parte (CCC) 
zaostao 32 sekunde. 

ŽENSKI NOGOMET U 
PRELOGU 

Unutar Nogometnog kluba Mladost Komet djeluje i ekipa 
djevojčica koja se natječe u Ligi početnika Međimurskog 
nogometnog saveza. Popularizaciji ženskog nogometa u 
Prelogu pridonio je i boravak ženskih nogometnih reprezen-
tacija u Prelogu. Tako je u sklopu priprema za kvalifikacije za 
Europsko nogometno prvenstvo 2017. godine u Nizozem-
skoj, ženska A - reprezentacija Hrvatske boravila u Prelogu 
u mjesecu lipnju. Mini pripreme organizirane su uoči kvalifi-
kacijske utakmice sa Rusijom, u Koprivnici. Najbolje hrvat-
ske nogometašice bile su smještene su u Hotelu Panorama, 
Sportsko rekreacijskog centra DG Sport, a trenirale su na 
odlično pripremljenim terenima Nogometnog kluba Mladost 
Komet, u Parku Mladosti u Prelogu. Mlade Hrvatice do 17 
godina boravile su u Prelogu u mjesecu rujnu. Uz treninge u 
Parku Mladosti odigrale su i prijateljsku utakmicu sa vršnja-
kinjama iz Mađarske. 

LJETNE NOĆI GRADA PRELOGA
Nakon deset dana malog nogometa u Parku 
Mladosti dobili smo ovogodišnje pobjednike 
36. Memorijala ing. Vladimira Skoka u malom 
nogometu. Ove su godine ukupno nastupile 
32 ekipe, a odigralo se ukupno 75 utakmica. 
Posljednjeg dana turnira gledali smo borbe za 
treće mjesto i finalne utakmice u svim kategori-
jama. Kod mlađih pionira slavila je ekipa Elma-
co, koja je u finalu bila bolja od Kapljice, a treće 
mjesto osvojio je Forum. Najboljim igračem pro-
glašen je Antonio Škvorc, najboljim golmanom 
Antonio Srpak, oba iz pobjedničke ekipe, a sa 

osam golova, naslov najboljeg strijelca osvojio 
je Fran Henezi iz Kapljice. Kod starijih pionira, 
u napetom finalu, naslov pobjednika odnio je 

MNK Varaždin, koji je u finalnoj utakmici rezul-
tatom 3:1 nadvisio ekipu White Boys. Treće 
mjesto osvojili su igrači ekipe Team Solo Mid. 

Najboljim je igračem proglašen Luka Petrinec 
(strijelac dva pogotka u finalu), najbolji golman 
je Fran Rukljač, obojica iz pobjedničke ekipe, 
a najbolji je strijelac igrač ekipe White Boys 
Matija Pintar. U veteranskom finalu Nautički 
klub Labud slavio je zgoditkom Ivana Štefičara 
i osvojio je treći uzastopni naslov pobjednika u 
veteranskoj konkurenciji. Odlično se kroz cijeli 
turnir predstavila ekipa Kriglin Boysa i na kraju 
osvojila drugo mjesto, a pehar za treće mjesto 
podiglaa je ekipa Pučkog otvorenog učilišta 
Novak. Najbolji je strijelac sa devet postignutih 

golova Zoran Ogrizović iz Gradske kavane Lo-
vac, najbolji golman Mladen Bogdan, a najbolji 
igrač Mario Kovačević (obojica iz pobjedničke 
ekipe). Kod seniora u izvrsnom finalu, boljim 
izvođenjem šesteraca slavila je, također tre-
ći puta uzastopce, ekipa Mip Weylanda. LPT 
je šesterce izborio zgoditkom u posljednjim 
minutama, no nedostajalo je koncentracije u 
raspucavanju. Treće je mjesto osvojila odlična 
malonogometna družina iz Kotoribe, CB Gani 
MNK Klub 75. Najboljim je igračem proglašen 
Marko Ister (MIP Weyland), najbolji je strijelac 
Aldin Begović sa devet postignutih pogodaka ( 
Svježa Jaja Vuk ), a najboljim je golmanom pro-
glašen Dean Šafarić (LPT) . Nagrade su najbo-
ljima predali Željko Sokač i Krešimir Glavina iz 
Nogometnog kluba Mladost Komet Prelog, De-
jan Naranđa, predsjednik Zajednice sportskih 
udruga Grada Preloga te gradonačelnik Grada 
Preloga Ljubomir Kolarek. U deset dana turni-
ra bilo je svega, koncerata, malog nogometa, 
odbojke na pijesku, košarke, potezanja užeta, 
kartanja bele i puno dobre zabave. Na pozor-
nici u Parku Mladosti izmjenjivali su se Tambu-
raški sastav Kumovi, Etno duo Goga&Željko i 
KAJazzeri, Skandal band, Pis of kejk, Kavaliri, 
Mustač band i Opća opasnost, a sve u orga-
nizaciji Nogometnog kluba Mladost Komet, uz 
potporu Grada Preloga.
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ŽENSKI RUKOMETNI KLUB PRELOG
Ženski rukometni klub „Prelog“ rijetki je is-
ključivo ženski sportski klub na području 
Međimurja koji okuplja žensku populaciju 
u rasponu od 10 do 30 godina. Članice 
udruge, odnosno, igračice su uglavnom 
s područja Grada Preloga te donjomeđi-
murskih općina. Udruga funkcionira na 
principu volonterskog rada desetak lju-
di kojima je zadatak osigurati potrebna 
financijska sredstva i stručni trenerski 
kadar za uspješno djelovanje kluba.  U 
klubu djeluju tri ekipe. Seniorska ekipa se 
takmiči u 3. Hrvatskoj rukometnoj ligi sje-
ver. Djevojčice godišta 2000.,  te djevojči-
ce godišta 2004. natječu se, svaka ekipa 
u svom uzrastu, u sklopu Međužupanij-
ske lige Rukometnog saveza Zagrebač-
ke županije i to iz razloga što na području 
sjeverozapadne Hrvatske nema dovoljno 
ženskih rukometnih klubova koji bi mogli 
formirati ligu. Ostvareni plasmani na kra-
ju prošle natjecateljske sezone 2015./16. 
dokazuju da se ŽRK Prelog može nositi i 
s puno renomiranijim klubovima brojnijeg 
igračkog kadra, a što je ujedno i potvrda 

dobrog rada klupskih trenera.  Značajna 
pažnja u klubu se pridaje i razvijanju do-
brih međuljudskih odnosa između igrači-
ca, ali i njihovih roditelja te je stoga za Va-
lentinovo bio organiziran izlet u Sarajevo 
(za slijedeće Valentinovo već je potvrđen 
izlet u Prag) i redovito druženje svih čla-
nova i simpatizera Kluba za kraj natjeca-
teljske sezone. U planu je i novogodišnje 
druženje u športskoj dvorani Osnovne 
škole Prelog s već tradicionalnim ruko-

metnim dvobojem roditelja igračica. Bez 
obzira na sve teškoće, a koje su uglav-
nom financijske prirode, uspješno je pri-
vedena kraju i ova kalendarska godina. 
Ovim putem rukometašice se zahvaljuju, 
u prvom redu svim članovima Kluba na 
zalaganju i uloženom trudu, a onda Gra-
du Prelogu i svim simpatizerima na do-
nacijama i drugoj podršci neophodnoj za 
uspješan rad kluba. 

RUKOMETNI KLUB PRELOG
Početkom ove 2016. godine zbog tehničkih 
i organizacijskih problema došlo je do ma-
log raskola u Rukometnom klubu Prelog pri 
čemu je seniorska ekipa odustala od proljet-
nog dijela natjecanja čime je bilo ugroženo 
normalno funkcioniranje kluba. Na izbornoj 

skupštini održanoj 30.08.2016. godine dola-
zi do promjene na čelu kluba izborom nove 
uprave koja je zamjenila dotadašnju pod vod-
stvom Juraja Delladia. Novi upravni odbor 
sastavljen je od iskusnih sportskih djelatnika 
i entuzijasta, a čine ga Ervin Grabant (pred-
sjednik), Neven Hercigonja (tajnik), Đuro 
Ujlaki, Ivan Kavran, Emilija Kovačić, Davor 
Sokač, Dražen Hozjak i predstavnici rodite-
lja svih dobnih skupina. Unatoč nagomilanim 

problemima i sezonom pred vratima brzo je 
ponovno formirana seniorska ekipa kao te-
melj i garancija opstanka kluba. Istovremeno 
na mjesto trenera seniorske ekipe je izabran 
provjereni stručnjak Alan Belko. U tekućoj se-
zoni aktivno se natječu seniorska ekipa u II. 

HRL Sjever, te ekipe mlađih dobnih skupina 
2000.  godište, 2002.  godište, 2004.  godi-
šte  i  2006.  godište  pod vodstvom  trenera 
Alana Belka, Zlatka Zadravca, Maria Bauera 
i Velimira Čonkaša. Sve ekipe mlađih dobnih 
skupina natječu se sukladno svojem uzrastu 
s ponajboljim mladim ekipama Sjeverozapad-
ne Hrvatske te su samim time i svjetla buduć-
nost kluba. Imajući u vidu okolnosti i ulazak u 
sezonu bez priprema, seniorska ekipa kluba 

u tekućoj sezoni napravila je pravi podvig te 
se na kraju polusezone nalazi na diobi 3. do 
6. mjesta ekipa s jednakim brojem bodova te 
je istovremeno osvojen Kup Međimurja, a u 
šesnaestini finala rukometnog Kupa Hrvatske 
u Prelog dolazi prvoligaš Vidovec BIOS. Klub 

zahvaljuje navijačima koji redovito dolaze na 
utakmice i uz čiju pomoć je ekipa došla do 
ovog vrlo respektabilnog rezultata, a priločka 
dvorana ponovno postala neosvojiva tvrđa-
va. Od osnutka kluba 1962. godine ovo je bila 
jedna od najtežih godina, ali uz puno volje i 
rada godina se privodi kraju u mirnom ozrač-
ju. Na kraju Rukometni klub Prelog zahvaljuje 
svim volonterima i sponzorima koji su se na 
bilo koji način uključili i dali podršku klubu.
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Uz Nogometni klub Mladost Komet, koji se 
natječe u Međužupanijskoj ligi Čakovec Va-
raždin, na području Grada Preloga djeluje 
još šest nogometnih klubova. Nogometni 
klub Galeb iz Oporovca proslavio je ove 
godine četrdeseti rođendan, a zajedno sa 
Naprijedom iz Cirkovljana natječu se u Pr-
voj ligi Međimurskog nogometnog saveza. 
Naprijed je u ovu ligu stigao ispadanjem iz 
Međužupanijske lige. Posebnu pozornost u 
Naprijedu posvećuju radu sa mlađim dob-
nim kategorijama natječući se sa nekoliko 
generacija sa vršnjacima u međimurskim 
nogometnim ligama. Posebna je zanimlji-
vost i specifičnost Cirkovljana, velika ljubav 
navijača i mještana prema Naprijedu. ČSK – 
a iz Čehovca ove je godine pojačala ekipu te 
pokušala krenuti prema vrhu Druge lige sku-
pine A Međimurskog nogometnog saveza. 
Nažalost navijača, u prvenstvu nije bilo pre-

više uspjeha te su prvenstvo završili u sredi-
ni tablice. Više uspjeha su imali u Kupu Me-
đimurskog nogometnog saveza. Jedina su 
ekipa s područja Preloga koja je uspjela stići 
u završnicu, tj. četvrtfinale kupa. Početkom 
ožujka biti će domaćini Nedelišću na svom 
terenu u Čehovcu. Draškovec i Otok natječu 
se u Trećoj međi-
murskoj ligi. Otok 
je pri vrhu tablice, 
a mlada Uprava 
kluba na čelu sa 
Denisom Gorupi-
ćem polako piše 
ljepše stranice klu-
ba iz Otoka. Čuko-
vec 77 natječe se 
sa mlađim dobnim 
kategorijama te 
održavaju tradiciju 

organizacijom nogometnih turnira, nogo-
metnog turnira mlađih dobnih kategorija te 
Memorijala Kreše Madića. Ove je godine na 
Memorijalu Kreše Madića sudjelovalo 6 eki-
pa, nogometnih klubova iz Preloga, Otoka, 
Čehovca, Donjeg Mihaljevca, Draškovca i 
Čukovca.

Športsko ribolovno društvo Glavatica i ove 
je godine Prelogu dalo najboljeg sportaša i 
najbolju sportsku ekipu. Brojne su aktivnosti 
ove udruge, jedne od najstarijih na području 
Preloga. Odrađeno je desetak radnih akcija 
u svrhu čišćenja okoliša, zaštite ribe i ribljeg 
fonda, održavan je okoliš kod ribičkog doma. 
Perutnica je poribljena prema planu župa-
nijskog ribolovnog saveza. Tijekom godine 
organizirana su dva društvena natjecanja, 
zatim Mala škola ribolova i Kup Grada Prelo-
ga. Obilježeno je 40. godina pobratimljenja sa 
Ribolovnim društvom Mura Paloma iz Slatkog 
Vrha. Natjecatelji Glavatica Pfeifer TTI Sensas 
Prelog u 2016. ostvarili su povijesne rezultate. 
Kadeti Glavatice prvaci su županjiskog Kupa i 
prvaci su Kupa Hrvatske. Matija Orehov prvak 
je Hrvatske u pojedinačnoj kategoriji, 4. mjesto 
je osvojio Lovro Vidović, a 11. Benjamin Ber-
manec  Kapetani i  treneri kadetkinja i kadeta 
su bili Franjo Bermanec, Matija Lončar i Mla-
den Rojko. Juniori su u natjecanju županijskog 
Kupa osvojili treće mjesto, a na Kupu 3. Zone 
prvo mjesto. Na završnici Kupa Hrvatske pla-
sirali su se na 14. mjesto.  Ekipu su činili Luka 

Orehov, Benjamin Bermanec, Miro Balog i Jan 
Zrna, a kapetan je bio Ivan Deban. Seniori su 
prvaci županijskog Kupa i prvaci završnice 
Kupa Hrvatske. U pojedinačnoj kategoriji  Gla-
vatica ima prvaka i viceprvaka Hrvatske, a to 
su Matija Lončar i Željko Raženj. Ekipa seni-
ora lovila je u sastavu Alan i Miljenko Perko, 
Matija Lončar, Željko Ražen, Ivan Turković, 
a kapetan i vođa tima bio je Zoran Pfeifer. U 
Ligi mladeži u kategoriji U15 naslov prvaka 
osvojio je Matija Orehov, a  u kategoriji U25 
naslov prvaka  Hrvatske osvojio je Alan Perko. 
U županijskoj Ligi mladeži Glavatica također 
ima prvaka, Benjamina Bermanca, a treće 
mjesto je osvojio Matija Orehov. U 1. Hrvatskoj 
ligi seniora, seniori su potvrdili svoju kvalitetu 

plasirajući se na treće mjesto, a pojedinačno je 
Alan Perko osvojio šesto mjesto. Glavatica je 
ove godine  imala svoje predstavnike  na dva 
svjetska prvenstva, u kategoriji kadeta U15 u 
Portugalu  (Matija Orehov) i u kategoriji vetera-
na u Češkoj ( Mladen Kovač ). Po rezultatima 
Glavatica je najuspješniji klub Hrvatskog sport-
skog ribolovnog saveza za 2016. godinu. Ove 
je godine Glavatica organizirala ribolovni Kup 
gospodarstvenika Grada Preloga. Natjecalo 
se šest ekipa, a prvo mjesto osvojio je Hespo. 
Vodstvo Glavatice zahvaljuje svim članovima, 
sponzorima, Gradu Prelogu, Zajednici sport-
skih udruga Grada Preloga te svim dobrim 
ljudima koji su pomogli u radu i u ostvarivanju  
povijesnih rezultata.

GODINA PONOSA I 
SLAVE GLAVATICE 

NK ČSK Čehovec

NK DraškovecMladi nogometaši NK Naprijeda
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